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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu tados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica
ción de conformidad con el artícu lo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de 
noviembre de 2010.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Dipu tados, Manuel Alba Navarro. 

184/092005 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

¿Ha ejercido o piensa realizar el Gobierno de Espa
ña alguna gestión ante el Gobierno de los Estados Uni
dos para conseguir la liberación de los cinco cubanos 
presos en cárceles estadounidenses acusados de espio
naje cuando en realidad estaban realizando actividades 
relacionadas con la lucha antiterrorista? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado. 

184/092006 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce
res, y doña María Salom Coll, Diputada por Baleares, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

¿Qué proyectos de dinamización turística se han tra
mitado al Gobierno en los años 2009 y 2010 desde 
Extremadura? 

¿En qué fecha se han presentado cada uno de los 
proyectos? 

¿Qué proyectos se han descartado y por qué motivo? 

Congreso de los Dipu tados, 13 de octubre 
de 2010.—Amador Álvarez Álvarez y María Salom 
Coll, Dipu  tados. 

184/092007 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Dipu tado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Dadas las especiales características de la zona, deseo 
conocer el número de sanciones de tráfico que se han 
impuesto en la carretera A-312 Linares-Beas de Segura 
durante el período septiembre 2009-septiembre 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado. 

184/092008 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, Dipu tada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo piensa dar cumplimiento el Ministerio del 
Interior a los sucesivos fallos del Tribunal Superior de 
Justicia de Madrid donde se declaran nulos los nombra
mientos de altos cargos hasta el nivel 26 de la escala 
policial y donde se anula el catálogo de puestos de tra
bajo aprobado por el Ministerio en 2008 que ampliaba 
de 5.313 a 6.650 el número de altos cargos a dedo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de julio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu  tada. 
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184/092010 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Opinión del Gobierno de las declaraciones del 
Defensor del Pueblo Andaluz, el pasado 7 de octubre 
de 2010, sobre la pasividad del gobierno ante la ratifi
cación de la sentencia de los dos pescadores españoles 
detenidos en Marruecos. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de octu
bre de 2010.—José Antonio Landaluce Calleja, Dipu
tado. 

184/092011 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Piensa el Ministerio de Asuntos Exteriores solicitar 
el indulto de los dos pescadores de Los Barrios (Cádiz), 
detenidos en Marruecos el pasado 5 de junio de 2010, 
tras ser ratificada la sentencia por el Gobierno marro
quí, tal y como insta el Defensor del Pueblo andaluz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de octu
bre de 2010.—José Antonio Landaluce Calleja, Dipu
tado. 

184/092012 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Prevé el Ministerio de Fomento la penetración del 
Ferrocarril en Gijón a través del denominado Metro-
tren, realizarla por medio de ferrocarriles de RENFE o 
de FEVE? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 11 de octu
bre de 2010.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/092013 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento que este 
en pleno funcionamiento la penetración del Ferrocarril 
en Gijón —el denominado Metrotren— en todo su 
recorrido y con todas sus estaciones? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 11 de octu
bre de 2010.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/092014 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuación prevé realizar el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino para regene
rar el arenal de la Playa de San Lorenzo, en Gijón, tras 
la importante pérdida sufrida por este en los últimos 
meses? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 
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184/092015 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María del Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuación prevé realizar el Ministerio de 
Fomento para regenerar el arenal de la Playa de San 
Lorenzo, en Gijón, tras la importante pérdida sufrida 
por este en los últimos meses? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María del Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/092016 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos de robo con violencia cometidos 
en la provincia de Salamanca durante el primer semes
tre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco Orozco, Dipu  tados. 

184/092017 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco Orozco, Dipu tados por Salamanca, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos detectados y perseguidos de 
corrupción de menores cometidos en la provincia de 
Salamanca durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092018 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos detectados y perseguidos de por
nografía infantil cometidos en la provincia de Salaman
ca durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092019 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 
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Número de delitos de malos tratos en el ámbito 
familiar cometidos en la provincia de Salamanca duran
te el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092020 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de faltas de: daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público y 
resto de delitos y otras faltas penales cometidos en la 
provincia de Salamanca durante el primer semestre del 
año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092021 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de faltas por hurto, cometidas en la provincia 
de Salamanca durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092022 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de faltas de lesiones cometidas en la pro
vincia de Salamanca durante el primer semestre del 
año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092023 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos contra el patrimonio cometidos 
en la provincia de Salamanca durante el primer semes
tre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092024 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas cometidos en la provincia de Sala-
manca durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092025 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

Número de delitos y faltas cometidos en la provincia 
de Salamanca durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092026 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior: 

¿Cuál ha sido la tasa de criminalidad, delitos y faltas 
por 1.000 habitantes correspondiente a la provincia de 
Salamanca durante el primer semestre del año 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092027 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Tasa de delitos cometidos en Salamanca que han sido 
esclarecidos durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092028 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Número de vehículos sustraídos en la provincia de 
Salamanca durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Dipu  tados. 

184/092029 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
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necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior. 

Número de delitos de robo con fuerza en vivienda 
cometidos en la provincia de Salamanca durante el pri
mer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Diputados. 

184/092030 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

De acuerdo con el sistema estadístico de seguridad 
del Ministerio del Interior. 

Número de «tirones» en la vía pública cometidos en 
la provincia de Salamanca durante el primer trimestre 
del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Diputados. 

184/092031 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Número de robos o hurtos en explotaciones agríco
las o ganaderas cometidos en la provincia de Salaman
ca durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Diputados. 

184/092032 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Número de actas por posesión y consumo de drogas 
en la provincia de Salamanca durante el primer semes
tre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Diputados. 

184/092033 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Antonio Bermúdez de Castro y don Gon
zalo Robles Orozco, Dipu tados por Salamanca, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Tasa de detenidos en la provincia de Salamanca 
durante el primer semestre del año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de sep
tiembre de 2010.—José Antonio Bermúdez de Castro 
y Gonzalo Robles Orozco, Diputados. 

184/092034 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según noticias recibidas desde Cuba después del acto 
de repudio realizado y dirigido el 10 de octubre contra 
Rogelio Tavío López, han sido detenidos arbitrariamen
te 5 activistas por parte de la policía castrista en Guantá
namo. Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Qué información tiene el Gobierno Español 
de los hechos descritos en esta iniciativa? 

2.º ¿Ha contactado el Gobierno Español, a través 
de nuestra Embajada en la Habana, con los afectados 
para contrastar los hechos anteriormente relatados? 

3.º ¿Trasladará el Gobierno Español al Gobierno 
Cubano su más enérgica repulsa por los hechos descri
tos en esta iniciativa? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/092035 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según noticias recibidas desde Cuba el pasado 20 de 
octubre, Roberto Pérez Alfonso y Osmesis Ramírez 
Coba, activistas del Partido Democrático 30 Noviem
bre Frank País fueron expulsados de sus centros de tra
bajo en la provincia de Guantánamo. 

Los citados activistas se encontraban el 10 de octubre 
en la casa de Rogelio Tavía López delegado de la región 
Oriental del Partido Democrático del 30 de Noviembre 
cuando más de 400 personas le realizaban un mitin de 
repudio organizado y dirigido por la policía política. 

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Qué información tiene el Gobierno Español 
de los hechos descritos en esta iniciativa? 

2.º ¿Ha contactado el Gobierno Español, a través 
de nuestra Embajada en la Habana, con los afectados 
para contrastar los hechos anteriormente relatados? 

3.º ¿Trasladará el Gobierno Español al Gobierno 
Cubano su más enérgica repulsa por los hechos descri
tos en esta iniciativa? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/092036 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La Unión Europea decidió hoy lunes 25 de octubre 
mantener la Posición Común con Cuba aun cuando de 
aquí a diciembre estudiará si existen fundamentos para 
desarrollar otras líneas de acción política con la dicta
dura castrista. 

La responsable de la diplomacia europea Catherine 
Ashton ha sido la encargada de abrir contactos al res
pecto. Con objeto de conocer cuál es la postura del 
Gobierno de España tras el reciente cambio en la titula
ridad del Ministerio y saber cuál es la colaboración 
que ofrecerá el Ministerio de Asuntos Exteriores a la 
Sra. Ashton para el desarrollo de su labor con Cuba, se 
formulan las siguientes preguntas de las que desea reci
bir respuesta por escrito: 

1. ¿Puede informar el Gobierno de España cuáles 
son las medidas adoptadas por el Gobierno de la Repú
blica de Cuba en relación al reconocimiento de liberta
des individuales y colectivas y el respeto a los derechos 
humanos en Cuba desde el mes de julio hasta la fecha? 

2. ¿Considera necesario y conveniente que la res
ponsable de la diplomacia europea Catherine Ashton y 
en relación a la encomienda recibida en el día de hoy, 
mantenga contactos con los presos políticos cubanos 
desterrados que se encuentran en España desde el mes 
de julio por voluntad del Gobierno de Cuba con la cola
boración del Gobierno de España? 

3. ¿Entiende necesario el Gobierno de España que 
la responsable de la diplomacia europea mantenga un 
contacto con la desidencia interna que existe hoy en la 
república de Cuba a los efectos de explorar nuevas 
acciones políticas en el ámbito de la relación biletaral 
de la Unión Europea con Cuba? 

4. ¿Qué medidas adoptará el Gobierno de España 
para ayudar a que Catherine Ashton pueda mantener las 
inexcusables reuniones con los presos políticos deste
rrados en España y los disidentes de la dictadura cas
trista que existen en la República de Cuba? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octu
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 
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184/092037 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

El 24 de octubre de 2010, miembros del Ejército 
Marroquí acribillaron con balas de metralleta a un ve
hículo ocupado por ocho jóvenes saharauis que intenta
ban entrar en el campamento de la Dignidad, levantado 
el 9 de octubre a quince kilómetros al este de El Aaiún 
por varios miles de ciudadanos saharauis –hombres, 
mujeres y niños– en protesta pacífica contra las misera
bles condiciones de vida impuestas por los ocupantes 
marroquíes desde hace 35 años, y para exigir trabajo, 
vivienda y el libre ejercicio de su legítimo derecho a la 
autodeterminación. 

A resulta de los disparos de los militares marroquíes, 
el niño menor de catorce años de edad Elgarhi Nayem 
Fidal Mohamed Sueidi falleció y los otros seis queda
ron heridos de bala, entre ellos el hermano del falleci
do, Garhi Zubeir, también menor de edad y herido de 
gravedad. 

El día 22 las fuerzas marroquíes levantaron un muro 
de tierra con excavadoras alrededor del campamento, 
bloqueándolo y prohibiendo la entrada de agua y ali
mentos, y la policía golpeó a un grupo de saharauis para 
impedir su entrada en el campamento, con un balance 
de 41 heridos, incluyendo ancianos, mujeres y niños. 
La misma violencia fue empleada por el Ejército y la 
Policía marroquí para desmantalar campamentos simi
lares en las afueras de las ciudades de Smara, Dajla y 
Bujador, registrándose numerosos civiles heridos. 

Las protestas coincidieron con el viaje del emisario 
de la ONU Christopher Ross, que anunció recientemen
te una nueva ronda de negociaciones entre Marruecos y 
el Frente Polisario a principios de noviembre bajo el 
patrocinio de Naciones Unidas. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Ha condenado o piensa condenar el Gobierno 
español la represión militar y policial ejercida por el 
Estado marroquí en el Campamento de la Dignidad 
Saharaui? 

2. ¿Piensa el Gobierno solicitar de las autoridades 
marroquíes y de MINURSO la apertura de sendas 
investigaciones para el esclarecimiento del asesinato de 
un niño saharaui y las heridas causadas a otros por arma 
de fuego? 

3. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
garantizar la seguridad de la población civil saharaui en 
los territorios ocupados por Marruecos, una obligación 
derivada de la condición de España como potencia 
administradora del territorio? 

4. ¿Piensa el Gobierno solicitar formalmente en la 
Unión Europea la suspensión del Acuerdo de Asocia
ción con Marruecos mientras este Estado siga incum
pliendo el artícu lo 2.º que exige el respeto de los Dere
chos Humanos y los principios democráticos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092038 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

El 25 de octubre de 2010, en el aeropuerto de Casa-
blanca, la compañía aérea de bandera marroquí Royal 
Air Maroc (RAM), probablemente siguiendo órdenes 
de la Policía de Marruecos, impidió viajar a El Aaiún 
en el vuelo AT0483 de las 19.10 hora local a los perio
distas enviados de El Mundo, TVE3, TVE, la Agencia 
Canaria de noticias y la agencia EFE, todos ellos con 
acreditación oficial de prensa expedida por el Ministe
rio de la Comunicación de Marruecos. El enviado de la 
Cadena Ser, que tramita actualmente su acreditación, 
llegó al control de la sala de embarque, donde policías 
marroquíes le solicitaron su pasaporte y su billete, pero 
le fue retirada su tarjeta de embarque, por el que el con
trol de tierra de la RAM no le dejó entrar al avión. 

En todos los casos, la compañía RAM afirmó que 
«alguién» había anulado los billetes, sin identificar al 
responsable, pese a que había plazas libres en el avión. 

Es evidente que con estas actuaciones el Gobierno 
marroquí pretendía evitar que hubiera testigos de la 
represión desplegada por el Ejército y la Policía del 
Reino contra miles de ciudadanos saharauis del Cam
pamento de la Dignidad, reunidos cerca de El Aaiún en 
protesta por las precarias condiciones de vida y de tra
bajo que les imponen los ocupantes marroquíes, que 
por otra parte saquean las riquezas mineras y pesqueras 
de la República Árabe Saharaui Democrática. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno frente a 
las prohibiciones que las autoridades marroquíes han 
establecido para que los periodistas españoles no pue
dan viajar a El Aaiún en cumplimiento de la libertad de 
información? 

2. ¿Piensa el Gobierno presentar una protesta for
mal por estos hechos ante las autoridades marroquíes? 

3. ¿Qué iniciativas ha tomado o piensa tomar el 
Gobierno para solicitar de la Unión Europea la suspen
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sión del Acuerdo Preferencial con Marruecos, atendien
do a la cláusula relativa a la salvaguardia de los Dere
chos Fundamentales, entre los que se encuentra la 
libertad de información? 

4. ¿Qué sanciones ha impuesto o piensa imponer 
el Gobierno a la compañía Royal Air Maroc en su acti
vidad comercial en España, por haber vulnerado fla
grantemente el derecho a la libertad de movimientos de 
los periodistas españoles al impedirles viajar de Casa-
blanca a El Aaiún? 

5. ¿Piensa el Gobierno presentar denuncia ante la 
IATA contra Royal Air Maroc, por la mencionada vio
lación de las normas internacionales de transporte 
aéreo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092039 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don César Luena López, Dipu tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de plazas gratuitas de escuela 
infantil creadas en el año 2009 a través del Plan Educa3 
en La Rioja? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de mayo 
de 2010.—César Luena López, Diputado. 

184/092040 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Mercedes Coello Fernández Trujillo, Dipu 
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artícu lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Dipu tados, presenta la 
siguiente pregunta que le sea contestada por escrito. 

¿Podría informar el Gobierno del nivel del cumpli
miento del Convenio de Obras Hidráulicas suscrito con 
la Comunidad Autónoma Canaria? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de octubre 
de 2010.—Mercedes Coello Fernández Trujillo, 
Diputada. 

184/092041 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carlos Corcuera Plaza, Dipu tado por Barcelo
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

Dado que existe un convenio firmado entre el Ayun
tamiento de Montcada y el Ministerio de Fomento for
mulo la siguiente pregunta: 

¿Existe financiación para el proyecto de soterra
miento de la línea de tren Barcelona-Portbou a su paso 
por el municipio de Montcada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Carlos Corcuera Plaza, Diputado. 

184/092042 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Ros Martínez, Dipu tada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué actuaciones y por qué cuantía se han realizado 
en la Comunidad Valenciana, desglosado por provin
cias, dentro del Programa Plan Futur E 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada. 

184/092043 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Ros Martínez, Dipu tada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 
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¿Qué cantidad económica ha transferido en materia 
educativa el Gobierno de España a la Comunidad Valen
ciana durante el curso 2009/2010 y el curso 2010/2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de octu
bre de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada. 

184/092044 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Ros Martínez, Dipu tada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué número de becas y por qué cuantía, ha concedi
do el Gobierno de España a la Comunidad Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de octu
bre de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada. 

184/092045 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Ros Martínez, Dipu tada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué número de becas y por qué cuantía, ha concedi
do el Gobierno de España a la provincia de Castellón? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 14 de octu
bre de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada. 

184/092046 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Ros Martínez, Dipu tada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuántas PYMES y autónomos han solicitado prés
tamos a través del ICO para financiar inversiones 
empresariales o necesidades de liquidez en la Comuni
dad Valenciana desglosado por provincias? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada. 

184/092047 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Ros Martínez, Dipu tada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué actuaciones y por qué cuantía se han realizado 
en la Comunidad Valenciana, desglosado por provincias, 
dentro del Programa de Desarrollo Rural 2007-2013? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputado. 

184/092048 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Dipu tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes
tada por escrito. 

¿Qué previsión tiene el Gobierno de comenzar la 
construcción del anillo ferroviario para ensayos y expe
rimentación en la estación de Bobadilla en la provincia 
de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Miguel Ángel Heredia Díaz y 
Daniel Pérez Morales, Diputados. 
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184/092049 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Dipu tados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes
tada por escrito. 

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación a las 
actuaciones previstas a realizar a través de ADIF en la 
provincia de Málaga para 2011, desglosado por actua
ciones? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.— Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 

184/092050 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Sara García Ruiz y don José Javier Mármol 
Peñalver, Dipu tados por la Región de Murcia, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el impacto de la medida de la Comi
sión Zurbano referida a la aplicación de un tipo 
superreducido de IVA a los servicios de atención a la 
dependencia en la Región de Murcia, desglosado por 
Ayuntamientos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de julio 
de 2010.—Sara García Ruiz y José Javier Mármol 
Peñalver, Diputados. 

184/092051 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Sara García Ruiz y don José Javier Mármol 
Peñalver, Dipu tados por la Región de Murcia, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el impacto de la medida de la Comi
sión Zurbano referida a la reducción del IVA para obras 
en mejora de viviendas en la Región de Murcia, desglo
sado por Ayuntamientos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de julio 
de 2010.—Sara García Ruiz y José Javier Mármol 
Peñalver, Diputados. 

184/092052 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Sara García Ruiz y don José Javier Mármol 
Peñalver, Dipu tados por la Región de Murcia, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el impacto de la medida de la Comi
sión Zurbano referida a la deducción extraordinaria del 
IRPF por obras de mejora de la vivienda habitual en la 
Región de Murcia, desglosado por Ayuntamientos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de julio 
de 2010.—Sara García Ruiz y José Javier Mármol 
Peñalver, Diputados. 

184/092053 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Sara García Ruiz y don José Javier Mármol 
Peñalver, Dipu tados por la Región de Murcia, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el impacto de la medida de la Comi
sión Zurbano referida a la financiación directa del ICO 
destinada a la construcción de vivienda protegida desti
nada a venta en la Región de Murcia, desglosado por 
Ayuntamientos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de julio 
de 2010.—Sara García Ruiz y José Javier Mármol 
Peñalver, Diputados. 
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184/092054 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Sara García Ruiz y don José Javier Mármol 
Peñalver, Dipu tados por la Región de Murcia, pertene
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu tados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el impacto de la medida de la Comi
sión Zurbano referida a la ampliación de la protección 
frente a embargos de vivienda por impago de hipoteca 
en la Región de Murcia, desglosado por Ayuntamientos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 20 de julio 
de 2010.—Sara García Ruiz y José Javier Mármol 
Peñalver, Diputados. 

184/092055 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidro
gráfica del Duero, figura el proyecto 1991 23 06 0005 
Remodelación de CC.MM.TT. Observatorio y Oficinas 
Meteorológicas, proyecto que según el documento 
comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092056 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfica 
del Duero, figura el proyecto 1997 23 03 0035 Actuación y 
Reposición Sistema de Proceso, proyecto que según el 
documento comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092057 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfica 
del Duero, figura el proyecto 1999 23 03 0025 Actualiza
ción Microinformática, proyecto que según el docu
mento comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 

82
 



 
 

 

  

  
 
  

 

   
 

 
 

 

  

  
 
  

 

 

 
 

 

  

  
 
  

 

 

 
 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili
zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092058 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfica 
del Duero, figura el proyecto 2008 23 03 0035, Mejora de 
Proyectos de Tecnología de la Información y Comuni
caciones, proyecto que según el documento comenza
ron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092059 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 24, del Ministerio de Cultura, Servicio 03 
Dirección General de Bellas Artes y bienes Culturales 
figura el proyecto 2008 24 03 0001 Museo Zuloaga de 
Segovia, obras que según el documento comenzaron en 
el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092060 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 24, del Ministerio de Cultura, Servicio 103 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul
tura figura el proyecto 1999 18 14 0146 Nueva Sede 
Biblioteca Pública del Estado Segovia, obras que según 
el documento comenzaron en 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 
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184/092061 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 25, Ministerio de la Presidencia, Servicio 103 
Consejo de Administración del Patrimonio Nacional, 
figura el proyecto 2003 25 103 0005, Acciones de Restau
ración y Reposición de Jardines, Parques y Montes, Obras 
que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092062 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 25, Ministerio de la Presidencia, Servi
cio 106 Consejo superior de Deportes, figura el proyec
to 1988 24 105 0025 Construcción de Gimnasios en 
Centros Públicos de Enseñanza que carezcan de ellos y 
no tengan ninguna instalación aneja equivalente que 
puedan utilizar, obras que según el documento comen
zaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092063 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 25, Ministerio de la Presidencia, Servi
cio 106 Consejo Superior de Deportes, figura el pro
yecto 1988 24 105 0010, Obras en las instalaciones de 
Alta Competición en el Consejo Superior de Deportes, 
obras que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092064 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
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formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 27, del Ministerio de Vivienda, Servicio 09 
Dirección General de Arquitectura y Política de la 
Vivienda figura el proyecto 2006 27 09 0639 Restaura
ción y Consolidación de las Murallas de Cuéllar, obras 
que según el documento comenzaron en el año 2006. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2006 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092065 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 27, del Ministerio de Vivienda, Servicio 09 
Dirección General de Arquitectura y Política de la 
Vivienda figura el proyecto 2000 17 09 0330 Casa de la 
Moneda de Segovia, obras que según el comunero 
comenzaron en el año 2000. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2000 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092066 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 27, del Ministerio de Vivienda, Servicio 09 
Dirección General de Arquitectura y Política de la 
Vivienda figura el proyecto 2008 27 09 0524 Rehabili
tación del Teatro Cervantes de Segovia, obras que según 
el documento comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092067 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 20, Ministerio de Industria, Turismo y 
comercio, Servicio 13 Dirección General de Comuni
caciones, figura el proyecto 1994 17 27 0025, Adquisi
ción de medios Fijos y Móviles para Comprobación 
Técnica de Emisiones de Obras que según el documen
to comenzaron en el 2009. 
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1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092068 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 20 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, Servicio 13 Dirección General de Comuni
caciones, figura el proyecto 1996 17 26 0001, Adquisi
ción Instrumental Media Sistemas Digitales de Radio-
comunicaciones, obras que según el documento 
comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092069 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 

formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 20 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, Servicio 13 Dirección General de Comuni
caciones, figura el proyecto 1991 23 12 0025, Adquisi
ción de Equipos de Media para Apoyo de las Unidades 
Periféricas de Inspección e Inspección Central, obras 
que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º  ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092070 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 20 Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio 13 Dirección General de Comunicaciones, figu
ra el proyecto 1992 17 27 0060, Adecuación de Locales e 
Instalaciones, Jefaturas Provinciales de Inspección, obras 
que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 
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184/092071 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 20 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, Servicio 13 Dirección General de Comuni
caciones, figura el proyecto 1994 17 27 0030, Actua
ción Instrumental Medidas Radioeléctricas, obras que 
según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092072 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 20 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, Servicio 13 Dirección General de Comuni
caciones, figura el proyecto 1996 17 27 0005, Adquisi
ción Instrumental Media Sistemas Digitales de Radio-
comunicaciones, obras que según el documento 
comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092073 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a 
la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfi
ca del Duero, figura el proyecto 2007 23 225 0005, control 
de Calidad de Aguas superficiales, proyecto que según el 
documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092074 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
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formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el pro
yecto 2000 17 38 3370 N-110 variante de Ayllón (4,5 km), 
obras que según el documento comenzaron en el año 2000. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2000 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092075 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 2006 17 38 6902, concesión A-1 Santo Tomé 
del Puerto-Burgos, obras que según el documento 
comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092076 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 2001 17 38 0955, Actuaciones de Seguridad 
Vial en Castilla y León, obras que según el documento 
comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092077 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 2005 17 38 0596 autovía Segovia A-1 por 
N-110 obras que según el documento comenzaron en 
el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
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3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili
zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092078 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 2005 17 38 0594 circunvalación Segovia 
SG-20 (14,1 km), obras que según el documento 
comenzaron en el año 2006. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2006 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092079 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 2007 17 38 1047 N-110 duplicación de cal
zada tramo SG20-CL605 y reordenación de accesos 
del tramo CL-605, obras que según el documento 
comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092080 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 1986 17 04 0955 Actuaciones de Conserva
ción y explotación (conservación ordinaria y viabili
dad. Rehabilitación y mejoras funcionales locales) en 
Castilla y León, obras que según el documento comen
zaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 
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184/092081 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 40, Dirección General de Infraestructuras 
ferroviarias figura el 2005 17 40 0901, Convenio con 
el ADIF para la Administración de las Infraestructuras 
de titularidad del estado, obras que según el documen
to comenzaron en el año 2006. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2006 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092082 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 2006 17 38, Autovías de primera generación 
A-1: Madrid-Santo Tomé del Puerto (89,0 km) obras 
que según el documento comenzaron en el año 2007. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2007 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092083 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 2006 17 38 0844 N-603 Acondicionamiento 
Tramo: San Rafael-Segovia, obras que según el docu
mento comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092084 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
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formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 17, del Ministerio de Fomento, 
Servicio 38, Dirección General de Carreteras figura el 
proyecto 2006 17 38 3756 N-110 Variante de San 
Rafael (4,2 km), obras que según el proyecto comen
zaron en el año 2007. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2007 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092085 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 16, del Ministerio del Interior, Servicio 04, 
Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil: 
Guardia Civil, figura el proyecto 2004 16 04 3040 
Obras en Segovia, obras que según el documento 
comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092086 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 13, del Ministerio de Justicia, Ser
vicio 02, Secretaría General de Modernización y Rela
ciones con la Administración de Justicia, figura el 
proyecto 2008 13 02 0006 Segovia, N.E.J., obras que 
según el documento comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092087 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail, doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográ
fica del Duero, figura el proyecto 2007 23 225 010, Con
trol de Calidad de Aguas Subterráneas, proyecto que 
según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
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3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili
zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092088 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyectos 
a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la sec
ción 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural 
y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfica del 
Duero, figura el proyecto 2007 23 225 0020, Asistencia 
Técnica de Control de ejecución de los Trabajos del Pro
yecto Alberca, proyecto que según el documento comen
zaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092089 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail, doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográ
fica del Duero, figura el proyecto 2007 23 225 025 Asis
tencia técnica para Actuaciones y Explotación de Regis
tros de Concesiones, Vertidos y Otros Usos de Dominio 
Público Hidráulico, proyecto que según el documento 
comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092090 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográ
fica del Duero, figura el proyecto 2008 23 225 0015, 
AT aforos Directos y Mantenimiento Curvas de Gasto de 
las Estaciones de Aforos, proyecto que según el docu
mento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 
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184/092091 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográ
fica del Duero, figura el proyecto 2009 23 225 0005, 
Riberas Urbanas Cofinanciadas 2007-2013, proyecto 
que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092092 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográ
fica del Duero, figura el proyecto 2009 23 225 0010, Tra
tamientos Singulares Experimentales de Vertidos de 
Pequeñas Poblaciones, proyecto que según el documen
to comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092093 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográ
fica del Duero, figura el proyecto 1995 17 225 0020, 
Estaciones Automáticas de Calidad de Aguas, proyecto 
que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092094 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
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formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 23, del Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Servicio 225, 
Confederación Hidrográfica del Duero, figura el pro
yecto 1995 17 225 0065 Adecuación Ambiental, proyec
to que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092095 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, Servicio 101, Parques Naciona
les figura el proyecto 2000 23 101 0078 Actuaciones de 
Conservación, Recuperación, Restauración y Ordena
ción del Medio Natural y de las Infraestructuras, proyec
to que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092096 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, Servicio 101, Parques Naciona
les, figura el proyecto 2000 23 101 0055 Construcción 
de Nuevas Infraestructuras de Uso General Proyecto 
que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092097 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, Servicio 18, Dirección General 
de Desarrollo Sostenible del Medio Rural, figura el 
proyecto 2008 23 04 1701 Adecuación de Caminos 
Naturales en Castilla y León, Proyecto que según el 
documento comenzaron en el año 2009. 
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1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092098 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 05, Dirección General del 
Agua, figura el proyecto 1995 17 13 0125 Asistencia 
Técnica para la realización de inventario de aprovecha
miento. Registro de Aguas y Catálogo de Aguas, proyec
to que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092099 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 23, Ministerio de Medio ambiente 
y Medio Rural y Marino, Servicio 08, Dirección Gene
ral de Calidad y Evaluación Ambientan, figura el pro
yecto 2007 23 08 1020 Recuperación de Suelos Con
taminados, proyecto que según el documento 
comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092100 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, Ministerio de Medio ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 05, Dirección General del 
Agua, figura el proyecto 2006 23 05 0028 Plan de Segu
ridad de Presas, obras que según el documento comen
zaron en el año 2006. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2006 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 
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184/092101 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail, Dipu tado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Las carreteras estatales tienen un valor patrimonial 
específico (firme, señalización, iluminación, etc..). Para 
que se mantengan tal como están y no se deterioren, el 
Gobierno tiene que invertir anualmente el 2% de su valor. 

Por eso pregunto: 

¿Qué valor patrimonial tienen los carreteras estata
les de la provincia de Segovia y cuánto se han invertido 
en ellos en los años 2005, 2006, 2007, 2008 y 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado. 

184/092102 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, Ministerio de Medio ambiente y Medio Rural 
y Marino, Servicio 05, Dirección General del Agua, figu
ra el proyecto 2007 23 05 0023 Estratega Nacional de 
Restauración de ríos en la Cuenca del Duero, obras que 
según el documento comenzaron en el año 2007. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2007 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092103 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, Ministerio de Medio ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 05, Dirección General del 
Agua, figura el proyecto 1990 17 06 1105 edificios y 
otras construcciones, obras que según el documento 
comenzaron en el año 1990. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 1990 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092104 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, Ministerio de Medio ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 05, Dirección General del 
Agua, figura el proyecto 1986 17 13 0495 Control Cali
dad y Est. Cont. Vertidos, proyecto que según el docu
mento comenzaron en el año 1986. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
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3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili
zadas durante los años 1986 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092105 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de .Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Distribución Regionalizada entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon
diente a la sección 23, Ministerio de Medio ambiente y 
Medio Rural y Marino, Servicio 05, Dirección General 
del Agua, figura el proyecto 1995 17 13 0010 Apoyo 
Control Oficial Red de Vigilancia Policía Aguas, proyec
to que según el documento comenzaron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092106 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a 
la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfi
ca del Duero, figura el proyecto 2003 23 225 0001, Asis
tencia técnica de seguimiento al Plan Hidrológico 
Forestal, proyecto que según el documento comenza
ron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092107 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográ
fica del Duero, figura el proyecto 2006 23 225 0005, 
Red de Control de Caudales, proyecto que según el docu
mento comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

97
 



 

  

  
 
 

 

  
 

 
 

 
 

 

  

  
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

  

  
 
 

 
  

 
 

 
 

 

  

  
 
 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

184/092108 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a 
la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfi
ca del Duero, figura el proyecto 2006 23 225 0075, 
Conservación y mantenimiento de cauces, proyecto que 
según el documento comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092109 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfica 
del Duero, figura el proyecto 2006 23 225 0080, AT 
para la tramitación e inscripción de aprovechamientos 
en la sección A del registro de aguas de la cuenca del 
Duero, proyecto que según el documento comenzaron 
en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092110 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente Pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográ
fica del Duero, figura el proyecto 1986 23 06 0135 Esta
ciones Automáticas, proyecto que según el documento 
comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092111 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 
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En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los proyec
tos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente a la 
sección 23 del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino, Servicio 225, Confederación Hidrográfi
ca del Duero, figura el proyecto 2008 23 03 0010 Moder
nización Redes Observación Meteorológica, proyecto 
que según el documento comenzaron en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092112 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Dipu tados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, Servicio 225, Confederación 
Hidrográfica del Duero, figura el proyecto 2008 23 03 
0020 Nuevos Proyectos de Tecnología de la Informa
ción y comunicaciones, proyecto que según el docu
mento comenzó en el año 2008. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili

zadas durante los años 2008 y 2010 de las que se solici
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octu
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/092113 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la información de la que dispone el Gobier
no acerca del proyecto urbanístico Midtown en la colo
nia británica de Gibraltar? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092114 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tiene constancia el Gobierno que el desarrollo defi
nitivo del proyecto urbanístico Midtown en la colonia 
británica de Gibraltar implica rellenos ganados al mar 
territorial español que rodea este enclave. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092115 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Piensa el Gobierno impedir que se produzcan más 
rellenos ganando terreno al mar territorial español que 
rodea Gibraltar para la realización del proyecto urba
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nístico Midtown que se va a llevar a cabo en la colonia 
británica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092116 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno elevar una queja formal 
ante el Foreign Office británico por el desarrollo del 
proyecto urbanístico Midtown que se está llevando a 
cabo en Gibraltar y que ampara rellenos en el mar terri
torial español que rodea la colonia británica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092117 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno elevar una queja formal 
ante su homólogo gibraltareño por el desarrollo del 
proyecto urbanístico Midtown que se está llevando a 
cabo en Gibraltar y que ampara rellenos en el mar terri
torial español que rodea la colonia británica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092118 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Piensa el Gobierno seguir cruzado de brazos mien
tras que proyectos urbanísticos como el que se está 
desarrollando en Gibraltar conocido como Midtown 
implican rellenos en el mar territorial español que rodea 
la colonia británica? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092119 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Previsiones de modificación del Gobierno en sus 
programas de lucha contra el tráfico de seres humanos 
a través del Estrecho de Gibraltar tras la publicación de 
la última Memoria de la Fiscalía General del Estado 
correspondiente al año 2009, que considera que el tráfi
co de seres humanos persiste en aguas del Estrecho de 
Gibraltar, calificándolo como un fenómeno criminal 
«muy grave» y «endémico». 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092120 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo afectará la aprobación del Reglamento sobre 
Investigación y Prevención de Accidentes en la Avia
ción Civil aprobado por el Pleno del Parlamento Euro
peo el pasado día 21 de septiembre al control del espa
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cio aéreo de los vuelos que entran y salen de la colonia 
británica de Gibraltar? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092121 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno ante la sustitución de la 
antigua cláusula de salvaguarda que desde 1987 se 
venía reflejando respecto al aeropuerto de Gibraltar por 
la Declaración de Córdoba de 2006, tras la aprobación 
del Reglamento sobre Investigación y Prevención de 
Accidentes en la Aviación Civil aprobado por el Pleno 
del Parlamento Europeo el pasado día 21 de septiem
bre. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092122 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversión que tiene prevista el Ministerio de Ciencia 
e Innovación para la realización de un estudio sobre los 
fondos marinos en el Estrecho de Gibraltar, el mar de 
Alborán y el Golfo de Cádiz, según se anunció en pren
sa el pasado 17 de septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092123 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Duración de la campaña de investigación Contouri
ber-1, a bordo del buque «Sarmiento de Gamboa», 
que estudiará la influencia de la circulación de las 
masas de agua mediterráneas en los fondos marinos 
de la Península Ibérica, su evolución e implicaciones 
ambientales, financiado por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación, según anuncio en prensa el pasado 17 de 
septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092124 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la petición del 
Grupo de Desarrollo Pesquero Cádiz-Estrecho en la 
presentación de declaración de Bien de Interés Cultural 
para la almadraba, según anuncio en prensa el pasa
do 17 de septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092125 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha realizado el Gobierno el Estudio de Impacto 
Medioambiental de la Estación Depuradora de Aguas 
Residuales de Tarifa (Cádiz), que será construida en la 
zona de El Pinganillo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092126 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el plazo de ejecución de la Estación Depu
radora de Aguas Residuales de Tarifa (Cádiz), de la que 
ya se ha tramitado el pliego de bases por el que se rigen 
los trámites medioambientales pertinentes? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092127 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversión prevista para la Estación Depuradora de 
Aguas Residuales de Tarifa (Cádiz), de la que ya se ha 
tramitado el pliego de bases por el que se rigen los trá
mites medioambientales pertinentes. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado. 

184/092128 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Subvenciones otorgadas por el Ministerio de Igual
dad a PYMES para la implantación de planes de igual
dad, entre enero y agosto de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092129 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de mujeres que se han beneficiado del Plan 
de Inserción Laboral de las víctimas de violencia de 
género, desde su aprobación hasta septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092130 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de dispositivos electrónicos de detección 
de proximidad puestos en marcha hasta septiembre 
de 2010. Número de los dispositivos activos a fecha 
31 de septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

102
 



 

 
 

  

 

 
 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

  

 
  

 

 
 

 

 

  

 
  

 

 

 

  

 
  

 

 

 

  

 
  

 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

184/092131 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Medidas puestas en marcha por el Gobierno para 
mejorar la formación de profesionales dedicados a la 
lucha contra la violencia de género. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092132 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Actuaciones realizadas para mejorar el tratamiento 
de los medios de comunicación sobre los casos de vio
lencia de género, durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092133 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Acciones realizadas por el Gobierno, dirigidas a la 
mejora de la formación de los profesionales de los 
medios de comunicación en materia de igualdad y vio
lencia de género 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092134 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Número de denuncias por violencia de género pre
sentadas por mujeres desde el 1 de enero hasta el 31 de 
septiembre de 2010. Comparación con los datos obteni
dos en la misma fecha del pasado año. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092135 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Número de denuncias por violencia de género pre
sentadas por varones desde el 1 de enero hasta el 31 de 
septiembre de 2010. Comparación con los datos obteni
dos en la misma fecha del pasado año. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092136 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

103
 



 
 

 

 

  

 
  

 

 

 

 

  

 
  

 

 
 

 

 

  

 
  

 

 

 

 

  

 
  

 

 

 

  

 
  

 

 

 

  

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

Número de hijos menores de edad que convivían con 
las mujeres asesinadas por violencia de género entre 
enero y septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092137 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno, durante 
el año 2010, para ayudar a los menores víctimas de vio
lencia de género. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092138 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Razones por las que el Gobierno ha eliminado la 
ampliación del permiso por paternidad a cuatro semanas, 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2011. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092139 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Fecha prevista por el Gobierno para la ampliación del 
permiso de paternidad. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092140 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Valoración del Gobierno del funcionamiento del per
miso de paternidad. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092141 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Número de padres que han solicitado el permiso de 
paternidad desde su puesta en marcha hasta septiembre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092142 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto gastado por el Gobierno en el permiso de 
paternidad, desde su puesta en marcha hasta septiembre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092143 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto gastado por el Ministerio de Igualdad en 
gasto corriente durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092144 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto gastado por el Ministerio de Igualdad en 
personal durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092145 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto gastado por el Ministerio de Igualdad en 
publicaciones durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092146 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Susana Camarero Benítez, Dipu tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto gastado por el Ministerio de Igualdad en 
publicidad durante el año 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Susana Camarero Benítez, Dipu 
tada. 

184/092147 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el resultado del propósito de la pasada 
legislatura de donar a Bolivia 700 ambulancias? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/092148 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En respuesta a este Dipu tado en la pasada legislatura 
cuando se preguntó por el propósito de donar a Boli
via 700 ambulancias se afirmó que «está previsto donar 
las ambulancias durante el primer semestre de 2007, y en 
función de los fondos disponibles en el Fondo FAD 
SECI-OPS se contempla la adquisición de 220 unidades 
móviles para ser distribuidas entre los municipios más 
pobres del país». 

¿Se cumplieron dichos propósitos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/092149 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de ambulancias donadas a 
Bolivia? ¿Cuál ha sido el importe total de la ayuda? ¿En 
qué años ha tenido lugar las entregas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/092150 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 6 de mayo de 2010 se presentó, por el pre
sidente de la Generalitat Valenciana y el Ministro de 
Fomento el Plan de Infraestructuras de Cercanías de la 
Comunidad Valenciana para el desarrollo de la red ferro
viaria, con una inversión programada de 3.995 millones 
de euros, de los que 3.400 millones corresponden al 
Ministerio. 

¿Dado en recorte en la inversión del Ministerio de 
Fomento, qué actuación se tiene prevista en el presu
puesto 2011 para el Plan de Infraestructuras de Cerca
nías de la Comunidad Valenciana (red ferroviaria)? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092151 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

A tres meses de la entrada en funcionamiento de la 
línea de alta velocidad Madrid-Valencia, aún no está 
resuelto el problema de la conexión de los trenes AVE, 
que llegarán a la estación provisional de la calle San 
Vicente (Valencia) con los de Cercanías, que seguirán 
llegando a la Estación del Norte. 

Dado que el enlace de las líneas de AVE con las de 
Cercanías es tráfico interno entre las estaciones que 
dependen de ADIF (empresa pública que gestiona las 
infraestructuras ferroviarias) y por tanto competencia del 
Ministerio de Fomento: ¿Cómo piensa solucionar el cita
do Ministerio el problema de transbordo, movilidad, de 
los pasajeros de los trenes AVE Madrid-Valencia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092152 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La empresa pública ADIF, que gestiona las infraes
tructuras ferroviarias del Ministerio de Fomento, ha dado 
por concluidas las obras de la estación de RENFE en 
Catarroja (Valencia) en tanto el Ayuntamiento y más 
de 1.500 firmas de respaldo entiende que es necesario 
realizar obras de mejora, en concreto un ascensor, y 
suprimir las barreras arquitectónicas. 

¿Piensa el Ministerio de Fomento atender la reclama
ción del Ayuntamiento de Catarroja, avalada con mil qui
nientas firmas, e instalar un ascensor en la estación de 
RENFE? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092153 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Desde la aprobación de la Ley Urbanística Valencia
na (LUV), y los informes contrarios del Parlamento 
Europeo, incluidas visitas de eurodipu tados, sobre el 
modelo urbanístico de la Comunidad Valenciana, se 
solicitó, por parte del Consell, el apoyo del Ministerio 
de Exteriores. 

El abogado general del Tribunal de Justicia de la 
Unión Europea ha recomendado desestimar el recurso 
interpuesto por la Comisión Europea contra las dos 
últimas leyes urbanísticas valencianas. 

Dado que cuando el Consell solicitó ayuda del 
Gobierno Central, sólo encontró declaraciones contra
rias, tanto del Ministerio como del Delegado del Gobier
no ¿Piensa ahora el Gobierno Central realizar algún tipo 
de declaración, después del informe del abogado general 
del Tribunal de Justicia de la Unión Europea? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092154 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la exigencia de los vecinos del barrio de Nazaret 
en Valencia para que el Ministerio del Interior se hiciese 
cargo del cuartel de la Guardia Civil situado en la calle 
Castell del Pop, que lleva catorce años de abandono, 
fuentes de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamien
to del Estado (Geise), dependiente de Interior, asegura
ron que la previsión era derribarlo antes de acabar el 
verano. 

¿Se ha cumplido la previsión de Geise y se ha derrum
bado el cuartel de la Guardia Civil del barrio de Naza
ret? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092155 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Dada la falta de información definitiva sobre la obra 
del Mirador de la V-21 (Valencia), a efectos de recep
ción, conservación y mantenimiento: 

¿Ha recibido la obra el Ministerio de Fomento de la 
empresa constructora? 

¿Ha comunicado el Ministerio deficiencias o repa
ros a la empresa constructora? 

¿Ha comunicado el Ministerio al Ayuntamiento que 
la obra está acabada y ejecutada según el proyecto ori
ginal? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092156 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El recorte del presupuesto del Ministerio de Fomen
to ha supuesto un frenazo en las inversiones del Plan de 
Cercanías de la Comunidad Valenciana, fundamental 
para su vertebración. 

Se ha anunciado la firma, en octubre, de un protoco
lo entre Fomento y el Consell para impulsar el tren 
Valencia-Alicante por la costa. 

¿Qué solución piensa dar el Ministerio al soterra
miento de vías en las localidades de Alfafar, Benetús
ser, Aldaia, Alaquás, Xirivella, Meliana, Puzol y Silla? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092157 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La construcción del Museo Mediterráneo es una 
promesa para la ciudad de Valencia que sigue presen
tando un montón de incógnitas y preguntas sin contes
tar (ubicación, contenido, programación,…). 

¿Piensa el Gobierno gastar, cuándo y cómo el presu
puesto que aparece consignado en los PGE 2010 para el 
Museo Mediterráneo? 

¿En su caso a qué piensa destinar el mencionado 
presupuesto, lo va a invertir en Valencia, en otros 
museos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092158 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La población reclusa en las prisiones valencianas se 
ha situado en estos momentos en 8.200 presos, habien
do llegado en algún momento del verano a 8.500, sien
do que teóricamente sólo hay 4.379 plazas. 

¿Piensa el Gobierno aumentar la plantilla de las pri
siones valencianas para evitar la posibilidad de alterca
dos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092159 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Hay temas en el mundo de la cultura valenciana que 
preocupan a la sociedad. Por una parte el desentendi
miento permanente del Ministerio y por otra la situa
ción económica presente y parece que la futura, que 
afecta siempre en primer lugar a los temas que no son 
importantes como son los culturales. 

¿Piensa el Ministerio dar algún uso escénico a la 
Nau de Sagunt (Valencia), aparte del festival de verano, 
después de la inversión de más de 21 millones de euros 
que ha realizado la Generalitat para su recuperación? 

¿Piensa el Ministerio entrar a formar parte del Patro
nato de la Fundación del Palau de les Arts tal como se 
comprometieron los dos últimos ministros de cultura? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092160 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Fomento comenta de manera reite
rada que las obras del puente de Xirivella, principal 
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acceso a la ciudad de Valencia desde Madrid (A-3), 
avanzan a buen ritmo, pero sin concretar cuándo esta
rán finalizados los trabajos, siendo que teóricamente 
está previsto que acaben el primer trimestre del año que 
viene. 

¿Están afectadas las obras del puente de Xirivella por 
el recorte presupuestario del Ministerio de Fomento? 

En caso contrario, ¿cuándo está previsto que finali
cen los trabajos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092161 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Dipu tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Lo habitual en materia de inmigrantes, es que el 
Gobierno Central los envíe a la Comunitat Valenciana 
desde Canarias, Ceuta o Melilla para su atención en 
plazas de acogida. 

Lo que no es normal es que sean remitidos desde 
otro punto de la península donde ya estaban alojados. 

¿Por qué el Ministro de Trabajo e Inmigración, que 
ya ha anunciado su intención de cesar y volver a su tie
rra, remite a la Comunitat Valenciana a doce inmigran
tes ilegales desde Barcelona? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/092162 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Número de personas paradas que no perciben pres
tación por desempleo en la provincia de Badajoz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092163 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

¿Qué intervenciones ha llevado a cabo el Ministerio 
de Administraciones Públicas en la provincia de Bada
joz en los últimos 3 años a través de los Planes de Obras 
y Servicios? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092164 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

¿Qué inversiones reales ha llevado a cabo el Minis
terio de Cultura en la provincia de Badajoz entre los 
años 2008 a 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

109
 



 

 

  

 

 

 
 

 

 

  

 
 

 

 
 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

  

 

 
 

 

 

  

 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

184/092165 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Relación de otras actuaciones diferentes de la crea
ción de suelo industrial llevadas a cabo por el SEPES 
en la provincia de Badajoz entre los años 2004-2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092166 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

¿Cuántos contratos ha realizado en la provincia de 
Badajoz la Sociedad Pública de Alquiler en los 
años 2009-2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092167 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 

preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Polígonos industriales ejecutados por el SEPES en 
la provincia de Badajoz entre los años 2004 a 2010, con 
indicación de los siguientes extremos: 

1. Cantidad invertida en cada polígono. 
2. Ubicación de tales actuaciones. 
3. Cantidades «recuperadas» en cada supuesto por 

la venta de parceles. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092168 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Previsiones de actuación por parte del SEPES en la 
creación de suelo industrial en la provincia de Badajoz, 
a partir de la fecha actual. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092169 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Cantidades que se adeudan a la Confederación 
Hidrográfica del Guadiana por los diferentes munici
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pios al día de la fecha, de la provincia de Badajoz inclu
yéndose los supuestos de aplazamiento convenido de 
los pagos. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092170 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

¿Cuántos radares fijos existen en las carreteras de la 
provincia de Badajoz y ubicación de los mismos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092171 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

¿En que situación se encuentra el procedimiento 
seguido a instancias de la Junta de Extremadura en 
reclamación de las cantidades adeudadas por el Estado 
desde 1991, como liquidación en el proceso de las trans
ferencias de Sanidad a dicha Comunidad Autónoma? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092172 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Cantidades adeudadas a la Seguridad Social por los 
municipios españoles, por Comunidades Autónomas, a 
fecha actual incluidos aquellos supuestos en que se 
haya convenido el aplazamiento de los pagos. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092173 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Cantidad invertida en Badajoz por el Estado de Polí
ticas Sociales. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092174 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Dipu tados por Badajoz pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
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pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Tras el anuncio hecho por el Ministerio de Fomento 
de recorte de obras ¿En que situación quedan las pre
vistas en la provincia de Badajoz o que parcialmente 
afecten a dicha provincia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Mariano Gallego Barrero, Ale
jandro Ramírez del Molino Morán y María José 
Solana Barras, Diputados. 

184/092175 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuantos contratos de obra nueva de más de un 
millón de euros mantienen en la actualidad en la Comu
nidad Autónoma de Cantabria el Ministerio de Fomen
to y las empresas de su grupo? 

¿Cuáles son? 
¿En qué grado de ejecución se encuentra cada uno 

de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092176 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Por qué razones ha decidido el Ministerio de 
Fomento rescindir el contrato de ejecución de mejora 
de la plataforma en la carretera N- 621 (tramo: Potes-
L.P. León)? 

¿A cuánto asciende la inversión realizada en dicho 
proyecto desde su adjudicación el 25-3-2008? 

¿A cuánto asciende los costes por la rescisión del 
contrato de esta obra? 

¿Cuál era el plazo de ejecución fijado en la adjudi
cación de este proyecto? 

¿Cuál fue el presupuesto de adjudicación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092177 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Por qué razones ha decidido el Ministerio de 
Fomento rescindir el contrato de ejecución de las obras 
de la carretera N- 629 (Lanestosa- L.P. Burgos)? 

¿A cuánto asciende la inversión realizada en dicho 
proyecto desde su adjudicación el 29-5-2008? 

¿A cuánto asciende los costes por rescisión del con
trato de esta obra? 

¿Cuál es el plazo de ejecución fijado en la adjudica
ción de este proyecto? 

¿Cuál fue el presupuesto de adjudicación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092178 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Por qué razones ha decidido el Ministerio de 
Fomento rescindir el contrato de ejecución de las obras 
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de la A-8 Autovía del Cantábrico (tramo: La Encina-
Torrelavega)? 

¿A cuánto asciende la inversión realizada en dicho 
proyecto desde la adjudicación el 28-3-2007? 

¿A cuánto asciende los costes por la resolución del 
contrato de esta obra? 

¿Cuál es el plazo de ejecución fijado en la adjudica
ción de este proyecto? 

¿Cuál fue el presupuesto de adjudicación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092179 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Por qué razones ha decidido el Ministerio de 
Fomento rescindir el contrato de ejecución de las obras 
de la A-8 Autovía del Cantábrico (tramo: Solares-La 
Encina)? 

¿A cuánto asciende la inversión realizada en dicho 
proyecto desde la adjudicación el 19-3-2007? 

¿A cuánto asciende los costes por la resolución del 
contrato de esta obra? 

¿Cuál es el plazo de ejecución fijado en la adjudica
ción de este proyecto? 

¿Cuál fue el presupuesto de adjudicación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092180 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cómo piensa el Ministerio de Fomento solucionar 
los problemas que se han originado en la tramitación 
del proyecto de la Autopista dos mares (tamo: A-67 
Miranda de Ebro? 

¿Continúa siendo un proyecto prioritario para el 
citado Ministerio? 

¿Qué previsiones tiene para su ejecución? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092181 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por Can
tabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Ministerio de Fomento que se van a 
concluir dentro de los plazos previstos los tramos en 
ejecución de la Ronda de la Bahía de Santander como 
se ha anunciado reiteradamente? 

¿Cuándo esta previsto que se termine la ejecución 
de cada uno de ellos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092182 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por Can
tabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Ministerio de Fomento que se van a 
concluir dentro de los plazos previstos el proyecto del 
Distribuidor de la marga en Santander como se ha anun
ciado reiteradamente? 

¿Cuáles son las previsiones actuales para que dicho 
distribuidor esté operativo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 
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184/092183 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿A cuánto asciende el importe de las licitaciones 
realizadas por el Ministerio de Fomento y las empresas 
de su grupo en la Comunidad Autónoma de Cantabria 
desde el año 2005 hasta la fecha? 

¿Cuál es su importe anual? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092184 

A la Mesa Del Congreso de los Dipu tados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Dipu tado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿A cuánto asciende el importe de las obligaciones 
reconocidas por el Ministerio de Fomento y las empre
sas de su grupo en la Comunidad Autónoma de Can
tabria desde el año 2005 hasta la fecha? 

¿Cuál es su importe anual? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/092185 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Jaime Reinares Fernández, Dipu tado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno acometer 
las obras de reparación y acondicionamiento del cuartel 
de la Guardia Civil de Noreña en Asturias? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 5 de octubre 
de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092186 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu tado 
por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El 7 de octubre compareció, a petición del Grupo 
Parlamentario Popular en la Comisión de Educación, el 
Secretario General de Universidades en el trámite de 
comparecencias de personalidades y funcionarios de la 
Administración del Estado, al objeto de informar sobre 
temas relativos al Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2011. 

En dicha sesión se entregó a la Mesa de la Comisión 
una lista de preguntas escritas para ser contestadas en el 
plazo de 48 horas, a las que no tuvo a bien recibir el 
Secretario entorpeciendo la labor del dipu tado que las 
formula. 

Por lo que, por medio del procedimiento previsto en 
el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento del Congre
so, formulo las mismas preguntas para su contestación 
por escrito. 

1. Grado de ejecución de la política en materia de 
educación universitaria correspondiente a los progra
mas 322C, 323M, y 463.ª en 2009 y 2010. Justificación 
de los créditos pendientes en su caso. 

2. Explicación de la minoración de créditos en los 
presupuestos para 2011 de la ANECA a la vista de las 
enseñanzas universitarias pendientes de verificar y del 
seguimiento de la puesta en marcha de la nueva ordena
ción universitaria. 

3. Justificación de la minoración de los créditos a 
la UNED en los presupuestos para el ejercicio 2011 por 
cada concepto (18.07.322C, 441). 

4. Correspondencia de la Memoria económica del 
Plan Acción 2010-2011, objetivo número 8 en el Pro
yecto de Ley de Presupuestos para 2011, por servicio y 
programa. 

5. Previsión presupuestaria en 2011 de las activi
dades previstas por la Comisión Mixta del Ministerio 
de Ciencia e Innovación y el Ministerio de Educación. 
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6. Previsiones presupuestarias en 2011 del Plan de 
Choque de Sanidad y Educación de 2008. Balance de 
dicho Plan hasta la fecha. 

7. Total de créditos consignados al Instituto Uni
versitario de las Naciones Unidas para la Alianza de las 
Civilizaciones, por ejercicio presupuestario hasta la 
fecha. Balance de actuaciones. 

8. Porcentaje de alumnos de grado becados en el 
curso 2008-2009, 2009-2010 y previsiones para el 
curso 2010-2011. 

9. Porcentaje de alumnos de master becados en el 
curso 2008-2009, 2009-2010 y previsiones para el 
curso 2010-2011. 

10. Porcentaje de desempleados universitarios 
becados en el curso 2009-2010 y previsiones para el 
curso 2010-2011. 

11. Porcentaje y número de préstamos renta en el 
curso 2008-2009, 2009-2010 y previsiones para el 
curso 2010-2011. 

12. Créditos asignados en la convocatoria 2010 a 
cada Campus de Excelencia vía transferencia y vía 
préstamo. Grado de ejecución. 

13. Previsión presupuestaria para el ejercicio 2011 
destinado a atajar el abandono universitario (por servi
cio y programa). 

14. Previsión presupuestaria para 2011 para la 
mejora del procedimiento de homologaciones de títulos 
universitarios (por servicio y programa). 

15. Previsión presupuestaria para 2011 para la 
inserción del doctorado en la vida laboral (por servicio 
y programa). 

16. Porcentaje de distribución de los créditos 
correspondiente a la partida de gastos de gestión de 2 
millones de euros en 2010. Justificación de su minora
ción en 2011 (18.07.322C.454). 

17. Dotaciones presupuestarias en 2011, por servicio, 
programa y concepto para impulsar la especialización de 
las universidades españolas. 

18. Dotaciones presupuestarias en 2011, por servicio, 
programa y concepto de acuerdo con las medidas de la 
Resolución aprobada en el Congreso de los Dipu tados en 
materia de Política Universitaria y el Acuerdo de la Comi
sión Mixta para el Tribunal de Cuentas, en relación con el 
informe de fiscalización de las universidades públicas 
españolas. 

19. Previsión de calendario de aprobación de los 
siguientes proyectos: la creación en Agencia de la Fun
dación ANECA, el Proyecto de Real Decreto de Docto
rado, el Proyecto de Real Decreto por el que se regula 
la Expedición de Títulos Universitarios Oficiales, la 
aprobación del Estatuto del Estudiante Universitario, la 
regulación de enseñanzas de títulos extranjeros de edu
cación superior universitaria en España; el Proyecto de 
Real Decreto por el que se define el Marco Español de 
Cualificaciones para la Educación Superior, el Estatuto 
del Personal Docente e Investigador (desarrollo de la 
disposición adicional sexta de la LOMLOU) y del 

Reglamento de la Ley de Acceso a las Profesiones de 
Abogado y Procurador. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 19 de octu
bre de 2010.—Adolfo Luis González Rodríguez, 
Diputado. 

184/092187 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Prevé el Ministerio del Interior construir en Astu
rias un nuevo Centro de Inserción Social en Asturias 
(CIS), vinculado a Instituciones Penitenciarias y, en su 
caso, cuándo y en qué municipio de la región? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 19 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/092189 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el Artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Prevé el Ministerio del Interior atender las deman
das que plantean los funcionarios del centro penitencia
rio de Villabona en relación con el funcionamiento del 
Comité de Prevención y Salud Laboral? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 19 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/092190 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

María Pilar Fernández Pardo, Dipu tada por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Existe previsión por parte del Ministerio del Inte
rior de aumentar la plantilla en el centro penitenciario 
de Villabona, ante el enorme aumento de internos pro
ducido en los últimos años? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 19 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/092191 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al empeoramien
to de la situación del pueblo saharaui. 

El 9 de octubre pasado se creó el campamento de 
protesta de El Aaiún a unos 12 kilómetros al este de la 
capital de la antigua colonia española para poner de 
manifiesto las lamentables condiciones de vida que 
padece la población saharaui en dicho territorio. Una 
zona que como bien sabe el Gobierno fue ocupada por 
Marruecos en el año 1975. 

En dicho acto reivindicativo, los saharauis imitaron 
la protesta de El Aaiún en otras ciudades como Dajla, 
Esmara o Bojador, pero las autoridades marroquíes 
procedieron a desmantelar violentamente estos campa
mentos. Lo más trágico sucedió la noche del 24 de 
octubre, cuando en el campamento de las afueras de El 
Aaiún, el joven saharaui El Garhi Najem fue asesinado, 
además de que otros siete resultaron heridos a conse
cuencia de los disparos de las fuerzas de seguridad 
marroquíes. Es necesario poner de manifiesto el abuso 
de poder practicado por parte de las autoridades marro
quíes que dispararon con metralletas con el objetivo de 
impedir el traslado de comida, agua y medicamentos al 
campamento donde viven unos 15.000 saharauis. Los 
heridos y la joven víctima viajaban en dos coches cerca 
del muro de la vergüenza levantado alrededor del cam
pamento cuando fueron atacados. 

El Frente Polisario y del Gobierno de la República 
Árabe Saharaui Democrática (RASD), han realizado rei
terados llamamientos a las autoridades internacionales 
para avisar de la agresiva intervención de las fuerzas de 
seguridad de Marruecos contra estos campamentos. Ante 
la gravedad de la situación generadas, especialmente a 
raíz del asesinato del adolescente saharaui, es preciso 
que el Gobierno español realice las gestiones pertinentes 
a fin de que tanto la UE como el propio Gobierno espa

ñol demanden a Marruecos el respeto de los derechos 
humanos de la población saharaui, y el cumplimiento de 
las resoluciones de la ONU al respecto. 

¿Cuál es la posición del Gobierno respecto a la 
situación generada últimamente en el Sáhara? ¿No cree 
que las autoridades marroquíes ejercen abuso de poder 
con la población saharaui, piénsese en el asesinato del 
joven El Garhi Najem en la noche del 24 de octubre? 

¿Considera que Marruecos está respetando las reso
luciones de la ONU y los derechos del pueblo saharaui? 
¿No cree desproporcionada la utilización de la fuerza 
por parte de Marruecos con un pueblo desprotegido? 

¿Está dispuesto el Gobierno a realizar las gestiones 
pertinentes para trasladarle la preocupación por la situa
ción del pueblo saharaui y demandar el respeto a los 
derechos humanos al Gobierno de Marruecos? ¿Va a 
pedirle que cumpla con las resoluciones e la ONU? 

En este sentido, ¿no considera que el Ejecutivo tiene 
una responsabilidad histórica para con los saharauis? 

Asimismo, ¿va a demandar gestiones también a la 
UE para parar la violencia de Marruecos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octubre 
de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/092192 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre los 
documentos sobre los crímenes de guerra en Irak publi
cados por Wikileaks, dirigidas al Gobierno para las que 
se solicita respuesta escrita. 

1. ¿Cuál es la valoración que Gobierno hace de la 
documentación publicada por Wikileaks sobre los crí
menes de guerra perpetrados en Irak contra civiles por 
las tropas de la Coalición Internacional liderada por los 
EE.UU. y sus aliados iraquíes? 

2. ¿Considera el Gobierno que estos crímenes de 
tortura, secuestros, violaciones y matanzas indiscrimi
nadas de civiles son coherentes con el objetivo declara
do por el «trío de las Azores», de propagar la democra
cia y acabar con supuestas armas de destrucción masiva 
para justificar la invasión y la guerra de Irak? 

3. ¿Qué opinión le merecen al Gobierno los docu
mentos publicados por Wikileaks que hacen referencia 
a los ataques contra las bases militares españolas de 
Diwaniya y Nayaf los días 3 y 4 de abril de 2004, y la 
represión subsiguiente? 

4. ¿Puede confirmar el Gobierno que, tal y como 
se desprende de los mencionados documentos, entre el 1 
de enero y el 20 de mayo de 2004, fecha de la retirada 
de las tropas españolas, en la base militar española de 
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Camp Echo, en Diwaniya, se llevaron a cabo «interro
gatorios en profundidad» de insurgentes y civiles? 
¿Garantiza el Gobierno que en esos «interrogatorios en 
profundidad» no se produjeron maltratos, torturas, vio
laciones o muertes? 

5. ¿Obran en posesión del Gobierno español docu
mentos sobre maltratos, secuestros, violaciones o muer
tes de civiles realizados por fuerzas iraquíes u otras en 
las zonas bajo responsabilidad militar española? ¿Pien
sa el Gobierno publicar esos documentos? 

6. ¿Dado que las autoridades de EE.UU. mintie
ron durante años sobre los crímenes de guerra cometi
dos en Irak ¿Piensa el Gobierno reclamar del Gobierno 
de EE.UU. toda la documentación que obre en su poder 
sobre el asesinato del cámara de Televisión José Couso 
por un proyectil disparado desde un tanque estadouni
dense contra el hotel de los periodistas en Bagdad? 

7. ¿Ha trasladado el Gobierno español a los 
Gobiernos de EE.UU., Reino Unido e Irak su condena 
por los crímenes de guerra documentados a través de 
Wikileaks? ¿Les ha exigido explicaciones? 

8. ¿Qué iniciativas piensa desplegar el Gobierno en 
el seno de Naciones Unidas, de la Unión Europea y de la 
OTAN, para solicitar une investigación de los hechos y, 
en su caso, para pedir el procesamiento de los responsa
bles de haber vulnerado las Convenciones de Ginebra 
relativas al derecho de la guerra, al trato a los detenidos y 
a la protección de la población civil de los territorios 
ocupados, así como la intervención del Tribunal de La 
Haya para juzgar a los responsables de los crímenes de 
guerra documentados a través de Wikileaks? 

9. ¿Cómo valora el Gobierno la condena a la horca 
del ex ministro iraquí de Asuntos Exteriores Tarek Aziz, 
cuando el actual primer ministro Nuri al Maliki aparece 
en los documentos publicados por Wikileaks como uno 
de los principales responsables de crímenes de guerra y 
contra los Derechos Humanos perpetrados por las fuer
zas iraquíes de seguridad a su mando sobre decenas de 
miles de civiles? 

10. Tras la constatación de los crímenes de guerra 
cometidos en Irak bajo la ocupación militar de la Coali
ción Internacional, y ante la anunciada publicación por 
Wikileaks de nuevos documentos del Pentágono, esta vez 
sobre la guerra de Afganistán, ¿Piensa el Gobierno elabo
rar un calendario de retirada de las tropas españolas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092193 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

Para financiar la reparación del puente de Ribadese
lla (Asturias) el Gobierno ha incluido en su proyecto de 
ley de Presupuestos Generales del Estado 134.100 
euros para el ejercicio 2011 y 2.400.000 euros para el 
año 2012. 

¿Cuáles son las actuaciones pormenorizadas pro
yectadas por el Gobierno para la reparación del puente 
de Ribadesella (Asturias) en 2011 y en 2012, así como 
el calendario previsto para la elaboración del proyecto 
técnico y para la ejecución de las obras? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092194 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, el Dipu tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

En el informe de la OCDE sobre el panorama inter
nacional de la enseñanza y el aprendizaje «Regards sur 
Peducation 2010», existen estadísticas y comentarios 
sobre Israel. 

Cuando este país entró en la OCDE, con apoyo del 
Gobierno español, se estableció que las estadísticas 
israelíes comprenderían sólo los territorios anteriores 
a 1967, excluyendo aquellos Territorios Ocupados mili
tarmente tras esa fecha, incluidos Jerusalén Este y otras 
colonias. 

¿Se ha tenido en cuenta en el Informe «Regards sur 
I’education 2010» la observación de que las estadísti
cas israelíes no comprendan ningún Territorio Ocupado 
para objetivar que no se reconocen los hechos consu
mados de la ocupación israelí? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado. 

184/092195 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Dipu tada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 
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¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para dar 
cumplimiento a la Proposición no de Ley para la cesión 
del edificio de la Subdelegación del Gobierno de Giro
na, al Ayuntamiento de Girona para ampliar el colegio 
público CEIP Eiximenis (161/001117), aprobada por la 
Comisión Constitucional el 18 de noviembre de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 21 de octu
bre de 2010.—Montserrat Surroca i Comas, Dipu 
tada. 

184/092196 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el cumplimiento de la disposición adicional 
tercera del Estatuto de Catalunya referente al año 2007 
con detalle de las inversiones ejecutadas, las no ejecuta
das y las incorporadas vía convenio con la Generalitat 
de Catalunya? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octu
bre de 2010.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado. 

184/092197 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el cumplimiento de la disposición adicional 
tercera del Estatuto de Catalunya referente al año 2009 
con detalle de las inversiones ejecutadas, las no ejecuta
das y las incorporadas vía convenio con la Generalitat 
de Catalunya? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octu
bre de 2010.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado. 

184/092198 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el cumplimiento de la disposición adicional 
tercera del Estatuto de Catalunya referente al año 2008 
con detalle de las inversiones ejecutadas, las no ejecuta
das y las incorporadas vía convenio con la Generalitat 
de Catalunya? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado. 

184/092199 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es el motivo por el que desde el inicio de la 
temporada de invierno los servicios de Catalunya Ex
press entre Tarragona y Barcelona experimentan retra
sos superiores a los 15 minutos de forma habitual? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octu
bre de 2010.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado. 

184/092200 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno en 
cumplimiento de la Moción 173/000024, aprobada por 
el Pleno del Congreso de los Dipu tados el 16 de marzo 
de 2010, relativa al desarrollo y aplicación de la 
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Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de promoción de la 
autonomía personal y atención a las personas en situa
ción de dependencia y las posibilidades de mejorar su 
aplicación, especialmente en lo que atañe a su potencial 
de creación de empleo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu 
tado. 

184/092201 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
en cumplimiento de la Moción 173/000024, aprobada 
por el Pleno del Congreso de los Dipu tados el 16 de 
marzo de 2010, relativa al desarrollo y aplicación de la 
Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de promoción de la 
autonomía personal y atención a las personas en situa
ción de dependencia y las posibilidades de mejorar su 
aplicación, especialmente en lo que atañe a su potencial 
de creación de empleo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu 
tado. 

184/092202 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici
tando su respuesta por escrito. 

¿Qué impacto ha tenido la aplicación del IVA supe
rreducido a los servicios de dependencia que se prestan 
mediante plazas concertadas o mediante precios deriva
dos de concursos administrativos, incluida en el Real 
Decreto-ley 6/2010, de 9 de abril, de medidas para el 
impulso de la recuperación económica y el empleo, y la 
extensión de dicha aplicación incorporada en la dispo
sición adicional decimoquinta de la Ley 32/2010, de 5 

de agosto, por la que se establece un sistema específi co 
de protección por cese de actividad de los trabajadores 
autónomos? ¿Qué coste ha supuesto la medida y cuán
tas personas se han visto benefi ciadas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu 
tado. 

184/092203 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Qué perspectivas tiene el Gobierno respecto la 
próxima cumbre de Naciones Unidas sobre el clima en 
Cancún? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu 
tado. 

184/092204 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno facilitar la transferencia 
de la gestión de las bonificaciones en las cuotas de la 
Seguridad Social para la contratación indefinida, tal y 
como el Gobierno ha acordado con el PNV reciente
mente? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu 
tado. 

184/092205 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
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artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Que valoración realiza el Gobierno sobre el estudio 
de la organización catalana Discat, que agrupa al sector 
de la discapacidad intelectual en Catalunya, sobre el no 
reconocimiento de la situación de dependencia a las 
personas con discapacidad intelectual? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu 
tado. 

184/092206 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan
do su respuesta por escrito. 

Qué medidas va a tomar el Gobierno para dar cum
plimiento a la sentencia del Tribunal de Justicia de la 
Unión Europea, de Luxemburgo sobre la discrimina
ción del permiso de lactancia en España? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu 
tado. 

184/092207 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu tado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativa a la firma de convenios en 
materia de ayudas a infraestructuras en Galicia contem
plados en la distribución real acumulada anual resultante 
de la aplicación del plan nacional de reserva estratégica 
del carbón 2006-2012 y nuevo modelo de desarrollo 
integral y sostenible de las comarcas mineras. 

El Consejo de Ministros del 31 de marzo de 2006 
aprobaba el Plan Nacional de Reserva Estratégica del 
Carbón 2006-2012 y Nuevo Modelo de Desarrollo Inte
gral y Sostenible de las Comarcas Mineras, que se 

constituye en el plan estratégico para la concesión de 
ayudas al desarrollo de infraestructuras. 

El Plan Nacional de Reserva Estratégica del Car
bón 2006-2012 y Nuevo Modelo de Desarrollo Integral y 
Sostenible de las Comarcas Mineras ha sido desarrollado 
por una serie de disposiciones. Entre ellas, el Real Decre
to 1112/2007, de 24 de agosto, por el que se establece el 
régimen de ayudas al desarrollo de infraestructuras en 
las comarcas mineras del carbón, establece, como su 
título indica, la completa regulación del título XVI.2 del 
Plan definiendo a lo largo del texto y sus anexos el ámbi
to territorial y de actuación en esta materia. 

En su artícu lo 6 (Beneficiarios) se establece que 
podrán ser beneficiarios de las ayudas al desarrollo de 
las infraestructuras en las comarcas mineras del carbón 
los órganos competentes de las comunidades autóno
mas en las se produce carbón (Andalucía, Aragón, Cas
tilla-La Mancha, Castilla y León, Cataluña, Galicia y 
Asturias), y los ayuntamientos y otras entidades locales 
situadas en los municipios incluidos en el ámbito geo
gráfico definido por el conjunto de territorios profunda
mente afectados por la crisis de la minería del carbón, 
detallados en un anexo, y entre los que se encuentra As 
Pontes de García Rodríguez, en A Coruña (Galicia), 
como municipio muy afectado por la reestructuración 
de la minería del carbón. 

En su Capítulo II (Régimen de las ayudas), artícu 
lo 3, en su punto 2, se establece que la distribución real 
acumulada al final de cada año será certificada por el 
Instituto para la Reestructuración de la Minería del 
Carbón y Desarrollo Alternativo de las Comarcas Mine
ras. 

En su respuesta escrita a una pregunta del dipu tado 
que subscribe, el Gobierno, el 30 de julio de 2010, esta
blecía en 9.863.548,94 € la cuantía acumulada corres
pondiente a Galiza en firma de convenios en materia de 
ayudas a infraestructuras en aplicación del Plan Nacio
nal de Reserva Estratégica del Carbón 2006-2012 y 
Nuevo Modelo de Desarrollo Integral y Sostenible de 
las Comarcas Mineras. 

Por todo lo expuesto, se realizan las siguientes pre
guntas: 

¿A fecha de hoy ha variado la cantidad correspon
diente a la firma de convenios correspondientes a Gali
cia en materia de ayudas a infraestructuras en aplica
ción del Plan Nacional de Reserva Estratégica del 
Carbón 2006-2012 y Nuevo Modelo de Desarrollo Inte
gral y Sostenible de las Comarcas Mineras?; de ser el 
caso, ¿cuál es la nueva cuantía? 

¿Cuál es el desglose de la cantidad total correspon
diente a Galicia hasta la fecha, con indicación expresa 
de la infraestructura, su cuantía, entidad/organismo fir
mante del convenio, fechas de la firma y de ejecución 
de la misma, y ayuntamiento afectado? 

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para lo
grar que la cuantía correspondiente a Galicia en materia 
de ayudas a infraestructuras en aplicación del Plan Na
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cional de Reserva Estratégica del Carbón 2006-2012 y 
Nuevo Modelo de Desarrollo Integral y Sostenible de 
las Comarcas Mineras se ajuste a la que le corresponde 
en función de los criterios fijados en su Capítulo II (Ré
gimen de las ayudas), artícu lo 3 (Distribución territorial 
de las ayudas), en el que se enuncia que la distribución 
de las ayudas entre las distintas comunidades autóno
mas beneficiarias será proporcional a la intensidad de la 
crisis de la minería del carbón, en función de la pérdida 
de empleo minero, matizada por el paro general en las 
mismas zonas, de acuerdo con un índice construido de 
una forma prefi jada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado. 

184/092208 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al colegio «Sal
vador Moreno», dependiente del Ministerio de Defensa 
y situado en Pontevedra. 

El Colegio «Salvador Moreno», ubicado en la ciu
dad de Pontevedra y dependiente del Ministerio de 
Defensa, imparte educación a niños y niñas a partir 
de 1.º de Educación Primaria y hasta cuarto de Educa
ción Secundaria Obligatoria. Este centro no se ajusta a 
los criterios que deben primar en un centro que enten
demos forma parte de la Red Pública de Educación. 

En primer lugar, sorprende que aún pervivan centros 
escolares específicos para familias vinculadas por su 
actividad profesional al ejército. Todavía llama más la 
atención que el sistema de educación implantado en el 
centro se asemeje más a tiempos pasados, afortunada
mente superados, que a los tiempos presentes. 

Si bien es cierto que la mayoría del profesorado ads
crito al colegio es personal laboral dependiente del 
Ministerio de Defensa, la dirección del Centro depende 
de una orden religiosa que aplica los mismos criterios 
confesionales de los centros propios de su orden, que 
como en el caso de los de Ferrol, León o Valladolid 
están concertados con la administración. 

Además del eminente carácter religioso del centro, 
no se cumple debidamente con la impartición de asig
naturas según las normas de la Xunta de Galicia, incum
pliéndose así los mínimos legalmente establecidos para 
la enseñanza de asignaturas en el idioma propio de 
Galicia. 

Por ejemplo, los libros de la asignatura de «Conoci
miento del Medio» son los correspondientes a la comu
nidad de Castilla y León, negando a los alumnos y 
alumnas del centro el conocimiento de su propia len
gua, además de su propia historia y geografía. 

Debe decirse que este tipo de incumplimientos no se 
producen en otros colegios religiosos que en Galicia 
tienen concierto con la Xunta, ni tampoco en otros cen
tros dependientes de este mismo Ministerio que tampo
co están dirigidos por religiosas. 

¿A qué se debe que el Gobierno mantenga centros 
escolares propios del Ministerio de Defensa? ¿No debe
rían incorporarse a la red pública autonómica? ¿Va a 
traspasar dicho centro a la Xunta de Galicia? 

¿Considera el Gobierno adecuado que un centro 
escolar que, como el «Salvador Moreno» de Ponteve
dra, dependa del Estado, cuente con una dirección e 
ideario religioso? ¿Por qué razón en el centro de Ponte
vedra pervive un modelo educativo propio de otros 
tiempos? ¿Considera el Gobierno que en este centro 
están garantizados debidamente derechos reconocidos 
constitucionalmente como el de la libertad religiosa? 

¿Conoce el Gobierno que en este centro se incumple 
la normativa de educación de la Xunta de Galicia? ¿Es 
conocedor el Gobierno del incumplimiento de impartir 
la asignatura de Conocimiento del Medio en gallego, 
como se recoge en esa normativa? 

¿Qué valoración realiza el Gobierno del hecho de 
que en el centro de referencia no se utilice el idioma 
propio de Galicia y se usen libros correspondientes a 
otras comunidades autónomas? 

¿Cómo valora el Gobierno que a los niños y niñas 
que asisten al Colegio «Salvador Moreno» se le nie
gue el derecho a conocer su idioma, su historia y su 
geografía? 

¿Va el Gobierno a realizar alguna gestión en rela
ción con lo que acabamos de exponer? Si es así ¿Cuál 
sería? Y si no es así, ¿a qué se debería? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octubre 
de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/092209 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita. 

Tras el asesinato del niño saharaui Nayem el Gareh 
y las heridas causadas a su hermano Zubeir por dispa
ros de las fuerzas marroquíes de seguridad a las puertas 
del Campamento de la Dignidad, cerca de El Aaiún, 
cuando llevaban alimentos para sus familiares refugia
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dos en el campamento, gendarmes y agentes policiales 
marroquíes de paisano se apropiaron del cadáver del 
niño asesinado y procedieron a su entierro donde fue 
inhumado. También quisieron comprar el silencio de 
los padres, ofreciéndoles 50.000 dirhams, a lo que éstos 
se negaron. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Considera el Gobierno que el asesinato de un 
niño saharaui, la apropiación de su cadáver y el intento 
de comprar el silencio de los padres son prácticas com
patibles con el respeto de los derechos fundamentales a 
los que obliga el Acuerdo preferencial de Marruecos 
con la Unión Europea? 

2) ¿Piensa el Gobierno reclamar de la Unión Euro
pea que ponga en marcha los mecanismos previstos en 
caso de vulneración del Acuerdo? 

3) ¿Qué inicíativas diplomáticas hacia el Reino de 
Marruecos y en el seno de la unión Europea ha desple
gado el Gobierno en protesta por la represión marroquí 
contra los campos saharauis levantados en protesta por 
las condiciones de vida a que les someten las autorida
des marroquíes ocupantes? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092210 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a mejorar los 
derechos en la seguridad social de los trabajadores del 
mar en barcos con bandera extranjera (bandera de con
veniencia) 

A pesar de la normativa existente para regular los 
derechos concernientes a la Seguridad Social de los tra
bajadores del mar embarcados en barcos pertenecientes 
a empresas del Estado Español, pero inscritos en el 
registro de países extranjeros, es preciso señalar que 
dichos derechos no están debidamente reconocidos y 
protegidos. 

Este colectivo de trabajadores tiene la consideración 
legal de emigrantes, pero a diferencia de la figura 
común del trabajador emigrante - aquel que por razones 
de trabajo, profesión etc. trabaja en un país extranjero-, 
el trabajador del mar ofrece peculiaridades propias. 

Las características específicas del buque como cen
tro de trabajo móvil, es decir, un centro que se desplaza 
por aguas territoriales de diferentes estados, es una cir
cunstancia que se debe tener en cuenta puesto que de 

ahí parte el principal problema laboral y de seguridad 
social de este colectivo ya que están condicionados a la 
nacionalidad de la embarcación 

La cuestión es que las leyes sociales y laborales por 
las que deberán regirse los tripulantes, serán aquellas 
que correspondan a la legislación del estado en el que 
esté matriculado el navío, El fecho de que en la mayo
ría de estos estados los niveles de protección sean míni
mos, muy lejos de los reconocidos en el Estado Espa
ñol, lleva a una evidente discriminación e injusticia 
social. Incluso la situación se agrava en aquellos casos 
en los que los buques están bajo las denominadas «ban
deras de conveniencia» de estados en los que ni siquie
ra existe legislación laboral o Seguridad Social. 

Si bien es cierto que de acuerdo a la Orden del 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales del 13 de 
octubre de 2003 se permite a estos trabajadores del mar 
emigrantes, suscribir con el Instituto Social de la Mari
na un «Convenio» especial para que disfruten de una 
situación similar a la de alta laboral, el hecho es que 
esta medida no resuelve satisfactoriamente la situa
ción. 

En el convenio especial denominado «ordinario», 
aunque se le reconoce al trabajador el derecho a suscri
bir este convenio, se exime a la empresa de cualquier 
compromiso de cobertura económica. 

Además de las excesivas condiciones que se exigen, 
como haber estado de alta en la Seguridad Social con 
anterioridad, sólo cubre las prestaciones correspondien
tes a las «contingencias comunes», excluyéndose pres
taciones como los subsidios por incapacidad temporal 
o la protección por desempleo. 

De acuerdo a lo expuesto no existe duda alguna de 
que este convenio con la Seguridad Social es insufi
ciente y no soluciona el problema específico de los 
marineros emigrantes por tres razones fundamentales. 

1) Sólo cubre las prestaciones por incapacidad 
permanente, muerte o supervivencia derivadas de enfer
medad común o accidente laboral y por jubilación, y 
quedan sin protección la incapacidad temporal derivada 
de la contingencia común (enfermedad común o acci
dente laboral), la incapacidad por enfermedad profesio
nal, la maternidad o riesgo en el embarazo o la incapa
cidad permanente entre otros. 

2) Los trabajadores no pueden acogerse libremen
te a la base de cotización, a pesar de ser los propios 
marineros los contribuyentes, siendo la base de cotiza
ción la existente antes de suscribir el convenio, 

3) De acuerdo a lo que se establece en la 
Orden 2865/2003 de 13 de Octubre, artícu lo 7, relativo 
al «tipo de cotización y determinación de cuota», ésta 
varía en función de cuando se haya suscrito el conve
nio. 

De acuerdo a lo que se establece en la Orden 368/2004 
de 12 de febrero: «Cuando el Convenio Especial se 
hubiere suscrito con anterioridad al 1 de enero de 1998 
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y tenga por objeto la cobertura de las prestaciones de 
jubilación, incapacidad permanente y muerte y supervi
vencia derivadas de contingencias comunes y servicios 
sociales», el 0,77% será el coeficiente aplicable a la 
cantidad que hay que pagar (art 21.b)», situación que 
contrasta con la de aquellos marineros que suscriban el 
convenio después de esa fecha, dado que tendrán que 
pagar más, en ese caso el coeficiente será de 0,94% 
(art 21.a) 

¿No considera el Gobierno que es necesario con
templar la normativa correspondiente que garantice a 
los tripulantes de buques con banderas extranjeras (ban
deras de conveniencia), considerados trabajadores emi
grantes, los mismos niveles de protección social reco
nocidos para los trabajadores y trabajadoras del Estado 
Español? 

¿No cree que está justificado máxime si se tiene en 
cuenta que aunque dichos buques tienen bandera extran
jera sus propietarios, o parte de ellos (sociedades mix
tas), son españoles? 

¿No considera el Gobierno que de acuerdo a esta 
realidad, en la cobertura contributiva, debería la empre
sa contratante asumir compromisos? 

En caso de ser favorable a estas demandas, ¿va a 
adoptar medidas al respecto? De ser así, ¿en qué con
sistirían y cuándo se llevarían a cabo?. De no ser así, ¿a 
qué se debería la negativa? 

¿No considera el Gobierno adecuado que el trabaja
dor que suscriba el convenio especial cuente con la 
debida flexibilidad para decidir su base de cotización? 
¿Ha previsto el Gobierno actuar en este sentido? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de octubre 
de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/092211 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 y siguien
tes del Reglamento del Congreso, formula las siguien
tes preguntas de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Rafael Ibarra Roque, presidente del Partido Demo
crático 30 de Noviembre «Frank Pais» (PD-30-N), reci
bió una llamada del Cardenal Jaime Ortega para propo
nerle su libertad siempre y cuando viajara a España y 
abandonara la República de Cuba. 

Ibarra señalo que estaba dispuesto a salir de la cár
cel pero que no viajaría a España. 

Al día siguiente, 22 de octubre, lo visito un teniente 
de la Seguridad de Estado para comunicarle que el 
gobierno había decidido no darle la libertad condicio
nal que le corresponde después de haber cumplido mas 
de las dos terceras partes de su condena, por lo que ten
dría que cumplir la sanción completa. 

Por todo ello y con objeto de obtener información 
sobre lo ocurrido, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno del hecho 
descrito en la exposición de esta pregunta? 

2. ¿Qué información tiene el Gobierno por medio 
de nuestra Embajada en La Habana y la familia de 
Rafael Ibarra respecto al rechazo por él del destierro 
dando lugar así a su mantenimiento en la cárcel? 

3. ¿Hará saber el Gobierno Cubano su rotunda 
disconformidad con las actuaciones de esta naturaleza? 

4. ¿Exigirá el Gobierno la libertad incondicional 
de todos los presos políticos que existen en la cárcel de 
Cuba? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de octu
bre de 2010.— Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/092212 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al proyecto de 
mejora del enlace de la autovía A-52 con la parroquia 
de Cans, en el ayuntamiento de Porriño (Pontevedra). 

Con fecha 11 de mayo de 2009, el Gobierno respon
de a una pregunta de esta dipu tada en relación con la 
mejora del enlace de la autovía A-52 con la parroquia 
de Cans, en el ayuntamiento de Porriño (Pontevedra). 
En dicha respuesta el Gobierno indica que «el Ministe
rio de Fomento reitera su firme compromiso para la 
ejecución de la actuación interesada». También se 
añade que la obra «está incluida en la partida presu
puestaria destinada a seguridad vial. Se encuentra 
actualmente pendiente de la decisión administrativa 
sobre la petición de resolución de contrato formulada 
por el adjudicatario de las obras». 

Otra de las cuestiones que señalaba es que «la ini
ciación de las obras y su plazo de finalización, irán vin
culadas a la adopción de la decisión administrativa 
antes mencionada». 

Por último, afirmaba que «el retraso de la obra ha 
estado ligado al trámite de audiencia a los interesados y 
a las alegaciones presentadas», señalando que «ya se 
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disponen de los terrenos necesarios para ejecutar la 
citada obra». 

Como hemos dicho con anterioridad, esta respuesta 
data del 11 de mayo de 2009. Nos encontramos a fina
les del año 2010 y las obras mencionadas todavía no 
han dado comienzo. Tampoco tenemos conocimiento 
de que se vayan a iniciar en un plazo concreto de tiem
po. Así mismo nos preocupa que en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2011 no aparezca ninguna 
partida ara la ejecución de esta actuación. 

¿Se han resuelto los trámites administrativos que 
según el Ministerio impedían el inicio de la obras de 
mejora del enlace de la autovía A-52 en la parroquia de 
Cans a(yuntamiento de Porriño)? De no ser así, ¿a qué 
se debe? 

¿Se ha resuelto el trámite de alegaciones? En caso 
contrario, ¿cuál sería la razón? 

En caso de que se hayan resuelto los impedimentos 
antes descritos ¿A qué se debe que todavía no se hayan 
iniciado las obras a pesar de que el Gobierno decía que 
contaban con partida presupuestaría en el año 2009? 

Dado el tiempo trascurrido. ¿Prevé el Gobierno el 
inicio de estas obras? En caso afirmativo, ¿cuándo 
comenzarían y para cuándo está prevista su finaliza
ción? ¿Qué partida presupuestaria se le destinaría?. En 
caso contrario, ¿Qué explicación daría el Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.— M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/092213 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la discrimina
ción que sufre el deporte femenino en particular el 
fútbol. 

La Real Federación Española de Futbol organiza 
varias competiciones femeninas, entre ellas, una 
Superliga que es el equivalente a la primera división 
masculina. 

Sin embargo, las mujeres que quieren dedicarse a 
este deporte, sobre todo de manera profesional, se 
encuentran con un camino lleno de dificultades, y son 
muy pocas las que siguen adelante. 

En un reciente programa de la televisión pública, 
Documentos TV, se recoge esta situación que más bien 

parece orientada a que las mujeres desistan de practicar 
este deporte de manera profesional. 

Es preciso mencionar casos como el de un club de 
fútbol que quiso fichar a una jugadora brasileña, que 
cuando solicitó a la FFEF la correspondiente profesio
nal, obtiene como respuesta que esta estaba reservada 
exclusivamente a los hombres. Éste no parece un caso 
aislado sino que es una manifestación de la realidad de 
este deporte en la categoría femenina. Una realidad que 
hace que las jugadoras se muevan en una ilegalidad 
tolerada, para que puedan ser fichadas por los clubs, y 
estos poder compensarlas de alguna manera, tienen que 
hacerles contratos de limpiadoras, buscarles trabajos 
ficticios o pagarles con dinero negro. Una situación que 
además les genera una total desprotección. 

A pesar de esta lamentable situación el futbol feme
nino en el Estado Español cuenta con un elevado nivel 
si se le comprara con otros dónde se goza de mejores 
condiciones. Lo que pone de relieve, no sólo la existen
cia de una importante afición a este deporte sino de una 
gran capacidad de sacrificio por parte de muchas muje
res. Un sacrificio que quedó muy bien reflejado en el 
reportaje de Documentos TV al que antes hemos hecho 
referencia, donde el grupo de jugadoras entrevistadas 
dejaban a las claras que por mucho esfuerzo y sacrifico 
que hiciesen, al contrario de los varones, nunca podrían 
dedicarse profesionalmente al futbol. 

Los ejemplos pueden ser innumerables para poner 
de manifiesto una situación discriminatoria, en la que 
el deporte profesional femenino pervive con muchos 
problemas. 

Aunque otras especialidades deportivas como el 
baloncesto, el balonmano, la natación, o el remo tienen 
mayor reconocimiento, contando con la participación 
en importantes campeonatos internacionales, y contan
do con grandes campeonas a todos los niveles, la consi
deración desde el punto de vista económico, están 
siempre muy por debajo de los mismos deportes en 
categoría masculina. Circunstancia que evidentemente 
perjudica el ejercicio del deporte y, muy especialmente, 
las posibilidades de entrenamiento, preparación o pro
yección. Podríamos decir que nuestras campeonas son 
«Campeonas con doble mérito». 

¿Cuál es la valoración del Gobierno en relación con 
la situación de desigualdad en la que se desarrolla en 
general el deporte femenino? En concreto, ¿qué valora
ción realiza respecto al futbol femenino? 

¿Prevé el Gobierno actuaciones dirigidas a mejorar 
la situación de las deportistas, equiparando su recono
cimiento profesional y económico a niveles semejantes 
a los masculinos? 

¿Ha considerado el Gobierno dirigirse a la Federa
ción Española de Futbol para que modifique su posición 
en relación con la consideración que tiene con el futbol 
femenino? ¿No cree que la FFEF debería actuar con 
mayor equidad, sin discriminaciones, haciendo un mayor 
reconocimiento de este deporte y de sus jugadoras? 
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¿No considera que la FFEF debería contemplar el 
debido reconocimiento profesional de las jugadoras de 
fútbol? 

¿Comparte el Gobierno la necesidad de avanzar 
también en el mundo del deporte hacia la igualdad entre 
hombres y mujeres? ¿Es consciente del enorme des
equilibrio existente entre las deportistas mujeres y los 
deportistas hombres profesionales, estos últimos con 
mayor reconocimiento de su actividad profesional? 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno al respecto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.— M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/092214 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 

La mejora de las infraestructuras viarias terrestres 
a menudo viene determinada por, entre otras razones, 
cambios sociales y económicos. Cambios que conlle
van que una carretera se haya convertido en autovía o 
que haya quedado ubicada en zona urbana. 

Este último es el caso de la antigua carretera N-II a 
su paso por el término municipal de Argençola (Barce
lona) y más en concreto por los núcleos urbanos cono
cidos como Porquerisses y Santa Maria de Camí. 

En estos tramos existe (por orden temporal de más 
reciente a más antigua) la reciente autovía A-2, la anti
gua N-II que al parecer fue traspasada a la Generalitat 
de Catalunya y la primera carretera nacional que desde 
su construcción pasa por los núcleos de población men
cionados y que por su naturaleza, actualmente tienen un 
uso fundamentalmente urbano, dado el cual seguramen
te, en algún momento sería razonable volver a negociar 
el convenio nunca suscrito oficialmente con el ayunta
miento de Argençola para el traspaso de dichas vías ha
cia la titularidad municipal y que, en cualquier caso, 
ello no es obstáculo y es más, requeriría, que previa
mente su actual titular, el Ministerio de Fomento, tuvie
ra dicha vía en una mínimas condiciones de conserva
ción. 

¿Tiene el Ministerio de Fomento constancia del ries
go para personas y vehículos que supone la existencia 
de tramos de puente sin vallas protectoras, elementos 
que dificultan la visibilidad, inexistencia de bandas 
terrestre y señalización que limite la velocidad y asfalto 
en extremo abandono? 

¿En qué momento tiene previsto el Ministerio de 
Fomento realizar las obras de conservación de los tramos 
correspondientes a Porquerisses y Santa Maria de Camí? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092215 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 

¿Va a intermediar el Gobierno español con el 
Gobierno de Marruecos para evitar que se produzca una 
tragedia humanitaria? 

¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno para 
garantizar la seguridad de miles de personas que inte
gran el Campamento por la Justicia? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092216 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 

El International Peace Observatory (IPO) es un 
movimiento internacional de acompañamiento a las 
organizaciones campesinas colombianas y al Movi
miento de Víctimas de Crímenes de Estado (MOVICE). 
Se fundó en 2005 y tiene voluntarios en diferentes paí
ses que trabajan para la vigencia y el respeto de los 
Derechos Humanos en Colombia. 

Recientemente han denunciado incidentes con el 
ejército colombina que impiden su correcta labor. Se 
trata de la retención y empadronamiento de dos inte
grantes de IPO por miembros de la Brigada Militar de 
la Esmeralda, en el norte de Santander. Cabe destacar 
que dicho registro tan sólo puede realizarlo la policía no 
el ejército. El hechos más grave se produjo el pasado 7 
de septiembre cuando dos miembros del IPO que esta
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ban acompañando a la Comisión de Verifi cación del 
Catacumbo, integrada por diferentes colectivos de abo
gados, prensa y representantes públicos del municipio 
fueron retenidos durante más de dos horas por 30 solda
dos armados. 

¿Conocía el Gobierno dichos incidentes? ¿Cuál es 
la opinión entorno a lo sucedido? 

¿Qué medidas va a llevar a cabo el Gobierno para 
que las personas que trabajan por los derechos humanos 
en Colombia puedan desarrollar su labor con la máxima 
seguridad? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092217 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 

En relación a la muerte del joven saharaui, Nayem 
El Gareh, por disparos del ejército marroquí contre al 
vehículo en el que viajaban cuando iban a unirse a la 
protesta social a las afueras del Al Aaiún contra las con
diciones de vida en el campamento de refugiados y ante 
el temor de nuevas represalias que desencadenen en ac
tos violentos que después el Gobierno va a lamentar: 

¿Piensa el Gobierno romper el silencio e inmovilis
mo mediante una declaración pública condenando la 
muerte de Nayem El Gareh, la falta de respeto a los 
derechos humanos del pueblo saharaui y la represión 
del ejército marroquí? 

¿La Ministra de Asuntos Exteriores y de Coopera
ción va a establecer contacto con el primer ministro 
marroquí par a exigirle el cumplimiento de sus obliga
ciones internacionales con respecto a la población saha
raui? 

Además de solicitar que se mantenga un diálogo 
directo entre Marruecos y los saharauis para evitar una 
mayor ola de violencia ¿Podemos esperar de la Minis
tra de Asuntos Exteriores y de Cooperación un gesto 
firme para con el pueblo saharaui? 

¿Qué ha hecho la Ministra de Asuntos Exteriores y 
de Cooperación ante el impedimento a siete periodis
tas españoles de volar a El Aaiún hecho que pone de 

manifiesto el apagón informativo por parte del Go
bierno marroquí? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092218 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 

En relación a las declaraciones de Zapatero en la 
reunión de alto nivel sobre los Objetivos de Desarrollo 
del Milenio (ODM) en Nueva York donde aboga por 
combatir la pobreza con una tasa sobre las transacciones 
internacionales, más conocida como Tasa Tobin para 
sufragar la lucha contra la pobreza además de reiterar su 
compromiso de alcanzar el 0,7% del PIB para Ayuda 
Oficial al Desarrollo en 2015: 

Ahora el Presidente del Gobierno valora positiva
mente la Tasa Tobin ¿Piensa reconsiderar la propuesta 
del IU-ICV sobre la creación de un impuesto sobre las 
operaciones de cambio de divisas, billetes de banco y 
monedas que rechazó el pasado febrero de 2010? 

De cara a alcanzar el compromiso del 0,7% del PIB 
para AOD en 2015, ¿va también a cambiar de opinión 
entorno a la necesidad de incrementar la tributación de 
las SICAV, las rentas de capital y la creación de un 
impuesto a los bancos? ¿Se plantea la recuperación del 
Impuesto de Patrimonio? 

¿Cómo garantizará para el 2015 que el 0,7% del PIB 
se destine a AOD si para este año ha recortado 800 
millones de euros? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092219 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 
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El pasado 16 de septiembre tuvo lugar una reunión del 
Consejo Europeo en que se destacó las declaraciones de 
los Jefes de Estado y de Gobierno alrededor de la polémi
ca de las expulsiones masivas de Francia a ciudadanos 
comunitarios rumanos, en su mayoría del pueblo gitano. 
El Presidente del Gobierno realizó ese día declaraciones 
públicas en las que avalaba la política migratoria del Pre
sidente Sarkozy y los trámites de las deportaciones. 

En cambio el Presidente sí criticó a la Comisaria de 
Justicia de la UE Viviane Reding, que abrió dos expe
dientes sancionadores por los procesos de expulsión 
masivos en Francia. Zapatero calificó de inaceptalbes las 
palabras de la comisaria y cuestionó su margen de actua
ción para suspender la política migratoria de Sarkozy. 

¿Apoya el Gobierno la política francesa de deporta
ciones masivas y desmantelamiento de asentamientos? 

¿Tiene previsto el Gobierno llevar a cabo medidas 
migratorias similares a las del Gobierno francés? 

¿Considera el Gobierno que la Comisión Europea no 
es competente para supervisar las políticas migratorias 
de los Estados miembro, especialmente en referencia a 
procesos de expulsión de ciudadanos comunitarios? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092220 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 

Desde la Dirección General de Sostenibilidad de la 
Costa y del Mar (Servicio Provincial de Costas de Cas
tellón), se comunicó a la Plataforma Ciutadana en 
Defensa de les Terres del Sénia, la propuesta de otorga
miento a la sociedad mercantil Escal Ugs, S.L., de la 
concesión de ocupación de unos 4.770.000 m2 de bie
nes del dominio público marítimo-terrestre con destino 
a la ejecución término municipal de Vinaròs. 

Por ello, parece necesaria la tramitación previa de un 
plan especial que regule y defina las características y los 
nuevos usos (industriales) del puerto de Vinaròs. Esta 
necesidad viene ratificada incluso por parte de los Servi
cios Técnicos del Ayuntamiento de Vinaròs, en el infor
me emitido en fecha 13/11/2009, relativo a la «adenda 
del proyecto de instalaciones terrestres asociadas al ga

soducto de almacenamiento subterráneo de gas natural» 
(Asunto: 015430), por cuanto se concluye que: 

«Sin embargo, el carácter de este tipo de instalación, 
y la necesidad de establecerse en terrenos a determina
das distancias de los suelos urbano y urbanizables, hace 
técnicamente imposible no atravesar las zonas de pro
tección citadas, por lo que parece que el instrumento 
adecuado para llevar a cabo esta infraestructura sería el 
plan especial (o la tramitación del proyecto como tal) 
de acuerdo con los artícu los 38 y 39 de la LUV, median
te el cual se establecerían las restricciones en las zonas 
de protección, así como el régimen o las limitaciones a 
la propiedad de los suelos por los que discurre la infra
estructura y su zona de protección, en su caso». 

Debe destacarse por su importancia que para poder 
otorgar dicha concesión de bienes demaniales a la empre
sa promotora Escal Ugs, primero debe de haberse trami
tado y aprobado por parte de la autoridad portuaria, el 
correspondiente plan especial que incluya los nuevos 
usos, pues el artícu lo 63 (ámbito de exigencia) de la 
Ley 27/1992, de 24 de noviembre, de Puertos del Estado 
y de la Marina Mercante, establece que «Las solicitudes 
de concesión sólo podrán referirse a obras, instalaciones 
o usos compatibles con las normas y preceptos que esta
blezca el plan especial de ordenación del espacio portua
rio o, en su defecto, el plan de utilización del mismo». 

El plan especial debe incluir, pues, entre sus deter
minaciones las medidas y previsiones necesarias para 
garantizar una efi ciente y adecuada explotación del es
pacio portuario, su desarrollo y su conexión con los sis
temas generales de transporte terrestre, pues tal y como 
se informaba en los medios de comunicación: «Cuando 
se acaben las obras habrá nueva lonja pesquera, un 
muelle de atraque para el proyecto Castor y 22.000 me
tros cuadrados para instalaciones industriales, tanto va
raderos como astilleros.». 

¿En qué fecha se ha aprobado el referido plan espe
cial que regule y defina las características y los nuevos 
usos (industriales) del puerto de Vinaròs? 

¿En qué fecha ha estado expuesto al público dicho 
plan para poder presentar alegaciones? 

En caso de no haberse cumplido con la legislación, 
¿qué medidas piensa adoptarse? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092221 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
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tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 

RENFE ha decidido suprimir la tarifa reducida de 
última hora, que tenía reducciones de hasta el 50% 
en los servicios de AVE de larga distancia si se adqui
rían 24 horas antes de su salida. 

Según un portavoz de RENFE esta oferta no resulta
ba comercialmente interesante. 

¿Por qué motivos la tarifa reducida de última hora se 
ha suprimido? ¿Cuál es la razón por la cual no resulta 
comercialmente interesante? ¿Cree el Gobierno que es 
acertada la decisión de RENFE de suprimir esta tarifa? 

¿Qué porcentaje de billetes AVE de larga distancia 
se compraba con menos de 24 horas de antelación? de 
Estos, ¿qué porcentaje se compra por internet y qué 
porcentaje presencialmente? 

Del porcentaje de billetes AVE de larga distancia 
comprados con menos de 24 horas de antelación, ¿que 
porcentaje se beneficiaba de la tarifa reducida de últi
ma hora? 

A partir de la supresión de la tarifa reducida de últi
ma hora, ¿qué porcentaje se compra con menos de 24 
horas de antelación? De estos, ¿qué porcentaje se com
pra por internet y qué porcentaje presencialmente? 

¿Cuál era el factor de ocupación medio de los trenes 
AVE de larga distancia antes de la supresión de la tarifa 
reducida de última hora? ¿Y a partir de su supresión? 

¿Se plantea el Gobierno volver a introducir esta tarifa 
reducida de última hora? 

¿Se plantea el Gobierno implementar una nueva polí
tica tarifaria de billetes con precios reducidos, como por 
ejemplo la venta de billetes múltiples, o con precios re
ducidos para colectivos con bajos ingresos, etc.? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092222 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas dirigi
das al Gobierno para su respuesta escrita. 

Todos los grupo políticos, los expertos económicos 
y los agentes sociales coinciden en que la elevada moro
sidad y la falta de crédito son dos elementos causantes 
de la crisis y la destrucción de empleo. Ello motivó un 

conjunto de medidas como en el denominado «Pacto de 
Zurbano» o en la modificación de la Ley de Medidas 
contra la Morosidad. 

Uno de los elementos que genera morosidad en el 
ámbito de la administración pública es el modelo de 
financiación insuficiente de los ayuntamientos, cuyos 
ingresos se basan en los impuestos relacionados con la 
actividad urbanística que han caído en picado con el esta
llido de la burbuja inmobiliaria. La delicada situación 
financiera de los entes locales ha generado retrasos impor
tantes en el pago de sus facturas, pero la situación no está 
mejorando y tiene visos de empeorar. La vicepresidenta 
segunda del Gobierno ha afirmado en declaraciones reco
gidas por la prensa que la financiación de los ayuntamien
tos en los PGE va a volver a los niveles de 2006, a sabien
das de que esta cuantía es claramente insuficiente. 

Una de las herramientas aprobadas para facilitar la 
lucha contra la morosidad la encontramos en la disposi
ción adicional cuarta de la ley 15/2010, de 5 de julio, de 
modificación de la ley 3/2004, de 29 de diciembre, por 
la que se establecen medidas de lucha contra la morosi
dad en las operaciones comerciales. Dicha disposición 
establece que «El Gobierno, en el plazo de 30 días, a 
través del Instituto de Crédito Oficial, instrumentará 
una línea de crédito directa, en condiciones preferentes, 
dirigida a las Entidades Locales para facilitar el pago 
de deudas firmes e impagadas a empresas y autónomos 
con anterioridad al 30 de abril de 2010 [...]». Es decir, 
que el pasado 6 de agosto debería haberse activado esta 
nueva línea de crédito del ICO, pero no se hizo. 

Tanto los colectivos de empresarios como la Federa
ción Española de Municipios y Provincias ya le han so
licitado al Gobierno que se ejecute con urgencia esta 
medida que debe ser crucial para reducir la morosidad 
y contribuir a la salida de la crisis y al mantenimiento 
de puestos de empleo. 

¿Puede dar el Gobierno la fecha concreta en que se 
activará la nueva línea de crédito definida por la dispo
sición adicional cuarta de la Ley 15/2010? 

¿Qué ha motivado el retraso de la puesta en funcio
namiento de una medida que debe ser crucial para la 
salida de la crisis? 

¿Es consciente el ejecutivo de que una disminución 
de la financiación municipal conllevará un repunte de la 
morosidad de los Entes Locales? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092223 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
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tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita. 

¿Qué impacto tendrán los ajustes presupuestarios 
del Ministerio de Fomento en las obras de la N-232? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octubre 
de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092224 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿Cuántas investigaciones ha efectuado el Seprona a 
productos fitosanitarios de la empresa Narajax?, ¿en qué 
provincias?, ¿en qué fechas? y ¿con qué conclusiones? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092225 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿Cuántas investigaciones ha efectuado el Seprona a 
productos fitosanitarios de la empresa Salquisa?, ¿en qué 
provincias?, ¿en qué fechas? y ¿con qué conclusiones? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092226 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 

Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿Cuántas investigaciones ha efectuado el Seprona a 
productos fitosanitarios de la empresa Artemis 2000, SL?, 
¿en qué provincias?, ¿en qué fechas?, y ¿con qué conclu
siones? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092227 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿Cuántas investigaciones ha efectuado el Seprona a 
productos fitosanitarios de la empresa Comercial de 
Industrias Químicas Arcavi, SL, en qué provincias, 
fechas, y con qué conclusiones? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092228 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

En las denuncias que originaron el llamado Caso 
Fabra, que implica al presidente de la Diputación de 
Castelló en una supuesta trama de tráfico de influen
cias, cohecho, fraude fiscal, etc., se denunció en su día 
que la empresa Artemis 2000 comercializaba productos 
fitosanitarios fabricados por una empresa que carecía 
de autorización para ello. 

¿Se inició alguna investigación al respecte, al tratar
se de un caso de salud pública? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 
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184/092229 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

En las denuncias que originaron el llamada Caso 
Fabra, que implica al presidente de la Diputación de 
Castelló en un supuesta trama de trafico de influencias, 
cohecho, fraude fiscal, etc., se denunció en su día un 
posibles presiones en el Ministerio de Agricultura y en 
el de Sanidad para obtener licencias sobre productos 
fitosanitarios, y autorizaciones en productos activos. 

¿Se originó algún tipo de investigación en Sanidad y 
Agricultura después de estas denuncias? 

¿Se detectó alguna irregularidad? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092230 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El 7 de julio de 2010 en Picanya (Valéncia), entre 
las 22,30 horas y las 24 horas se observó una fuerte pre
sencia de policías locales y guardias civiles durante la 
procesión religiosa que tenía lugar en el centro de la 
población. 

¿Puede informar el Ministro del Interior de cuantos 
guardias civiles fueron enviados y del motivo al cual 
obedeció esta directriz de despliegue en este acto cuan
do además coincidía con la celebración de la victoria de 
la Selección de la RFEF en las semifinales del mundial 
de Sudáfrica y tal vez los efectivos eran mucho más 
necesarios en políticas de prevención en otras zonas de 
la población o en otras poblaciones de la demarcación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092231 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Las estaciones de ferrocarril de los municipios cas
tellonenses de Borriana-Alqueries, Vila-real y Almas
sora continúan manteniendo los pasos a nivel y carecen 
de pasos subterráneos elevados o soterrados para peato
nes, siendo de especial riesgo la primera de ellas, al 
carecer de visibilidad. 

¿Qué medidas se prevén para mejorar la seguridad 
de estas estaciones, con qué presupuesto, y en qué 
periodo de tiempo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092232 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿Qué trazado se plantea para el hipotético AVE Cas
telló-Tarragona? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092233 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 
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La Comisión Europea ha demandado al Estado 
español ante el Tribunal de Justicia de las Comunidades 
Europeas por favorecer la minería de carbón a cielo 
abierto. Uno de los principales empresarios de este sec
tor en Laciana (León) ha recurrido la multa de 123 
millones de euros impuesta por la explotación ilegal de 
la mina del Feixolin, en el valle de Laciana, con el único 
fin de ganar tiempo. Ha sido condenado por el Tribunal 
Supremo por «fraude de suministros de carbones» con 
una multa de 14 millones de euros a Unión FENOSA. 

A pesar de todo esto, ¿cómo justifica el Gobierno la 
concesión de ayudas públicas al carbón extraído con 
actividades mineras teniendo en cuenta que su legali
dad es más que cuestionable y cuando hay dictámenes 
judiciales de paralización? 

¿Cómo justifica el grave deterioro para el medio 
ambiente que supone el mantenimiento de una explota
ción minera a cielo abierto, cuya rentabilidad sólo exis
te gracias a dichas subvenciones, en una zona cuyo 
patrimonio natural goza de numerosos grados de pro
tección, a saber. LIC (Lugar de Interés Comunitario), 
ZEPA, (Zona de Especial Protección para las Aves) 
incluidas en la Red Natura 2000, zonas que son Reser
vas de la Biosfera, está dentro de los Planes de Recupe
ración del Oso Pardo y del Urogallo Cantábrico, arribas 
especies en peligro de extinción etc.? 

¿Cuáles son los motivos que llevan al Gobierno a 
insistir en un sistema de explotación tan dañino y que 
incumple toda la normativa europea? 

En una época de crisis y de recortes ¿no seria más 
razonable el mantenimiento de una minería de interior, 
más respetuosa con el medio ambiente y que permitiría 
mantener una reserva estratégica con accesibilidad inme
diata en caso de una emergencia energética nacional? 

Recientemente ha aparecido en prensa una noticia 
que indica que cada minero cuesta al estado 255.000 € 
al año, de los cuales el trabajador percibe de media 
unos 40.000 € ¿No es un precio demasiado caro para la 
precariedad con la que está viviendo el sector? 

En Estados Unidos el presidente Obama ha pedido 
una moratoria para este tipo de explotaciones debido al 
desastre ecológico que suponen y a las repercusiones 
sobre la salud. ¿El Gobierno ha realizado algún estudio 
para valorar las consecuencias sobre la salud humana 
que tienen este tipo de explotaciones? En caso afirmati
vo, ¿a qué conclusiones se ha llegado? En caso negati
vo, ¿por qué no? 

¿Cómo se puede hablar de explotar carbón por 
imperiosa necesidad cuando las térmicas llevan paradas 
más de un año y sus parques tienen reservas para con
sumir, como mínimo, dos años a plena carga? 

Recientemente el Consejo de Estado se ha pronun
ciado en contra de subvencionar el carbón, lo mismo 
que se había pronunciado la Comisión Nacional de la 
Competencia hace unos meses. ¿Cómo es posible que 
el Gobierno desoiga una y otra vez a ambos estamen
tos, favoreciendo a un carbón ruinoso y esté dispuesto 

en plena recesión económica a subvencionar con cifras 
de hasta 500 millones de euros anuales hasta el 2014 
este mineral? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092234 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El Ministerio de Sanidad y Política Social ha anun
ciado que el Gobierno aprobará en breve un real decre
to para facilitar las compras a las personas con discapa
cidad visual mediante el uso del braille. 

¿Cuál va a ser el alcance del etiquetado en braille en 
lo referente a establecimientos obligados, productos y 
contenido del etiquetado (incluido fecha de caducidad)? 

¿Qué sistema se empleará para etiquetar en braille? 
¿Va a contemplar este real decreto las disposiciones 

aprobadas en la proposición no de ley sobre etiquetado 
accesible aprobada en esta cámara el 28 de abril de 2010 
en lo relativo a: el registro de empresas que etiqueten 
en braille, el procedimiento sancionador, la inclusión 
de la fecha de caducidad en medicamentos y la infor
mación telefónica de los prospectos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092235 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El Presidente del Gobierno, José Luís Rodríguez 
Zapatero, ha sido elegido por la ONU para impulsar la 
reunión internacional donde se revisarán el cumpli
miento de los Objetivos del Milenio que tendrá lugar en 
septiembre en Nueva York. 
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Zapatero copresidirá este grupo con el Presidente de 
Ruanda, Paul Kagame, el principal encausado por la 
muerte violenta de nueve españoles en el Ruanda y en 
la República Democrática del Congo en los años 1994, 
1996, 1997 y 2000, además de innumerables víctimas 
ruandesas y congoleñas en dichos periodos. 

¿Cuáles son los motivos por los que el Presidente 
del Gobierno ha aceptado protagonizar la revisión de 
los ODM junto con el líder de uno de los regimenes 
más autoritarios y dictatoriales del mundo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092236 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

A principios de mayo, Juan Carlos de Borbón fue 
hospitalizado en el Hospital Clínic de Barcelona. A 
pesar de que su operación se realizó en el Hospital Clí
nic tutelado por la sanidad pública, el alojamiento del 
Rey y de su séquito se realizó en un departamento pri
vado gestionado por la empresa Barnaclínic, informa
ción que fue omitida en todo momento. Incluso parte 
del material hospitalario, como las sábanas, que en las 
habitaciones gestionadas por Barnaclínic están habi
tualmente identificadas con el logotipo de dicha empre
sa, fueron substituidas por las mismas que se utilizan 
en el centro público. Barnaclínic es un centro privado 
adscrito a la Corporació Sanitária Clínic que abona a 
dicha corporación un alquiler por el uso de los quirófa
nos y de la tecnología del centro. En este caso, la factu
ra remitida a la casa real es de 25.000 euros. 

¿Qué opinión tiene el gobierno de que se escenifica
ra la asistencia del rey en un centro público cuando en 
realidad se alojó en un centro privado? 

¿Tiene constancia el gobierno de que parte de los 
materiales hospitalarios con los identificativos de «Bar
naclínic» fueron substituidos por materiales con los 
identificativos del Hospital Clínic para reforzar dicha 
escenificación? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092237 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El día 5 de junio, hay programada por parte de las 
poblaciones de la Comarca de la Marina Alta en Ali
cante, una manifestación con motivo de la paralización 
de las obras de la «Variante de Benissa», ya que son 
muchos los municipios que se encuentran afectados por 
esta situación. La carretera estatal 332, que discurre por 
el centro de Benissa, provoca molestias a los vecinos a 
causa del ruido y el humo de los vehículos. Los auto
movilistas también son la otra parte afectada, porque 
deben tener mucha paciencia a causa de las colas que se 
producen. El Ministerio adjudico las obras de esta 
variante a la empresa BEGAR, pero la mercantil que
bró y hace un año que los trabajos se encuentran parali
zados. 

¿Se han realizado los trámites administrativos por 
parte del Ministerio de Fomento para adjudicar la con
tinuación de las obras a otra empresa? 

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
reiniciar los trabajos de construcción de esta variante? 

¿Qué plazos son los previstos para finalizar las 
obras? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092238 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Los pasados 27 y 28 de mayo tubo lugar el semina
rio «El Marruecos Plural: Estado, Regiones e identida
des» en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universi
dad Autónoma de Madrid. Tanto en el tríptico de 
presentación como en los talleres del seminario, ade
más de diversas imprecisiones históricas, se avaló la 
anexión marroquí del Sahara Occidental. 
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En la parte inferior derecha del tríptico con el que se 
hizo difusión del seminario constaba la siguiente 
aclaración«organizado en el marco del proyecto de 
investigación«España y la integración euromediterrá
nea: memoria y futuro de las relaciones con el mundo 
arabo-islámico , coordinado entre las Universidades 
Autónomas de Madrid y Barcelona y la de Castilla-La 
Mancha financiado por el MICINW. 

¿Ha subvencionado el Ministerio de Ciencia e Inno
vación dicho seminario tal y como consta en el tríptico 
utilizado para su difusión? En caso afirmativo, ¿Sabía 
el ministerio, cuando otorgó la subvención que ese 
seminario iba a asumir la anexión ilegal del Sahara 
occidental? En caso afirmativo, ¿Considera el Ministe
rio coherente con la política exterior española subven
cionar actividades que defienden la ocupación ilegal de 
Marruecos? En caso negativo, ¿qué medidas piensa 
adoptar ante el uso que se ha hecho del dinero públi
co? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092239 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El Gobierno español, a través de una pregunta reali
zada al Congreso de los Dipu tados y también mediante 
un acuerdo del Consejo de Ministros, comparte la nece
sidad de descatalogar la transexualidad como un tras
torno mental. Por ello, y pensando que esta declaración 
puede suponer un gran paso adelante, consideramos 
que si el Gobierno español de verdad entiende la impor
tancia de la descatalogación de la transexualidad de los 
manuales internacionales de enfermedades, debería 
revisar su propia Ley 3/2007, de 15 de marzo, regula-
dora de la rectificación registral de la mención relativa 
al sexo de las personas que regula los cambios de la 
mención del nombre y sexo de las personas trans en sus 
documentos oficiales. Dicha ley establece como requi
sitos obligatorios para realizar estos cambios la acredi
tación de un certificado de diagnóstico de«disforia de 
género» y dos años de hormonación, contribuyendo de 
esta forma a la patologización de las identidades trans. 

¿Piensa el Gobierno actuar en coherencia y por tanto 
proceder a la presentación de un proyecto de ley de 

modificación de la Ley 3/2007 para la eliminación de 
los requisitos de diagnóstico psiquiátrico y los dos años 
de hormonación? 

¿En qué ha consistido el proceso de solicitud a la OMS 
y a la APA para la desclasificación de la transexualidad 
como enfermedad mental? ¿Qué resultados han tenido? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092240 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

A finales de mayo salían desde diferentes puntos de 
Europa un grupo de seis barcos conocido como 
la«Flotilla de la Libertad» que transportaban a más 
de 750 personas con más de 10.000 toneladas de ayuda 
humanitaria para Gaza. Entre las 750 personas, en las 
que se encuentran 3 ciudadanos españoles, viajaban 
parlamentarios, activistas y periodistas que pretendían 
superar el bloqueo humanitario al que Israel está some
tiendo a la franja de Gaza. 

La madrugada del 30 de mayo al 31 de mayo solda
dos israelíes han atacado el barco en alta mar. Según las 
informaciones periodísticas, entre 10 y 20 personas han 
fallecido y unas 30 han sido heridas a raíz de un ataque 
militar protagonizado por soldados israelíes. 

El ataque es un acto de violencia desproporcionado 
que supone una nueva prueba de la falta de respeto de 
Israel por los derechos humanos y la legalidad interna
cional. 

¿Realizará el gobierno una declaración institucional 
de rechazo al atentado que ha protagonizado el Estado 
de Israel? 

¿Qué medidas diplomáticas piensa adoptar el 
Gobierno a raíz de estos nuevos ataques ilegales prota
gonizados por el Estado de Israel? 

¿Qué medidas piensa tomar el gobierno para la 
seguridad de los activistas españoles que se desplacen a 
los territorios ocupados de Gaza? 

¿Piensa el gobierno continuar su política de venta de 
armas y cooperación militar con Israel? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 
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184/092241 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El 15 de junio de 2006, la entonces ministra de 
Fomento, Sra. Magdalena Álvarez, firmó un convenio 
con la Generalitat de Catalunya y el Ayuntamiento para 
hacer posible el soterramiento de la vía férrea en Sant 
Feliu de Llobregat. 

Sant Feliu forma parte de la red de cercanías de Bar
celona, y, en consecuencia, del área en que se está pre
visto invertir 4.000 millones de euros hasta el año 2015 
de acuerdo con el plan que presentó el Ministerio en 
febrero de 2009. 

Dando desarrollo al convenio suscrito en 2006, el 
pleno del ayuntamiento de Sant Feliu de Llobregat ya 
ha empezado la modificación del Plan General Metro
politano que ha de ordenar los usos del suelo posterior
mente al soterramiento y, por tanto, determinar los ren
dimientos urbanísticos de dicha modificación. 

La inclusión del soterramiento en los últimos Presu
puestos Generales del Estado pone de manifiesto la 
importancia de las obras y el compromiso del Gobierno 
con las mismas. 

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela
ción con la aprobación definitiva del proyecto de sote
rramiento de la vía férrea en Sant Feliu de Llobregat y 
con la licitación de las obras? 

¿En qué medida la partida presupuestaria que ha de 
permitir la adjudicación de las mismas se verá 0afecta
da por las medidas anunciadas por el Presidente del 
Gobierno el pasado 12 de mayo en esta Cámara? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092242 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Según ha podido saber esta dipu tada por la prensa, 
el organismo público Patrimonio Nacional, que depen
de del Ministerio de la Presidencia, ha decidido restau
rar la escultura La Piedad que se encuentra sobre el din
tel de la entrada del Valle de los Caídos. 

Según parece, Patrimonio Nacional ha confirmado 
al periódico Público que«el único gasto comprometido 
son los 27.700 euros invertidos hasta ahora en el des
montaje de la escultura y prefiere “no especular” sobre 
otros costes». 

¿Es cierto, tal como han publicado por varios medios 
de comunicación, el 27 de abril de 2010, que el coste, 
por el momento de la restauración de la escultura de la 
Piedad del Valle de los Caídos es de 27.000 euros? 

¿Considera el Gobierno prioritaria la restauración 
de una estatua de dudoso valor artístico? 

¿Cuántos proyectos de restauración están pendientes 
de asignación presupuestaria en Patrimonio Nacional? 

¿Se ha planteado el Gobierno otras actuaciones en el 
Valle de los Caídos, como, por ejemplo, el traslado de 
las tumbas de los dictadores Primo de Rivera y Franco? 

Teniendo en cuenta que incluso los defensores del 
Valle de los Caídos han criticado esta restauración, ¿se 
ha planteado el Gobierno paralizarla y destinar los recur
sos públicos a otras obras de mayor interés artístico? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092243 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

En relación a la muerte por atropello de Abdoulaye 
Kone el pasado 3 de mayo cuya documentación le habili
taba para circular y residir por todo el territorio nacional: 

¿Por qué motivos a los demandantes de asilo de Ceuta 
y Melilla se les impide entrar a la península a pesar de 
que sus solicitudes hayan sido admitidas a trámite? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 
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184/092244 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Ante la preocupante situación de la pesquería del 
boquerón (Engraulis encrasicolus) en el caladero Medi
terráneo, el sector pesquero catalán en su totalidad 
(extractivo, comercializador, transformador y adminis
tración pesquera), ha creado una plataforma para impul
sar la modificación de la talla mínima biológica del 
boquerón de 9 a 11 centímetros. Dicha plataforma, que 
cuenta con el apoyo de la administración pública, se 
basa en la observancia durante los últimos 10 años de la 
disminución constante de capturas de boquerón, espe
cialmente en los últimos 3-4 años, como lo demuestran 
rigurosos estudios científicos del IFREMER, el CSIC y 
el IEO. En la zona mediterránea, la biomasa del boque
rón se ha reducido un 42 %. Los científicos franceses 
que evalúan la biomasa en el Golfo de León han consta
tado un descenso del 84 % desde 2003. 

No hay duda de que nos encontramos ante una situa
ción preocupante para la supervivencia del boquerón, 
similar al colapso que tubo lugar en los 80 en el mar de 
Alborán y actualmente en el Cantábrico. 

¿Ha mantenido el Gobierno los contactos pertinen
tes con la plataforma para impulsar la modificación de 
la talla mínima biológica del boquerón de 9 a 11 centí
metros? 

¿Considera el Gobierno necesaria la modificación 
urgente del anexo III del Reglamento (CE) 1967/2006 
del Consejo, de 21 de diciembre de 2006, relativo a las 
medidas de gestión para la explotación sostenible de 
los recursos pesqueros en el mar Mediterráneo para que 
la talla mínima del Engraulis encrasicolus sea de 11 
centímetros en lugar de los 9 centímetros actuales? 

¿Va el Gobierno, en el marco de la presidencia espa
ñola del Consejo de la Unión Europea, a impulsar la 
modificación de la talla mínima biológica del boquerón 
de 9 a 11 centímetros? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092245 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 

tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

En relación a la previsión de construir una estación 
intermodal con parada de trenes regionales aprovechan
do la infraestructura de la base de montaje de vía en la 
comarca del Penedés (Barcelona) de la línea LAV 
Madrid-Zaragoza-Barcelona-frontera francesa. 

¿Qué prioridad tiene para el Gobierno la construc
ción de una nueva estación de regionales en la comarca 
del Penedés (Barcelona)? 

¿En qué fecha se prevé la puesta en marcha de la 
estación de trenes regionales en el Penedés? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092246 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unidad niciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

La Resolución de la Dirección General para el Cam
bio Climático, de 2/02/2010, por la que se concede a la 
empresa ESCAL UGS SL la autorización ambiental 
integrada para las instalaciones de combustión con una 
potencia térmica superior a 50 mW, denominada «plan
ta de operaciones en tierra para el servicio del almacén 
estratégico de gas natural Castor», a desarrollar en el 
término municipal de Vinarós (Castellón). 

Dicha resolución ratifica, asimismo, la Resolución 
de 23 de octubre de 2009, de la Secretaría de Estado de 
Cambio Climático, por la que se formulaba declaración 
de impacto ambiental favorable al proyecto Almacén 
subterráneo de gas natural Amposta (BOE núm. 272, 
de 11/11/2009). 

Esta actividad conlleva un riesgo inherente a activi
dades potencialmente peligrosas, por lo que la decisión 
de permitir instalar esta actividad «potencialmente con
taminante», cercana a núcleos de población, es contraria 
al Principio de Precaución (Derecho Fundamental recogi
do en el Tratado de la Comunidad Europea, artícu lo 174, 
apt. 2), que establece que «cuando una actividad repre
senta una amenaza o un daño para la salud humana o el 
medio ambiente, hay que tomar medidas de precaución, 
incluso cuando la relación causa-efecto no haya podido 
demostrarse científicamente de forma concluyente». 
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Además, la ubicación de estas instalaciones indus
triales en zona agrícola provocará un grave, y en muchos 
casos, irreversible proceso de fragmentación ecológica 
y paisajística de la zona, dada la gran infraestructura 
que se pretende ubicar en el tramo final del río Sénia, 
todo ello sin disponer de las medidas adecuadas para 
garantizar la necesaria permeabilidad ecológica, en 
relación a los diversos factores ambientales existentes, 
además de no justificar el apartado de alternativas en la 
ubicación de las instalaciones. Asimismo, la distancia 
mínima exigible debe engarzar directamente con los 
títulos competenciales relativos a la protección del 
medio ambiente, en el que las Comunidades Autóno
mas tienen atribuida la facultad de establecer normas 
adicionales de protección (artícu lo 149.1.23 de la CE). 

Considerando que la exposición de las principales 
alternativas estudiadas y la justificación de las principa
les razones de la solución adoptada, teniendo en cuenta 
los efectos ambientales es un contenido esencial inelu
dible de los estudios de impacto ambiental, según el 
artícu lo 7.11 del Real Decreto Legislativo 1/2008, de 11 
de enero, por el que se aprueba el texto refundido de la 
Ley de Evaluación de Impacto Ambiental de proyectos, 
por lo que la omisión de un análisis efectivo de alterna
tivas es causa de nulidad de pleno derecho de una even
tual resolución estimatoria de la solicitud de autoriza
ción del proyecto. 

I. Debería declararse la nulidad del procedimiento 
por la falta rigor, de acuerdo con el artícu lo 62.e) de la 
Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico 
de las Administraciones Públicas y del Procedimiento 
Administrativo Común, por «ser actos administrativos 
dictados prescindiendo total y absolutamente del pro
cedimiento legalmente establecido o de las normas que 
contienen las reglas esenciales para la formación de la 
voluntad de los órganos colegiados», en base a los 
siguientes argumentos: 

1. Por la ilicitud del fraccionamiento de activida
des autorizantes, dada la naturaleza unitaria del proyec
to Castor de almacenamiento de gas natural, lo cual 
causa una grave inseguridad jurídica a los interesados/ 
as, pues se trata de un proyecto cuyos impactos deben 
evaluarse en su conjunto y no separadamente para mini
mizarlos. 

2. Por haberse omitido el procedimiento de eva
luación ambiental estratégica del proyecto Castor de 
almacenamiento de gas natural, previsto en la Directi
va 2001/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, 
de 27 de junio de 2001, relativa a la evaluación de los 
efectos de determinados planos y programas en el 
medio ambiente, pues el almacenamiento subterráneo 
es una obra de infraestructura prevista en un programa 
estatal en materia de energía que, sin embargo, no ha 
sido sometido a evaluación ambiental estratégica. 

3. Por falta de documentos esenciales e informes 
no facilitados, como parle interesada, durante el proce

dimiento administrativo, así como tampoco en el trámi
te de audiencia. 

4. Porque de acuerdo con el anexo II del Real 
Decreto Legislativo 1/2008, de 11 de enero. (Grupo 4 
–Industria energética–, apartados a y d: instalaciones 
industriales para el transporte de gas que tengan una 
longitud superior a 3 kilómetros), la construcción del 
gasoducto debe someterse al procedimiento de evalua
ción de impacto ambiental. 

5. Por la indebida acumulación, en un mismo trá
mite, de numerosas autorizaciones administrativas 
sometidas a un único plazo de información pública, a 
pesar de las diferentes competencias estatales, autonó
micas y sectoriales con diferentes regímenes jurídicos. 

6. No existe un plan de emergencias, que debiera 
detallar los posibles accidentes o sucesos que pudieran 
dar lugar a una emergencia, relacionándolos con las 
situaciones de emergencia establecidas, garantizándose 
la alarma, la evacuación y el socorro, comprendiendo la 
identificación y clasificación y comunicación de las 
emergencias, en cada caso. 

7. Por la indebida acumulación, en un mismo trá
mite, de numerosas autorizaciones administrativas 
sometidas todas ellas a un único plazo de información 
pública, a pesar de las diferentes competencias estata
les y sectoriales, sometidas a diferentes regímenes jurí
dicos. 

8. No existe una exposición de las principales 
alternativas estudiadas y una justificación de las princi
pales razones de la solución adoptada, teniendo en 
cuenta los efectos ambientales, pues según el artícu 
lo 7.1.b) del Real Decreto Legislativo 1/2008, de 11 de 
enero, todo estudio de impacto ambiental debe conte
ner una exposición de las principales alternativas estu
diadas y una justificación de las principales razones de 
la solución adoptada, teniendo en cuenta los efectos 
ambientales. 

9. El impacto social de esta industria será enorme, 
sobretodo para el sector agrícola de las comarcas del 
Montsiá y Baix Maestrat principalmente; pues afectará 
de forma grave a la forma de vida tradicional de la zona, 
basada en la agricultura, en el turismo sostenible y en la 
pesca, las cuales en la actualidad presentan un nivel de 
desarrollo destacado y creciente, por lo que todas ellas 
pueden verse afectadas, por la imagen negativa, de un 
área industrial contaminante que afectará a la calidad y 
comercialización de los productos propios de la zona. 

¿A tenor de lo expuesto, piensa solicitar el Gobierno 
la nulidad de este procedimiento? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 
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184/092247 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

La Resolución de la Dirección General para el Cam
bio Climático, de 2/02/2010, por la que se concede a la 
empresa Escal UGS, S. L., la autorización ambiental 
integrada para las instalaciones de combustión con una 
potencia térmica superior a 50 mW, denominada «plan
ta de operaciones en tierra para el servicio del almacén 
estratégico de gas natural Castor, a desarrollar en el tér
mino municipal de Vinarós (Castellón). 

Debería declararse la nulidad del procedimiento, de 
acuerdo con el artícu lo 62.f) de la Ley 30/1992, de 26 
de noviembre de Régimen Jurídico de las Administra
ciones Públicas y del Procedimiento Administrativo 
Común, por tratarse de «actos expresos, contrarios al 
ordenamiento jurídico, por los que se adquieren facul
tades o derechos por carecer de los requisitos esencia
les para su adquisición», por las siguientes considera
ciones: 

1. Por vulnerarse lo contemplado en la Resolución 
de 16 de marzo de 2007 (BOE núm. 96, de 21/04/2007), 
de la Secretaría General para la Prevención de la Conta
minación y el Cambio Climático, por la que se formula 
declaración de impacto ambiental del proyecto Ejecu
ción de las propuestas de valoración ambiental y pai
sajística del tramo final del río Sénia. 

2. No se ha evaluado adecuadamente el grave 
impacto visual de estas instalaciones, pues no se ha 
aportado memoria justificativa del cálculo de altura de 
las chimeneas, ya que de acuerdo con el Decre
to 1775/1967, de 22 de julio, el estudio de impacto 
ambiental debe ir acompañado de un proyecto específi
co, independiente del general de la planta, y suscrito 
por técnico competente autorizado y visado por el Cole
gio Oficial al que pertenezca, para el adecuado enjui
ciamiento de la actividad desde el punto de vista de su 
incidencia sobre el medio ambiente atmosférico. 

¿A tenor de lo expuesto, piensa solicitar el Gobierno 
la nulidad de este procedimiento? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092248 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

La Resolución de la Dirección General para el Cam
bio Climático, de 2/02/2010, por la que se concede a la 
empresa Escal UGS, S. L., la autorización ambiental 
integrada para las instalaciones de combustión con una 
potencia térmica superior a 50 mW, denominada «plan
ta de operaciones en tierra para el servicio del almacén 
estratégico de gas natural Castor, a desarrollar en el tér
mino municipal de Vinarós (Castellón). 

Debería declararse la nulidad del procedimiento, 
por generar indefensión a los afectados, de acuerdo con 
el artícu lo 62.a) de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre 
de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas 
y del Procedimiento Administrativo Común, por ser 
actos de las Administraciones públicas que «lesionan 
los derechos y libertades susceptibles de amparo cons
titucional», por las siguientes razones: 

1. No se ha evaluado el grave impacto y las impor
tantes pérdidas económicas provocadas por esta activi
dad industrial sobre las actuales zonas de producción 
de cítricos, así como para el desarrollo sostenible del 
conjunto de territorio (producciones ecológicas), y el 
desarrollo de sus potencialidades turísticas. 

2. No se incluye el plan de gestión de residuos de 
las instalaciones para prevenir o reducir la producción 
de residuos y su grado de peligrosidad, identificando la 
toxicidad, peligrosidad y bioacumulación de cada sus
tancia en las fases del proyecto y la elección del méto
do utilizado, así como las transformaciones que pueden 
experimentar los residuos generados. 

3. Falta aportarse un plan de desmantelamiento de 
las instalaciones, de acuerdo con el artícu lo 25 de la 
Ley 34/1998, de 7 de octubre, que prevé que los solici
tantes de concesiones de explotación de almacenamien
tos subterráneos de hidrocarburos deben presentar ante 
el Ministerio de Industria, Comercio y Turismo un Plan 
de desmantelamiento de las instalaciones. 

¿A tenor de lo expuesto, piensa solicitar el Gobierno 
la nulidad de este procedimiento? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 
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184/092249 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿Qué playas del litoral valenciano sufren un mayor 
riesgo de regresión marina, y qué medidas se piensa 
adoptar frente a este fenómeno? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092250 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Las actuaciones de 2009 en la playa de Torre la Sal 
(Cabanes, Castelló), fueron engullidas por el mar en el 
primer temporal. Recientemente, centenares de camio
nes han depositado arena en esta playa. 

¿Qué presupuesto tuvieron las actuaciones en esta 
playa durante 2009? 

¿Qué presupuesto tienen las actuaciones en esta 
playa durante 2010? 

¿Qué materiales se han empleado para la «regenera
ción» de esta playa? 

¿Existe algún proyecto para estabilizar esta playa 
ante la continua regresión? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092251 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 

Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿Qué ha motivado el nuevo deslinde de la línea de 
dominio marítimo que afecta al Parque Natural del Prat 
de Cabanes-Torreblanca? 

¿Existe algún informe técnico que avale esta deci
sión? 

¿Por qué motivo este nuevo deslinde afecta en parte 
al poblado marítimo de Torre la Sal? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092252 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

La permisividad a la hora de crear espigones, puer
tos deportivos, y demás actuaciones en el litoral, ha 
ocasionado que las playas que se han mantenido ajenas 
a estas transformaciones, hayan perdido arena, y por 
tanto, se haya producido un fenómeno de regresión 
marina, despareciendo metros de arena. Este es el caso 
de las playas de Torre la Sal, o del Quartel Vell (Parc 
Natural del Prat) en el municipio de Cabanes. 

La desaparición de la playa, pone en peligro además 
del poblado tradicional de Torre la Sal, el propio parque 
natural. 

¿Piensa adoptar alguna medida el Gobierno para 
estabilizar las playas de Cabanes? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 29 de octu
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092253 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando sus res
puestas por escrito. 
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¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para pre
venir la regresión que está sufriendo la Isla de Buda en 
el Delta del Ebro? 

En caso de no haber realizado ninguna actuación, 
¿qué previsiones tiene el Gobierno en un inmediato 
futuro para salvar el proceso de regresión que afecta a 
uno de los principales humedales de Europa? 

¿Qué calendario concreto de actuaciones realizará 
el Gobierno para prevenir la regresión y el daño medio-
ambiental en la Isla de Buda en el Delta del Ebro? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 27 de octu
bre de 2010.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 

184/092254 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre la 
recuperación del caballo serrano dirigidas al Gobierno 
para las que se solicita respuesta escrita. 

El caballo serrano autóctono de la Sierra de Guada
rrama, ha acompañado a lo largo de la historia a sus 
pobladores, ofreciéndoles inestimables servicios. Sin 
embargo, en la actualidad se encuentra al borde de la 
desaparición debido a los cruzamientos con razas forá
neas y a la consecuente disminución del censo de ejem
plares puros. 

A pesar de la nula atención dedicada a esta raza, se 
han localizado al menos nueve sementales y veintinue
ve yeguas con un alto grado de pureza, a partir de los 
cuales es aún posible recuperar esta valiosa raza, siem
pre que se siga un estricto programa de cría. 

Es destacable su interés genético, por tratarse de una 
de las más añejas castas del caballo ibérico, así como 
su contribución al mantenimiento del medio ambiente y 
su trascendencia como valor cultural etnográfico. 

Resultaría interesante su conservación por su poten
cial como caballo de silla en terrenos escarpados debi
do a su fuerza, resistencia, talla y docilidad, que le 
hacen muy útil para la equitación, rutas de montaña y 
como caballo de tiro en enganche deportivo, cualidades 
todas que le hacen muy apto para la explotación del 
ecoturismo, especialmente en áreas de montaña, de tal 
modo que podría convertirse en una seña de identidad 
local, como sucede en Asturias con el asturcón, en Bur
gos con el caballo losino, o en Doñana con el caballo 
marismeño. 

En este empeño vienen trabajando expertos madri
leños de la asociación conservacionista El Maíllo, con 
sede en el Valle del Lozoya, que han propuesto su recu
peración. Bastaría con una comedida inversión para 
desarrollar las infraestructuras, licencias administrati
vas, personal, forraje, pienso, inspección veterinaria, 

desparasitación, identificación, determinación genéti
ca, cruce de los ejemplares disponibles y cuidado de las 
crías junto a sus madres durante seis meses, iniciándose 
los trámites para el reconocimiento oficial de la raza y 
la creación del Libro Genealógico correspondiente. 

Sería muy conveniente que la Administración cen
tral, desde el Ministerio de medio Ambiente y Medio 
Rural y Medio Marino, pudiera contribuir en solitario o 
en cooperación con la Comunidad de Madrid, en la 
recuperación de esta raza de tipo de montaña, en una 
zona que ha sido encrucijada de trashumancia por las 
cañadas que la atraviesan: La Leonesa Oriental, la 
Soriana Occidental y la Segoviana. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Piensa el Gobierno prestar su apoyo institucional a 
la recuperación del caballo serrano, con el objetivo de 
salvaguardar esta raza autóctona, su patrimonio genéti
co, histórico y cultural? 

¿Podría el Gobierno colaborar con la Comunidad de 
Madrid para la recuperación y revalorización del caba
llo serrano, incentivando su uso en el ámbito del ecotu
rismo? 

Llegado el momento oportuno, ¿Podría el Gobierno 
interesarse por el reconocimiento del caballo serrano 
como raza autóctona? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092255 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Dipu tada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el articulo 185 y, siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Un portal oficial de la Generalitat de Cataluña que 
se presenta como el contenedor de «todo lo que hay que 
saber sobre la cultura catalana» incluye multitud de 
alusiones a la Comunidad Valenciana. 

En este sentido «culturcat.cat» difunde «conceptos 
básicos y necesarios para conocer la cultura catalana», 
entre los que destaca figuras literarias valencianas como 
Ausias March o S. Vicente Ferrer, Festivales como el 
de S. Antonio Abad en las Comarcas de Els Ports y Els 
Maestrazgo en la Provincia de Castellón o representa
ciones Sacro líricas como el Misteri Délx. 

Además de seguir acuñando el término «Paisos 
Catalans» expresión que no tiene cabida en la Constitu
ción Española y que además vulnera el Estatuto de 
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Autonomía de la Comunidad Valenciana, incluye den
tro del citado ámbito geográfico a la Isla de Tabarca, La 
Sierra Helada de Benidorm, el Montgó o la Albufera de 
Valencia, reclamando respecto de ésta última la gestión 
y usos públicos. 

Por todo ello: 

Opinión que le merece al Gobierno el contenido de 
la citada página web constituida dentro del portal ofi
cial de la Generalitat de Cataluña en la que se atenta 
contra la cultura y el ámbito geográfico de la Comuni
dad Valenciana. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—María Enriqueta Seller de Roca de Togo
res, Diputada. 

184/092256 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En las obras de elevación del trazado ferroviario que 
se están llevando a cabo en Jerez de la Frontera, se está 
ejecutando un paso inferior concretamente en la aveni
da de Voltaire, ¿Cuál es el estado actual de las obras?, 
¿Cuál es el porcentaje de obra ejecutada hasta la fecha? 
¿Cuál es la previsión temporal de financiación de las 
mismas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092257 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cual es el estado actual de las obras que se están 
llevando a cabo en Jerez de la Frontera para elevar el 
trazado ferroviario, con porcentaje de la obra ejecutada 

hasta la fecha, y previsión temporal de fi nalización de 
las mismas. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Dipu  tado. 

184/092258 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En fecha reciente se ha tenido conocimiento de la 
detención la semana pasada, de Darsi Ferrer, Manuel 
Costa Morua, Leopoldo Calvo y Juan Antonio Madra
zo, durante cuatro horas por intentar una reunión para 
evaluar los compromisos no ratificados por el Gobierno 
castrista en relación con los Derechos Humanos y Dere
chos Económicos. 

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.° ¿Qué información tiene el Gobierno Español 
de los hechos descritos en esta iniciativa? 

2.° ¿Ha contactado el Gobierno Español, a través 
de nuestra Embajada en la Habana con los afectados 
para contrastar los hechos anteriormente relatados? 

3.° ¿Trasladará el Gobierno Español al Gobierno 
Cubano su más enérgica re sa por los hechos descritos 
en esta iniciativa? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu  tado. 

184/092259 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según noticias recibidas el pasado domingo Reina 
Luisa Tamayo, madre del fallecido preso político, 
Orlando Zapata Tamayo, un grupo de opositores pacífi
cos, representantes de las Damas de Blanco y de las 
Damas de Apoyo que la acompañaban fueron agredidas 
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en el cementerio de Banes y arrestadas durante varias 
horas por la Seguridad del Estado. 

Según las mismas fuentes, aún cuando, Reina Luisa 
Tamayo, fue liberada el domingo por la tarde tras per
manecer varias horas detenidas, hay decenas de activis
tas detenidos y en paradero desconocido, manteniéndo
se un fuerte dispositivo policial en torno a la población 
de Banes. 

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.° ¿Qué información tiene el Gobierno Español 
de los hechos descritos en esta iniciativa? 

2.° ¿Ha contactado el Gobierno Español, a través 
de nuestra Embajada en la Habana con Reina Luisa 
Tamayo para contrastar los hechos anteriormente rela
tados? 

3.° ¿Trasladará el Gobierno Español al Gobierno 
Cubano su más enérgica yeIilsa por los hechos descri
tos en esta iniciativa? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu  tado. 

184/092260 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu
rianual, Tomo I, y en la relación de Enmiendas Aproba
das (BOCG. Congreso de los Dipu tados, Serie A, 
Núm. 42-16, de fecha 30 de Diciembre de 2009) figu
ran para la provincia de Huesca (22), los Proyectos de 
Inversión con los importes que se recogen en miles de 
euros: 

03 17 38 4113 453B 60 A-22 Tr: Ponzano-El 
Pueyo 1.413,68. 

04 17 38 0041 4536 60A-23.Tr: Monrepós-Caldea
renas 2.514,90. 

04 17 38 0042 4536 60 A-23.Tr: Caldearenas-La 
Nave 642,69. 

04 17 38 0043 453B 60A-23. Tr: Lanave-Embalse 
de Jabarrella 1.817,01. 

04 17 38 0047 4538 60 A-23 Tr: -Sabiñanigo (Este)-
Sabiñanigo (Oeste) 100,00. 

04 17 38 0978 453B 22 A-2. Tr: Alfajarín-Fra
ga 57,00. 

05 17 38 0048 453B 60 A-23. Variante de 
Jaca 110,00. 

05 17 38 4163 453B 60 A-21 Tr: Jaca-Santa Cilia de 
Jaca 2.116,25. 

05 17 38 4164 453B 60 A-21. Tr: Puente La Reina 
de Jaca-Fago (L.P.de Zaragoza) 110,00. 

05 17 38 4166 4536 60 A-21. Tr: Santa Cilia de 
Jaca-Puente La Reina de Jaca 1.927,09. 

05 17 38 4181 453B 60 A-22. Tr: Sietamo-Hues
ca 100,00. 

07 17 38 4297 453B 60 A-14 Tramo: Alfarrás-Tama
rite 10,00. 

07 17 38 4298 4536 60 A-14 Tramo: Tamarite-
Purroy 10,00. 

07 17 38 4299 4536 60 A-14 Tramo: Purroy-Benava
rre 942,71. 

07 17 38 4301 4538 60 A-14 Tramo: Benavarre-Via
camp 1.273,65. 

07 17 38 4302 453B 60 A-14 Tramo: Viacamp 
Puente de Montañana 800,00. 

07 17 38 4303 453B 60 A-14 Tramo: Puente de 
Montañana-Sopeira 10,00. 

08 17 38 4195 453B 60 N-260, Tramo: Intersecc 
N-230-Castejón de Sos 100,00. 

00 17 38 3525 453B 61 N-230 Sopeira - Boca Sur 
Túnel de Vielha 85,00. 

05 17 38 3661 453B 61 Variante Sur de Huesca y 
acceso aeropuerto de Monflorite 1.429,21. 

05 17 38 3674 453B 61 N-260. Túnel de Balupor-
Fiscal 1.510,00 (Dotación inicial: 10,00 + Enmienda: 
1.500,00). 

05 17 38 3689 4536 61 N-260. Tr: Congosto del 
Ventanillo-Campo 900,00. 

07 17 38 0611 4538 61 Carretera N-260 Fiscal-
Biescas 10,00. 

09 17 38 1186 4536 61 N-330 Acondicionamiento 
Jaca-Túnel Somport 100,00. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de Septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de la Direc
ción General de Carreteras en la provincia de Huesca 
que se han mencionado en la exposición de la pregun
ta? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092261 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Re
conocidas, del Proyecto de Inversión 06 23 05 0070, 
452A, 61, Modernización zonas regables del Alto Ara
gón, de la Dirección General del Agua, con dota
ción 31.664,51 miles de euros en el ejercicio 2010 para 
la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092262 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Re
conocidas, del Proyecto de Inversión 06 23 05 0082, 
452A, 61, Modernización zonas regables del Canal de 
Aragón y Cataluña, de la Dirección General del Agua, 
con dotación 5.190,64 miles de euros en el ejerci
cio 2010 para la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092263 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco
nocidas, del Proyecto de Inversión 08 23 04 1001, 
456C, 61, Adecuación de caminos naturales en Aragón, 

de la D. G. de Desarrollo Sostenible del Medio Rural, 
con dotación 828,73 miles de euros en el ejercicio 2010 
para la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu 
tado. 

184/092264 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 06 23 
05 0071, Programa 452A, articulo 61, correspondiente 
a Modernización zonas regables del Canal de los Mone
gros, con una dotación de inversión prevista de 7.915,00 
miles de euros para la provincia de Huesca en el ejerci
cio 2010. Es de interés general conocer el importe de la 
ejecución de dicho proyecto de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer
cicio 2010 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo 
que se pregunta al Gobierno: 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco
nocidas, del Proyecto de Inversión 06 23 05 0071, 
452A, 61, Modernización zonas regables del Canal de 
los Monegros, de la Dirección General del Agua, con 
dotación 7.915,00 miles de euros en el ejercicio 2010 
para la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092267 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 
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En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo 1, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros: 

98 14 113 1000 222M 62 Adquisic. Locales y obras 
de mejoras y adec. 0,23. 

98 14 113 1001 222M 62 Equipa. nuevo de mobi
lia., maquin y equip. Informático 0,20. 

98 14 113 1003 222M 63 Repos. de maquinaria, 
mobili. Y equipos informáticos 0,09. 

Es de interés general conocer el importe de la ejecu
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2010 hasta la fecha de 30 de septiembre, 
por lo que se pregunta al Gobierno: 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco
nocidas, de los Proyectos de Inversión del Instituto 
Social de las Fuerzas Armadas para la provincia de 
Huesca que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092268 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 04 16 
04 3022, Programa 132A, artícu lo 63, correspondiente 
a Obras en Huesca, de la Dirección General de la Poli
cía y de la Guardia Civil: Guardia Civil, con una dota
ción de inversión prevista de 1.419,00 miles de euros 
en el ejercicio 2010 para la provincia de Huesca (22). 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Re
conocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 04 3022, 
132A, 63, Obras en Huesca ,de la Dirección General de 
la Policía y de la Guardia Civil: Guardia Civil, con do

tación 1.419,00 miles de euros en el ejercicio 2010 para 
la provincia de Huesca?. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092269 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 99 17 
26 0001, Programa 491M, artícu lo 62, correspondiente 
a Adquisición instrumental medida sistemas digitales 
de radiocomunicaciones, con una dotación de inversión 
prevista de 3,50 miles de euros en el ejercicio 2010 para 
la provincia de Huesca. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Re
conocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 26 0001, 
491M, 62, correspondiente a Adquisición instrumental 
medida sistemas digitales de radiocomunicaciones, de 
la Dirección General de Telecomunicaciones con dota
ción 3,50 miles de euros en el ejercicio 2010 para la 
provincia de Huesca?. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092270 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 04 17 
38 0046, Programa 4538, artícu lo 60, correspondiente a 
Autovía A-23. Tramo: Sabiñánigo (Sur)-Sabiñánigo 
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(Este), con una dotación de inversión prevista 
de 6.399,61 miles de euros para la provincia de Huesca 
en el ejercicio 2010. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Re
conocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 0046, 
453B, 60, Autovía A-23. Tramo: Sabiñánigo (Sur)-Sa
biñánigo (Este), con dotación 6.399,61 miles de euros 
para la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092271 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 03 17 
38 4121, Programa 453B, artícu lo 60, correspondiente a 
Autovía A-23. Tramo: Nueno-Congosto del Isuela, con 
una dotación de inversión prevista de 6.821,4 miles de 
euros para la provincia de Huesca en el ejercicio 2010. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Re
conocidas, del Proyecto de Inversión 03 17 38 4121, 
453B, 60, Autovía A-23. Tramo: Nueno-Congosto del 
Isuela, con dotación 6.821,4 miles de euros para la pro
vincia de Huesca?. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092272 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión: 03 
17 38 4097, Programa 453B, artícu lo 60, correspon
diente a Autovía A-22. Tramo: Ponzano-Velillas, con 
una dotación de inversión prevista de 8.049,75 miles de 
euros para la provincia de Huesca en el ejercicio 2010. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Re
conocidas, del Proyecto de Inversión 03 17 38 4097, 
453B, 60, Autovía A-22. Tramo: Ponzano-Velillas, con 
dotación 8.049,75 miles de euros en el ejercicio 2010 
para la provincia de Huesca?. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092273 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 04 17 
38 0044, Programa 453B, artícu lo 60, correspondiente 
a Autovía A-23. Tramo: Embalse de Jabarrella-Sabiñá
nigo, con una dotación de inversión prevista de 6.527,70 
miles de euros para la provincia de Huesca en el ejerci
cio 2010. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, has
ta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Re
conocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 0044, 
453B, 60, Autovía A-23. Tramo: Embalse de Jabarrella-
Sabiñánigo, con dotación 6.527,70 miles de euros para 
la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu  tado. 

184/092274 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
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ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión: 04 
17 38 0039, Programa 45313, artícu lo 60, correspon
diente a Autovía A-23.Tramo: Arguis-Alto de Monre
pós, con una dotación de inversión prevista de 44.234,59 
miles de euros para la provincia de Huesca en el ejerci
cio 2010. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco
nocidas, del Proyecto de Inversión 04 17 38 0039, 
45313, 60, Autovía A-23.Tramo: Arguis-Alto de Mon
repós, con dotación 44.234,59 miles de euros en el ejer
cicio 2010 para la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

184/092275 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 17 
38 4122, Programa 4536, artícu lo 60, correspondiente a 
Autovía A-23. Tramo: Sabiñánigo-Jaca, con una dota
ción de inversión prevista de 5.254,69 miles de euros 
para la provincia de Huesca en el ejercicio 2010. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de septiembre, 0317 38 términos de Obligaciones 
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 

4122, 4536, 60, Autovía A-23. Tramo: Sabiñánigo-
Jaca, con dotación 5.254,69 miles de euros para la pro
vincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

184/092276 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Dipu tado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco
nocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0945, 
453C, 61, Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón, 
con dotación 5.639,61 miles de euros en el ejerci
cio 2010 para la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

184/092277 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

La entidad Aguas de las Cuencas Mediterráneas  S.A., 
dependiente del Ministerio del Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, tiene programada una actuación 
en la provincia de Castellón, cuyo código de proyecto 
presupuestario es el 040, y su denominación «3.1.e.1. 
Captación de aguas subterráneas para abastecimientos 
y regadíos en Castellón». 

¿Qué actuaciones llevó a cabo en 2008?¿Cuál fue su 
importe? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/092278 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

La entidad Aguas de las Cuencas Mediterráneas  S.A., 
dependiente del Ministerio del Medio Ambiente y Me
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dio Rural y Marino, tiene programada una actuación en 
la provincia de Castellón, cuyo código de proyecto pre
supuestario es el 040, y su denominación «3.1.e.1. Cap
tación de aguas subterráneas para abastecimientos y 
regadíos en Castellón». 

¿Qué actuaciones llevó a cabo en 2009?¿Cuál fue su 
importe? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/092279 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

La entidad Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S.A., 
dependiente del Ministerio del Medio Ambiente y Me
dio Rural y Marino, tiene programada una actuación en 
la provincia de Castellón, cuyo código de proyecto pre
supuestario es el 040, y su denominación «3.1.e.1. Cap
tación de aguas subterráneas para abastecimientos y 
regadíos en Castellón». 

¿Qué actuaciones llevó a cabo en 2010?¿Cuál es su 
importe estimado? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/092280 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

La entidad Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
S.A., dependiente del Ministerio del Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, tiene programada una actuación 
en la provincia de Castellón, cuyo código de proyecto 
presupuestario es el 040, y su denominación «3.1.e.1. 

Captación de aguas subterráneas para abastecimientos 
y regadíos en Castellón». 

¿Cuáles han sido la totalidad de las obras licitadas 
con cargo a este programa en la provincia de Castellón? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/092281 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Miguel Barrachina Ros, Dipu tado pertenecien
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

La entidad Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S.A., 
dependiente del Ministerio del Medio Ambiente y Me
dio Rural y Marino, tiene programada una actuación en 
la provincia de Castellón, cuyo código de proyecto pre
supuestario es el 040, y su denominación «3.1.e.1. Cap
tación de aguas subterráneas para abastecimientos y 
regadíos en Castellón». 

¿En qué boletines oficiales figura cada una de las 
obras licitadas con cargo a este programa en la provin
cia de Castellón desde el año 2006? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 7 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/092282 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escríto. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Zaragoza, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092283 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Zaragoza, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092284 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escríto. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Zaragoza, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092285 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Zaragoza, para la ejecución de las diferen
tes obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092286 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Zaragoza, con la eje
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092287 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Teruel, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092288 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Teruel, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092289 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Teruel, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092290 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Teruel, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092291 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Teruel, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092292 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Teruel, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092293 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Teruel, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092294 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Teruel, con la ejecu
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092295 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huesca, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092296 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huesca, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092297 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Huesca, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los treinta y los noventa días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092298 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huesca, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092299 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huesca, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092300 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huesca, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092301 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Huesca, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092302 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Huesca, con la ejecu
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092303 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Asturias, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092304 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Asturias, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092305 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Asturias, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092306 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Asturias, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los quince y los treinta días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092307 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Asturias, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092308 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Asturias, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092309 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Asturias, para la ejecución de las diferen
tes obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092310 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Asturias, con la eje
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092311 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de llles Balears, con la 
ejecución de las diferentes obras financiadas con recur
sos económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092312 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Illes Balears, para la ejecución de las dife
rentes obras financiadas con recursos económicos pro
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092313 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de llles Balears, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092314 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Illes Balears, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092315 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro

vincia de Illes Balears, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092316 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Illes Balears, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092317 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Illes Balears, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092318 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Illes Balears, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092319 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Las Palmas, con la 
ejecución de las diferentes obras financiadas con recur
sos económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092320 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Las Palmas, para la ejecución de las dife
rentes obras financiadas con recursos económicos pro
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092321 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Las Palmas, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092322 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Las Palmas, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092323 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Las Palmas, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092324 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Las Palmas, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092325 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Las Palmas, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092326 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Las Palmas, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092327 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Santa Cruz de Teneri
fe, con la ejecución de las diferentes obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092328 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Santa Cruz de Tenerife, para la ejecución 
de las diferentes obras financiadas con recursos econó
micos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092329 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Santa Cruz de Tenerife, cuyos contratos han 
tenido una duración inferior a los siete días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092330 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Santa Cruz de Tenerife, cuyos contratos han 
tenido una duración comprendida entre los siete y los 
quince días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092331 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Santa Cruz de Tenerife, cuyos contratos han 
tenido una duración comprendida entre los quince y los 
treinta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092332 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Santa Cruz de Tenerife, cuyos contratos han 
tenido una duración comprendida entre los treinta y los 
noventa días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/092333 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Santa Cruz de Tenerife, cuyos contratos han 
tenido una duración comprendida entre los noventa y 
los ciento ochenta días, para la ejecución de las obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092334 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Santa Cruz de Tenerife, cuyos contratos han tenido 
una duración superior a los ciento ochenta días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092335 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jorna
das laborales que se han generado, en cada uno de los 

municipios de la Provincia de Cantabria, con la ejecución 
de las diferentes obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092336 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Cantabria, para la ejecución de las dife
rentes obras financiadas con recursos económicos pro
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092337 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Cantabria, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092338 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Cantabria, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092339 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Cantabria, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092340 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Cantabria, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 

recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092341 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Cantabria, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092342 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Cantabria, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092343 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de empleos directos y jorna
das laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Ávila, con la ejecución de 
las diferentes obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092344 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Ávila, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092345 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Córdoba, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092346 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Córdoba, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092347 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Córdoba, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092348 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cual es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Córdoba, para la ejecución de las diferen
tes obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092349 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Córdoba, con la eje
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092350 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Cádiz, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092351 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Cádiz, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092352 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Cádiz, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092353 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Cádiz, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092354 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Cádiz, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092355 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Cádiz, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092356 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Cádiz, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092357 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Cádiz, con la ejecu
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092358 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Almería, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092359 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Almería, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092360 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Almería, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092361 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Almería, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092362 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Almería, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092363 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Almería, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092364 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Almería, para la ejecución de las diferen
tes obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092365 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Almería, con la ejecu
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092366 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Sevilla, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092367 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Sevilla, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092368 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Sevilla, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los treinta y los noventa días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092369 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Sevilla, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092370 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Sevilla, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los siete y los quince días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092371 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Sevilla, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092372 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Sevilla, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092373 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Sevilla, con la ejecución de 
las diferentes obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092374 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Málaga, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092375 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Málaga, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092376 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Málaga, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092377 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Málaga, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los quince y los treinta días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092378 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Málaga, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092379 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Málaga, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092380 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Málaga, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092381 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Málaga, con la eje
cución de las diferentes obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092382 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Jaén, cuyos contratos han tenido una duración 
superior a los ciento ochenta días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092383 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

166
 



 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

  

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

  
 

 
 

 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Jaén, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los noventa y los ciento ochenta días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos econó
micos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092384 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Jaén, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los treinta y los noventa días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092385 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Jaén, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092386 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Jaén, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los siete y los quince días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092387 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Jaén, cuyos contratos han tenido una duración 
inferior a los siete días, para la ejecución de las obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092388 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Jaén, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092389 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Jaén, con la ejecución de 
las diferentes obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092390 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huelva, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092391 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huelva, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092392 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Huelva, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los treinta y los noventa días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092393 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Huelva, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092394 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huelva, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos eco
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092395 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Huelva, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092396 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Huelva, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092397 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cul es el número total de empleos directos y jornadas 
laborales que se han generado, en cada uno de los munici
pios de la Provincia de Huelva, con la ejecución de las 
diferentes obras financiadas con recursos económicos pro
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092398 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
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vincia de Granada, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092399 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Granada, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092400 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Granada, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092401 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Granada, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092402 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Granada, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092403 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Granada, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092404 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Granada, para la ejecución de las diferen
tes obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092405 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jorna
das laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la Provincia de Granada, con la ejecución 
de las diferentes obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092406 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Córdoba, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092407 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Córdoba, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092408 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Córdoba, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092409 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Zaragoza, cuyos contratos han tenido una duración 
superior a los ciento ochenta días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092410 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Zaragoza, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092411 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Valladolid, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092412 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Valladolid, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092413 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Valladolid, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092414 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Valladolid, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092415 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Valladolid, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092416 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Valladolid, cuyos contratos han tenido una duración 
superior a los ciento ochenta días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092417 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jorna
das laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la Provincia de Zamora, con la ejecución de 
las diferentes obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092418 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
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cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Zamora, para la ejecución de las diferen
tes obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092419 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro
vincia de Zamora, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092420 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Zamora, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los siete y los quince días, para la ejecución 
de las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092421 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Zamora, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092422 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Zamora, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092423 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Zamora, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092424 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Zamora, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092425 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Zaragoza, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092426 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Ávila, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092427 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Ávila, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los siete y los quince días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092428 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Ávila, cuyos contratos han tenido una duración com
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prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092429 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Ávila, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092430 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Ávila, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092431 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Ávila, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092432 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Burgos, con la eje
cución de las diferentes obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092433 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Burgos, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092434 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Burgos, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092435 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Burgos, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos eco
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092436 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Burgos, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092437 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Burgos, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092438 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

177
 



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

  
 

 
 

 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Burgos, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092439 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Burgos, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092440 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de León, con la ejecución de 
las diferentes obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092441 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de León, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092442 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de León, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092443 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de tos municipios de la provincia 
de León, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los siete y los quince días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092444 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de León, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092445 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de León, cuyos contratos han tenido una duración com
prendida entre los treinta y los noventa días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092446 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de León, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092447 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de León, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092448 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Palencia, con la ejecu
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092449 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Palencia, para la ejecución de las diferen
tes obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092450 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Palencia, cuyos contratos han tenido una du
ración inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092451 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Palencia, cuyos contratos han tenido una du
ración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092452 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Palencia, cuyos contratos han tenido una du
ración comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092453 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Palencia, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092454 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Palencia, cuyos contratos han tenido una du
ración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Estatal 
de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092455 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Palencia, cuyos contratos han tenido una du
ración superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092456 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Salamanca, con la ejecu
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092457 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Salamanca, para la ejecución de las dife
rentes obras financiadas con recursos económicos pro
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092458 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Salamanca, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092459 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Salamanca, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092460 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Salamanca, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con re
cursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092461 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Salamanca, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con re
cursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092462 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Salamanca, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Estatal 
de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092463 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Salamanca, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje
cución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092464 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Segovia, con la eje
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092465 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Segovia, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092466 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Segovia, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092467 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Segovia, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos eco
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092468 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Segovia, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los quince y los treinta días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092469 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Segovia, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092470 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Segovia, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092471 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Segovia, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092472 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Soria, con la ejecución de 
las diferentes obras financiadas con recursos económi
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092473 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
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cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Soria, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092474 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Soria, cuyos contratos han tenido una dura
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092475 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Soria, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos eco
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092476 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Soria, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092477 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Soria, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras fi nanciadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092478 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Soria, cuyos contratos han tenido una dura
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen
ta días, para la ejecución de las obras fi nanciadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092479 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro
vincia de Soria, cuyos contratos han tenido una dura
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092480 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de empleos directos y jor
nadas laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Valladolid, con la ejecu
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092481 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Rafael Merino López, Dipu tado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu tados, formula la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Valladolid, para la ejecución de las dife
rentes obras financiadas con recursos económicos pro
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/092482 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo-Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

En los últimos días han aflorado diferentes denun
cias entorno a la vulneración de derechos fruto de la 
gestión de la inmigración del Estado español. 

En primer lugar, la circular 1/2010 «Instrucciones 
sobre determinadas actuaciones policiales derivadas de 
la nueva Ley 2/2009, de 11 de diciembre, que modifica 
la LO 4/2000, de 11 de enero, de Extranjería y recorda
torio de otras actuaciones» de la Comisaría General de 
Extranjería y el Ministerio del Interior sobre las actua
ciones contra los inmigrantes, también ha despertado 
una gran polémica. El Sindicato Unificado de Policía 
(SUP) y la Confederación Española de Policía (CEP) 
han mostrado su rechazo a la circular. El SUP en un 
comunicado de cinco puntos titulado «La policía ejecu
ta las órdenes políticas que vulneran los derechos de los 
inmigrantes» afirma que España, cada día más cerca de 
Italia en el trato xenófobo a los inmigrantes. El sindica
to muestra su preocupación en que «La Comisaría 
General de Extranjería y Fronteras está reinterpretando 
la Ley y avocando a los policías que cumplan esa Cir
cular a cometer detenciones ilegales sancionadas con 
penas de cárcel y expulsión de la Policía». El comuni
cado del SUP afirma que la circular «trata a los inmi
grantes como delincuentes», y solicita «la retirada 
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inmediata de esta Circular y recomendamos a todos los 
policías encargados de cumplirla que actúen desde la 
legalidad». El SUP se preguntaba por el hecho de 
que 445.000 ciudadanos de Madrid, uno de cada cua
tro, fueran identificados en 2009, y el difícil equilibrio 
entre seguridad y libertad que muestra dicha cifra. 

Por su lado, la Confederación Española de Policía 
(CEP) afirma que «Nos encontramos ante un riesgo 
más para la seguridad jurídica de los miembros del 
Cuerpo Nacional de Policía que, de cumplir a rajatabla 
la circular podrían enfrentarse a las correspondientes 
acciones judiciales de los abogados de los inmigrantes 
perjudicados». 

Según diversas informaciones periodísticas, Interior 
considera que esta circular 1/2010, normativa de la 
Comisaría General de Extranjería se ajusta al milímetro 
a la nueva legislación sobre Extranjería. A fecha de hoy 
todavía no han resuelto las dudas concretas planteadas 
por los sindicatos de policías ni justificado el cambio 
de rumbo en política de gestión de la inmigración. 

Un grupo de juristas, el Grupo Inmigración y Siste
ma Penal, está elaborando un estudio que describe irre
gularidades en las detenciones de miles de sin papeles. 
El grupo de expertos asegura que «El error parte del 
proceso de identificación», ya que «Al detectar a un sin 
papeles, los agentes no pueden llevarle a comisaría si 
este les muestra su pasaporte». Concluyen que «dada la 
gravedad de la situación, el ministerio debería dejar 
bien claro que la policía carece de habilitación legal 
para detener cuando se le presenta la documentación». 

En tercer lugar, nuestro grupo parlamentario ha reci
bido la denuncia de que actualmente un número inde
terminado de personas en proceso de expulsión se 
encuentran en huelga de hambre en el Centro de inter
nación para Extranjeros de la Zona Franca de Barcelo
na. El motivo es las pocas garantías de su proceso de 
expulsión y los malos tratos recibidos por parte de los 
funcionarios que gestionan el centro. Por motivos de la 
seguridad del centro, no sabemos con certeza la canti
dad de reclusos que están llevando a cabo la protesta. 

En cuarto, SOS Racismo y los institutos de Medici
na Legal han mostrado sus dudas sobre el hecho de que 
la administración deje a inmigrantes sin tutela por ser 
mayores de edad sin tener las suficientes garantías de su 
edad real. Las autonomías y fiscalías aplican la ley de 
forma dispar y muchos jóvenes quedan sin la protec
ción que merecen como menor de edad por el hecho de 
que algún informe de dudosa fiabilidad y gran margen 
de error afirme que son mayores de 18 años. Este pro
blema se trasladó al Congreso recibiendo como res
puesta del Ministro de Justicia que la ley es inequívoca, 
pero sin ofrecer la versión del gobierno sobre estos epi
sodios ni si cree adecuado los dispares e inexactos mé
todos de para determinar la edad. 

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la huelga de 
hambre de diversos internados del CIE de Zona Franca 
de Barcelona? En caso negativo, ¿El desconocimiento no 

es una prueba de la falta de garantías de respeto de los 
derechos humanos en dichos centros y su falta de trans
parencia? En caso afirmativo, ¿Qué gestiones está lle
vando a cabo para mediar en la situación de protesta? 

¿Por qué no se ha tenido en cuenta la opinión de los 
sindicatos de policía para la elaboración de la circu
lar 1/2010 sobre expulsiones de personas migradas? 
¿Considera que esta circular puede vulnerar algún dere
cho, como denuncia el grupo de expertos del Grupo 
Inmigración y Sistema Penal? 

¿Qué opinión le merece el Gobierno la posición de 
los sindicatos de policía respecto la circular 1/2010? 

¿Considera proporcionado que el año pasado sólo 
en Madrid se identificara a 445.000 ciudadanos? 

¿Por qué no se han unificado los procedimientos de 
identificación de la edad, cosa que en algunos casos 
deja a los menores sin protección? 

¿Considera el Gobierno que un test que en el mejor 
de los casos puede ofrecer una seguridad del 80% de la 
edad de un joven, es suficiente para determinar su 
mayoría de edad y dejarlo sin tutela? 

¿Considera el Gobierno que es positivo para la inte
gración y la convivencia ciudadana que vayan en au
mento los episodios y polémicas alrededor de la gestión 
del hecho migratorio originadas por los cambios fruto 
de la nueva ley de extranjería? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092483 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Tras la reforma de la Ley de Extranjería operada por 
la LO 2/2009, la infracción consistente en encontrarse 
irregularmente en territorio español [supuesto del 
artícu lo 53.1.a) LOEX] se sigue sancionando con multa 
como sanción principal, o expulsión como sanción 
secundaria y más grave, que requiere de una motiva
ción específica y distinta o complementaria de la pura 
permanencia irregular. 

Además, los expedientes administrativos de expul
sión que se incoen por encontrarse irregularmente en 
territorio español [artícu lo 53.1.a) LOEX] deberán tra
mitarse como regla general por el procedimiento ordi
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nario, debiendo aplicarse el procedimiento preferente 
sólo en caso de darse alguna de estas circunstancias: 

a) Riesgo de incomparecencia del extranjero. 
b) Cuando el extranjero evitara o dificultase la 

expulsión, sin perjuicio de las actuaciones en ejercicio 
de sus derechos. 

c) Cuando el extranjero representase un riesgo 
para el orden público, la seguridad pública o la seguri
dad nacional. 

La mencionada reforma de la LOEX entró en vigor 
el 13 de diciembre de 2009, hace ya cuatro meses, por lo 
que resulta pertinente formular las siguientes preguntas: 

¿Cuántos expedientes de expulsión, por provincias, 
se han tramitado por el procedimiento preferente desde 
la entrada en vigor de la reforma de la Ley? 

¿Cuántos por el procedimiento ordinario? (también 
desagregados por provincias). 

Respecto de la infracción de encontrarse irregular
mente en territorio español [artícu lo 53.1.a) LOEX], 
¿en cuántos expedientes se ha propuesto como sanción 
principal la sanción de multa y en cuántos la de expul
sión, desde la entrada en vigor de la reforma de la 
Ley? 

¿Cuántos expedientes de expulsión tramitados por 
el procedimiento preferente se corresponden con la 
infracción del artícu lo 53.1.a) LOEX (encontrarse irre
gularmente en territorio español)? 

Una vez finalizados los expedientes de expulsión 
tramitados por el procedimiento preferente ¿cuántas re
soluciones han sido fi nalmente ejecutadas? ¿Hacia qué 
países? ¿Y cuántas resoluciones dictadas en procedi
mientos ordinarios? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092484 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

El Plan de Actuación Integrada (PAI) Benicássim 
Golf, prevé la urbanización de parte de un humedal co
nocido como el «Quadro de Santiago», uno de los últi

mos reductos de los marjales que componía el litoral 
valenciano. 

El sector objeto de programación, tiene dos millones 
cuarenta y un mil cuatrocientos setenta y ocho metros 
cuadrados, a desarrollar en el término municipal de Beni
cássim (Castelló), en un amplia zona sin urbanizar, salvo 
algunas viviendas unifamiliares diseminadas, ubicado en 
el humedal denominado Cuadro de Santiago, que forma
ba parte de la marjalería de Castellón. 

Las zonas húmedas, son declaradas de interés comu
nitario por la Directiva 97/62/CEE incluibles en la Red 
Natura 2000, por lo que debe de ser objeto de protec
ción no solo por el hecho de integrar un humedal sino 
por la presencia en el mismo de especies de alto valor 
ecológico. 

El Prat del Quadro de Santiago es un humedal que 
responde a los modelos geomorfológicos, ecológicos y 
florísticos de los mejores sistemas de marjales y albufe
ras del litoral mediterráneo levantino, el cual debe de 
restaurarse manteniéndose en su integridad, debiendo 
de ser objeto de una restauración parcial en los puntos 
mas alterados por obras o escombros o por bombeos 
incontrolados. 

En dicha zona existe flora y vegetación en óptimo 
estado de conservación, entre la cual se encuentra 14 
tipos de hábitats y/o comunidades a conservar en la 
Unión Europea, y que están incluidas en la Directi
va 97/62/CEE en la Red Natura 2000. 

Entre la ha flora se encuentra, mereciendo ser desta
cada especialmente, e limonium densissimun (Pignatti) 
y Thalictrum maritimun Leon Dufour, ambas especies 
recogidas en la Lista Roja de la Flora Vascular Españo
la, catalogados como vulnerable, en base a criterios de 
fragmentación y regresión de sus poblaciones, debido a 
la reducción de sus hábitats naturales, así como a la 
escasa superficie de ocupación que registra en el terri
torio nacional. 

Este espacio por sus valores ecológicos, de flora y 
vegetación, debería de ser objeto de propuesta de ZEC 
y LIC en la UE, por parte del organismo responsable y 
, como mínimo, ser declarada «Microreserva de Flora» 
por parte de la Generalitat Valenciana, puesto que res
ponde a los criterios declarados en la Orden de 24 de 
octubre de 2003, de la Consellería de Territorio y 
Vivienda, por la que se declaran 12 micro reservas 
vegetales en la provincia de valencia, DOGV n.º 4630, 
de 14-11-2003, y las propuestas de uso y gestión. No 
se pueden conservar solo 50 HA sino el conjunto del 
sistema, lo contrario supondría su destrucción. 

Se ha constatado la existencia de hábitats amenaza
dos y de conservación prioritaria, incluidos en la Direc
tiva 92/43/CEE del Consejo de Europa: hábitat 1410: 
Pastizales salinos mediterráneos (Orden Juncetalia 
maritimi), y hábitat 1420: Matorrales halófilos medite
rráneos y termoatlánticos (Clase Sarcocornietea fruti
cosae). De ellos, destacan, respectivamente, las asocia
ciones Artemisio gallicae-Juncetum acuti Boira 1992 
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(alianza Plantaginon crassifoliae) y Artemisio gallicae- 
Limonietum aungustebracteati Costa & Boira 1981 
(alianza Limonion confusi), ambas endémicas del lito
ral valencianocastellonense. 

Se ha certificado la existencia de buenas y abundan
tes poblaciones de dos especies raras en la flora de la 
Comunidad Valenciana. Por un lado, el endemismo ibe
rolevantino Limonium angustebracteatum, que encuen
tra aquí una de sus localidades más septentrionales, y, 
por otro, Limonium densissimum, especie catalogada 
como «vulnerable» en la lista roja de fl ora española 
amenazada, que debe ser conservada. 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno, dentro de 
su marco competencial, para la protección del Quadro 
de Santiago, zona húmeda protegible según la normati
va europea? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092485 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

La empresa ESCAL UGS promotora del proyecto 
de almacenamiento de gas natural denominado «Cas
tor» no está cumpliendo con todas sus obligaciones. 

En el documento de la Dirección General de Cali
dad y Evaluación Ambiental de 12 de enero de 2006, se 
exigió a la empresa Escal UGS, S. L., que el estudio de 
impacto ambiental analizara el «patrimonio cultural, 
incluyen en este apartado los Bienes de Interés Cultural 
y bienes integrantes del Patrimonio Arqueológico y 
Etnológico. Deberá llevarse a cabo una prospección 
arqueológica que permita definir la afección de las 
obras realizadas». Además, en dicho documento se dijo 
claramente que: «En el estudio de impacto ambiental se 
incluirán datos sobre todos los estudios que se planteen 
no dejando su realización pospuesta para fases poste
riores». En la sección 3.8 se afirmaba que «En el 
año 2006, ESCAL UGS contrató la realización de una 
serie de estudios arqueológicos marinos y terrestres a lo 
largo del trazado del gasoducto propuesto en 2004 y en 
la parcela en la que se ubicaría la Planta de Operacio
nes, para evitar una potencial afección al patrimonio 
histórico (.../...)» 

En el estudio de impacto ambiental (sección 3.8) se 
señalaba que: «... dado que e/ trazado en tierra y el 

recorrido de los primeros 5,7 km en mar han sido modi
ficados con respecto al trazado propuesto en 2004, se 
hace necesario realizar una nueva prospección arqueo
lógica en tierra según la metodología descrita en la Sec
ción 3.8.3. y el tramo de gasoducto en mar cercano a la 
costa. El trazado actual en tierra discurre aproximada
mente a 750-800 m al norte del trazado propuesto 
en 2004. Asimismo la parcela ha cambiado de ubica
ción y se encuentra a aproximadamente a 5,2 km al 
oeste de la antigua». Además, la propia empresa afir
maba que «será necesario realizar una prospección 
arqueológica subacuática del trazado de las conduccio
nes no comprendido en el estudio de 2005, un tramo de 
aproximadamente 5,7 km a partir de la costa», aunque 
sin detallar cuándo ni cómo. 

Recientemente se publicaba el anuncio en el BOE 
núm. 243 y BOP de Castellón núm. 122, ambos 
de 8/10/2009, por el que se sometía a información 
pública la solicitud de autorización administrativa y 
reconocimiento de la utilidad pública de las instalacio
nes correspondientes a la «Adenda al proyecto de insta
laciones del gasoducto de almacenamiento subterráneo 
de gas natural Castor» y sus instalaciones auxiliares, en 
la provincia de Castellón. Dicha adenda incluía, pues, 
la modificación del trazado del gasoducto, aproximán
dolo «todavía más» a municipios del sur de Tarragona, 
con lo que se agravan los perjuicios tanto medioam
bientales, como los riesgos para la seguridad de las 
poblaciones más cercanas a dichas instalaciones indus
triales. Sin embargo, la actual adenda al proyecto, no 
incluye informe alguno de la Generalitat Valenciana, 
por otra parte preceptivo y vinculante, sobre posibles 
afecciones al patrimonio cultural. 

Contrariamente a lo establecido en la Ley 5/2007, 
de 9 de febrero, de la Generalitat, de modificación de la 
Ley 4/1998, de 11 de junio, del Patrimonio Cultural 
Valenciano, la empresa ESCAL UGS habría incumplido 
lo preceptuado en su artícu lo 11 donde se establece que 
«Los estudios de impacto ambiental relativos a toda clase 
de proyectos, públicos o privados, que puedan incidir 
sobre bienes integrantes del patrimonio cultural valen
ciano deberán incorporar el informe de la consellería 
competente en materia de cultura acerca de la conformi
dad del proyecto con la normativa de protección del 
patrimonio cultural. Dicho informe se emitirá en el plazo 
improrrogable de tres meses y vinculará al órgano que 
deba realizar la declaración de impacto ambiental. 
Además, transcurridos tres meses desde que se solici
tara, se entenderá emitido en sentido desfavorable». 

Visto que una de las razones por las que se cambia 
el trazado actual del gasoducto es para «Evitar las zonas 
de interés arqueológico», dicho informe debiera haber
se incluido, por lo que estamos ante un nuevo incumpli
miento 
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Al tratarse la tramitación y aprobación del Proyecto 
Castor una competencia estatal, 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno al respec
to de los hechos denunciados? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092486 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

La población de Sant Guim de Freixenet –comarca 
de la Segarra, en la provincia de Lleida– es una de las 
que cuentan con la histórica línea ferroviaria de Llei
da a Barcelona por Manresa, actualmente en obras de 
mejora. 

La vía del ferrocarril pasa, a lo largo de la pobla
ción, prácticamente por su centro; lo que ha exigido la 
existencia de dos pasos a nivel en territorio plenamente 
urbano. 

El Ayuntamiento de Sant Guim de Freixenet ha pre
sentado diversas opciones de eliminación de estos pasos 
a nivel en mandatos distintos. El más antiguo prevé el 
soterramiento de unos seiscientos metros de vía y la 
construcción de un falso túnel con plataforma superior 
que pasaría a engrosar el espacio público urbano. Esta 
opción fue en su día enviada a los responsables de 
RENFE. El actual equipo de gobierno municipal, sin 
embargo, plantea –de acuerdo, según parece, con 
RENFE– la eliminación de uno de estos pasos a nivel, 
cerrando la calle, lo que significaría una definitiva divi
sión de la población en dos mitades, siguiendo en pie la 
barrera arquitectónica que significa la existencia de la 
vía férrea. Esta última opción es rechazada por una 
parte muy importante de los vecinos y vecinas. 

El día 18 de octubre de 2009, el Ayuntamiento some
tió a consulta popular, con urna cerrada, la solución 
descrita anteriormente en segundo término. El resulta
do fue el siguiente: de un censo de 963 votantes, acu
dieron a la urna 493, de los cuales 146 apoyaron la pro
puesta del equipo de gobierno municipal, y 334 votaron 
en contra. Hubo 10 votos en blanco y 3 nulos. 

A la vista de estos acontecimientos y de la necesidad 
de dar a la población seguridad, espacio público dispo
nible y unidad urbana, 

¿Conoce el Ministerio de Fomento el proyecto de 
eliminación del paso a nivel en Sant Guim de Freixenet 
(línea férrea de Lleida-Manresa-Barcelona? 

¿Ha propuesto RENFE algún proyecto de elimina
ción de paso a nivel en Sant Guim de Freixenet al equi
po actual de gobierno municipal? 

¿Ha estimado RENFE la posibilidad de soterrar las 
vías a su paso por el casco urbano de Sant Guim de 
Freixenet? 

¿Piensa el Gobierno, a través de RENFE-operadora, 
actuar en esta población para la eliminación de pasos a 
nivel? ¿Con qué cuantificación de inversión? ¿En base 
a qué proyecto concreto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092487 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Desde el año 2001 los diferentes Gobiernos del 
Estado han manifestado su voluntad de dar inicio a las 
obras del paseo marítimo de Badalona pero la dotación 
presupuestaria de este proyecto nunca ha visto la luz. 

A día de hoy no se conoce cuando se iniciaran esas 
obras y tampoco si el Gobierno tiene previsto presu
puestar esta infraestructura en los presupuestos genera
les del Estado para el año 2010. 

La realidad es que Badalona, tercera ciudad de Cata
lunya, sigue sin poder disponer de esta infraestructura 
que ya es una realidad en muchas otras ciudades del 
litoral catalán. 

En la tramitación de los presupuestos generales 
del 2009 este Grupo Parlamentario ya planteó la dota
ción de una partida suficiente para poder proceder a la 
descontaminación y posterior urbanización como espa
cio público de los terrenos donde antiguamente estaban 
situadas las empresas «Lejía Conejo» y «Explosivos 
Río Tinto». 

Dicha descontaminación y posterior urbanización 
tendría que dar continuidad al paseo marítimo ya pro
yectado entre las calles Ponent y del Mar, con lo que 
Badalona dispondría de un paseo marítimo de 5 km de 
longitud y permitiría la aparición de dos nuevas zonas 
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de playa donde ahora existen tierras contaminadas y 
terrenos baldíos. 

Por todo ello se formulan al Gobierno las siguientes 
preguntas: 

1. ¿Considera prioritario el Gobierno iniciar las 
obras para la construcción del paseo marítimo proyec
tado entre las calles Ponent y del Mar? 

2. ¿Considera prioritario el Gobierno descontami
nar los terrenos anteriormente citados y proceder a su 
posterior urbanización para conectarlos con el paseo 
marítimo? 

3. ¿Si el Gobierno considera prioritarias estas 
actuaciones cuándo tiene previsto iniciarlas? 

4. ¿Ha establecido el Gobierno conversaciones 
con el alcalde de la ciudad de Badalona para poder pla
nificar el inicio de las citadas obras? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092488 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

El Ministerio de Fomento, a través de la Administra
ción de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), ha pro
yectado una línea de alta velocidad que enlazará Sevilla 
con Cádiz. Dentro de ese proyecto, el tramo Jerez-
Cádiz que discurre por los términos municipales de 
Jerez de la frontera, El Puerto de Santa María, Puerto 
Real, San Fernando y Cádiz esta actualmente en cons
trucción en diversos puntos. 

En la misma zona y conectadas a esta línea están en 
proyecto, en licitación o en construcción la ampliación 
de la línea Las Aletas al Bajo de la Cabezuela, la termi
nal de contenedores de la dársena portuaria de Cádiz y 
la línea tranviaria a Chiclana y el ramal de tranvía sobre 
el segundo puente de la Bahía llamado de «La Pepa». 

Diversos estudios, entre ellos de la Escuela Univer
sitaria de Ingeniería Técnica Industrial de la Universi
dad Politécnica de Madrid y también de la Asociación 
de Amigos de los Ferrocarriles Andaluces, coinciden en 
señalar que la línea en construcción tiene un diseño 
incapaz de soportar los tráficos futuros. Ya que con la 
convivencia de los tráficos de cercanías, de mercancías 
y de alta velocidad, la línea alcanzará su saturación casi 
inmediatamente de su inauguración. También la alta 
tendencia a los retrasos significativos en los diferentes 

tráficos y los conflictos de usos en las diferentes esta
ciones y viajes de los usuarios. 

Los actuales proyectos de ampliación de la terminal 
de contenedores de la dársena portuaria de Cádiz tam
bién prevén una conexión ferroviaria y una ampliación 
en el volumen de tráficos y en la necesaria interco
nexión. Igual criterio tiene la ampliación de la línea de 
Las Aletas al Río San Pedro y los muelles del Bajo de 
la Cabezuela. 

Uno de las ventajas del desdoble de la vía férrea 
entre Cádiz y Jerez será la posibilidad de que el tren 
acceda al aeropuerto de Jerez y a sus cinco núcleos 
urbanos, convirtiéndose en un medio de transporte 
metropolitano de la Bahía de Cádiz para sus más 
de 600.000 habitantes. Sin embargo aunque los estu
dios valoran como el objetivo del proyecto ministerial 
es bueno en su finalidad, que no es otra que aumentar la 
participación del ferrocarril en los medios de transporte 
e incrementar la capacidad de todos los servicios, ya 
que de los 70 trenes actuales, se podrá pasar a más 
de 200. Pero con el aumento de la demanda en un futu
ro cercano la línea proyectada no será capaz de albergar 
el tráfico necesario. 

La ausencia de vías de apartado, que puedan facilitar 
el adelantamiento de los trenes, sobre todo facilitar el 
paso de los de Alta Velocidad, con prioridad sobre los 
cercanías y los mercancías, implicará la disminución en 
el número de trenes o la disminución de la velocidad a la 
que podrían circular. Que hacen que la línea padezca 
ciertos problemas de saturación en un escenario con diez 
trenes por hora, lejos de los treinta que debería permitir 
una línea de vía doble. El principal problema del desdo
ble es el uso de las mismas vías por la alta velocidad y 
por los cercanías, lo que implica unas mallas de trafi co 
muy heterogéneas y unos adelantamientos muy compli
cados. A no ser que se habiliten soluciones para separar 
el tráfico de alta velocidad como hacer vías de apartado 
o de adelantamiento en diversos puntos del trazado o 
una tercera vía completa en el saco de la bahía. 

¿Ha previsto el Gobierno estudiar soluciones para la 
compatibilidad del tráfico ferroviario de distinto tipo en 
la línea Sevilla-Cádiz? 

¿Ha previsto el Gobierno la construcción de una ter
cera vía o vías de adelantamiento y/o apartaderos en el 
tramo ferroviario entre Jerez de la Frontera y Cádiz? 

¿Ha previsto el gobierno la transición o compatibili
dad del ancho RENFE y del ancho UIC en la línea 
Sevilla-Cádiz? 

¿Ha previsto el Gobierno la capacidad global de la 
línea férrea y unos horarios compatibles con la Alta 
Velocidad, Regionales, Cercanías, Tranvías y Mercan
cías simultáneos? 

¿Ha previsto el Gobierno promover algún estudio 
sobre la utilización de la plataforma férrea o tranviaria 
en el tablero del nuevo puente de «La Pepa» sobre la 
Bahía de Cádiz para el cierre del anillo de cercanías? 
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¿Ha previsto el Gobierno estudios sobre la cons
trucción de algún túnel ferroviario y/o de carretera 
entre El Puerto y Cádiz? 

¿Ha previsto el Gobierno estudiar soluciones de 
comunicación para los municipios de Rota, Chipiona y 
Sanlucar tales como la reapertura de la línea férrea El 
Puerto-Sanlúcar? 

¿Ha previsto el Gobierno cuándo realizar el estudio, 
diseño y construcción de la conexión ferroviaria de las 
dos bahías entre la Bahía de Cádiz y la Bahía de Alge
ciras? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092489 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula laS siguienteS preguntaS di
rigidaS al Gobierno para su respuesta escrita. 

En el campo de Ashraf, situado en la gobernación de 
Diyala, en el norte del Irak, se encuentran más de 3.000 
persona refugiadas que han huido de Irán por diversos 
motivos. Entre ellos, hay miembros de la Organización 
Muyahidín del Pueblo de Irán (también conocida como 
Organización Muyahidín Jalq). Altos cargos iraquíes 
han criticado públicamente en reiteradas ocasiones la 
presencia de miembros de la Organización Muyahidín 
del Pueblo de Irán en el campo de Ashraf. ‘Abd al-’Aziz 
al-Hakim, jefe del Consejo Supremo Islámico de Irak 
(uno de los principales partidos políticos que conforman 
el gobierno iraquí) dijo, según los informes, que «la pre
sencia en Irak de la Organización Muyahidín Jalq care
ce de toda protección jurídica o internacional». 

Organizaciones no gubernamentales como Amnistía 
Internacional y la delegación española de la Associa
tion to Defend Democracy & Human Rights in Irán 
consideran que las autoridades iraquíes y norteamerica
nas deben garantizar con firmeza y sin demora que 
impedirán la devolución a Irán de toda persona refugia
da o solicitante de asilo iraní que resida actualmente en 
Iraq, pues estaría muy expuesta a sufrir tortura o perse
cución en territorio iraní, y a respetar el principio de no 
devolución (non-refoulement). 

Tras la intervención militar liderada por Estados 
Unidos en Irak en 2003, las fuerzas encabezadas por 
Estados Unidos desarmaron a unos 3.400 integrantes 
de la Organización Muyahidín en el campo de Ashraf. 
Desde entonces, los miembros de la Organización 
Muyahidín que viven en el campo, administrado por la 

Fuerza Multinacional, son considerados «personas pro
tegidas» con arreglo al artícu lo 27 del Cuarto Convenio 
de Ginebra, el cual, en este caso, prohíbe su extradición 
o repatriación forzosa a Irán mientras la Fuerza Multi
nacional encabezada por Estados Unidos continúe en 
Irak. 

Por otra parte, el Secretario de Estado de Asuntos 
Exteriores, don Ángel Losada Torres-Quevedo, viajó a 
Iraq el día 27 de noviembre, con objeto de mantener 
contactos con las autoridades iraquíes y con el Repre
sentante del Secretario General de la ONU. Esta visita 
fue acordada durante la entrevista que, con ocasión de 
la pasada semana ministerial de la Asamblea General 
de Naciones Unidas en Nueva York, celebraron los Mi
nistros de Asuntos Exteriores de España y de Iraq. 

¿El Gobierno de España ha incluido en sus conver
saciones con las autoridades iraquíes y/o con las norte
americanas la amenaza que padecen los miembros de la 
Organización Muyahidín del pueblo de Irán que se 
encuentran en el campo de Ashraf y que pueden ser 
repatriados a Irán con el consiguiente peligro de sufrir 
tortura, persecución o, incluso, ejecución? 

En caso de respuesta afirmativa, ¿qué resultado han 
tenido dichas conversaciones? 

En caso de respuesta negativa, ¿tiene intención de 
incluir esta grave amenaza en la agenda de temas a tra
tar con las autoridades iraquíes y estadounidenses? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092490 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Desde el año 1994 existe en Premiá de Mar una 
demanda vecinal para la construcción una nueva estación 
de RENFE en el entorno de la ya existente en el barrio de 
Can Pou. Esta estación se construyó en los años 60 y 
nunca ha sido utilizada por ningún servicio de viajeros, 
estando en estos momentos en una situación ruinosa, 
degradando el entorno de la playa y el puerto deportivo. 

En los últimos años se han presentado diferentes 
acciones en Congreso de Dipu tados (en la mayoría de los 
casos apoyadas por todos los grupos parlamentarios), con 
el objetivo de poner en marcha la mencionada estación: 

El 10 de mayo de 1995 se aprobó una Proposición 
no de Ley por unanimidad de todos los Grupos de la 
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Cámara. Esta Proposición no de Ley fue aceptada por 
el Gobierno y incluida por primera vez en los Presu
puestos Generales del Estado del año 2000, aunque no 
se hizo realidad a pesar de haberse hecho un estudio de 
viabilidad con fecha 4 de noviembre de 1998, en el cual 
se hicieron los planos del proyecto básico con dos alter
nativas de construcción, siendo informado el Presidente 
de RENFE con fecha 27 de enero de 1999 de la acepta
ción por parte de este Ayuntamiento de los dos proyec
tos antes mencionados. 

Con fecha 9 de mayo de 2003, el Director Gerente 
de Cercanías comunicó al Ayuntamiento de Premiá de 
Mar el inicio del estudio del estudio para la construc
ción de la nueva estación. 

El 23 de junio de 2004, la comisión de Fomento y 
Vivienda del Congreso de los Dipu tados acordó por 
unanimidad de todos los Grupos Parlamentarios la Pro
posición no de Ley relativa a la puesta en marcha de la 
nueva estación de RENFE en Premiá de Mar. 

Los presupuestos Generales del Estado de los últi
mos años, 2006-2007-2008, contemplaban partidas 
destinadas a la construcción de la nueva estación. Pero 
ninguna de ellas se ha ejecutado. 

El 25 de julio de 2007, tuvo lugar una entrevista entre 
el Alcalde y todos los Portavoces de los Grupos Munici
pales del Ayuntamiento de Premiá de Mar, con el Secre
tario de Estado de Infraestructuras y Planificación, Sr. 
Víctor Morlán. En dicha reunión se hizo una exposición 
detallada de todo el proceso realizado desde el año 1994, 
haciéndole entrega al señor Víctor Morlán de un dossier 
detallado de toda la documentación incluido los proyec
tos de RENFE mencionados anteriormente y las solu
ciones necesarias desde el punto de vista urbanístico, 
para la ejecución de la nueva estación. 

En dicha reunión el señor Víctor Morlán se compro
metió a hablar nuevamente con ADIF y RENFE y a dar 
una respuesta antes del 15 de septiembre de 2007. 

¿Cuándo tiene previsto dar respuesta le Secretaria de 
Estado de Infraestructuras a los representantes munici
pales del ayuntamiento de Premia de Mar, si el día 15 de 
septiembre de 2007, hace mas de un año que se superó? 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ejecutar las 
obras de la nueva estación de RENFE en Premia de 
Mar, reiteradamente presupuestadas en los últimos años 
y pendiente de ejecución al día de hoy? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092491 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y si
guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 

Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

El Parlamento Europeo mediante un informe publi
cado el pasado mes de diciembre denuncia «las pési
mas condiciones de los centros de internamiento de 
extranjeros en España» y concluye que «se trata a los 
sin papeles como si fueran delincuentes incluyéndolos 
en un sistema carcelario con condiciones degradantes 
de detención». El informe analiza las situaciones de los 
centros de internamiento para extranjeros, los centros 
de estancia temporal de inmigrantes en Ceuta y Melilla, 
las instalaciones para solicitantes de asilo y los centros 
de acogida de menores no acompañados. 

Después de haber realizado las visitas a los CIEs de 
Fuerteventura, Madrid, Barcelona, Málaga y Algeciras 
el informe concluye que las personas recluidas están 
sometidas a un estricto sistema de detención peniten
ciario que incluye el encierro casi permanente en celdas 
y la limitación de paseos al aire libre, que las condicio
nes materiales y de higiene son deplorables, que existen 
deficiencias considerables en los servicios médicos, 
que priman los funcionarios de seguridad frente a asis
tentes sociales y psicólogos para la asistencia de los 
inmigrantes, que la atención legal sobre sus derechos es 
insuficiente además de falta de apoyo jurídico y traduc
tores, que la presencia de ONGS está muy limitada por 
la dificultad a la hora de obtener autorizaciones y que 
se registran actitudes irrespetuosas y despreciativas a 
los internos por parte del personal de seguridad. 

Otros aspectos negativos que detalla el informe son 
la falta de colaboración de las autoridades españolas 
para investigar la situación de los centros, las dificulta
des para poder visitar las instalaciones y las reticencias 
del Ministerio del Interior para poder llevar a cabo 
encuentros «vis a vis» con los inmigrantes. 

Como continuación a la caravana de denuncias in
terpuestas por diversas ONGs solicitando el cierre de 
los CIEs por ser lugares de excepción donde no se res
petan los derechos humanos el pasado 12 de abril se 
convocó en Madrid una manifestación para denunciar 
especialmente la situación que se vive en el CIE de Alu
che en el que varias personas internas permanecen en 
huelga de hambre como protesta a las graves violacio
nes de derechos humanos. 

¿Cuál es la opinión del Gobierno acerca del informe 
de la Unión Europea sobre las pésimas condiciones de 
nuestros centros de internamiento? 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para hacer 
frente a todas las insuficiencias que se detallan en el 
informe? 

¿Existe alguna previsión del Gobierno para iniciar 
la regulación mediante ley de los centros de interna
miento para extranjeros? 

¿Cuál es el número de plazas total y de cada uno de 
los centros de internamiento de extranjeros? 
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¿Cuántas personas fueron internadas en el año 2007 
en cada uno de los centros de internamientos para 
extranjeros? ¿Y en el año 2006? 

¿Cuántas personas fueron repatriadas en el 
año 2007? ¿Y en el 2006? 

¿Cuántas denuncias por malos tratos se han presen
tado contra centros de internamiento de extranjeros en 
el año 2007?, ¿cuántos expedientes, informativos y/o 
disciplinares, se han abierto para comprobar la veraci
dad de estas acusaciones en el año 2007? 

¿Por qué motivos no se utilizan los recursos dispo
nibles de las ONGs para la prestación de asistencia jurí
dica, social y sanitaria, permitiendo su entrada en los 
centros de internamiento de inmigrantes? 

¿Ha abierto el Ministerio de Interior una investiga
ción acerca del CIE de Aluche? ¿Es cierto que ha habido 
malos tratos a internos en el centro de Aluche? En caso 
afirmativo, ¿cuántas sanciones se ha impuesto a los agen
tes responsables de ellas?, ¿qué medidas de control adop
tará el Gobierno para reducir el riesgo para la integridad 
física de las personas retenidas en Aluche? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092492 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Un ciudadano de nacionalidad española, director de 
Festiclown y del colectivo Payasos en Rebeldía, fue 
expulsado del Estado de Israel el pasado 26 de abril, 
junto a una acompañante también de nacionalidad espa
ñola. Llegaron el 26 de abril al aeropuerto de Ben 
Gurion con la intención de visitar los territorios ocupa
dos y sin explicación alguna fueron detenidos ilegal
mente, interrogados y expulsados, obligados a subir a 
un avión que llegó a Madrid la mañana del 27 de abril. 

Se da la coincidencia que el expulsado tiene la inten
ción de organizar un festival entre los días 25 y 31 de 
octubre en el que también se visitarían los campamen
tos, acciones artísticas, encuentros y talleres, cosa que 
conduce a pensar que el Estado de Israel está intentan
do boicotear el festival. Ello supondría un nuevo ataque 
a los derechos y libertades del pueblo Palestino. 

¿Conoce el Gobierno los motivos reales de la expul
sión de dicho ciudadano español del Estado de Israel? 

¿Piensa tomar medidas el Gobierno ante la reiterada 
vulneración de derechos de ciudadanos europeos por 
parte del Estado de Israel, como son las expulsiones 
injustificadas y detenciones ilegales? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092493 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Según noticias aparecidas en la prensa, el Ministerio 
de Industria podría tener la intención de reducir las pri
mas a las energías renovables, afectando incluso a las 
instalaciones que ya están en marcha. El Foro de Reno
vables, integrado por la Asociación Empresarial Eólica 
(AEE), la Asociación Empresarial Fotovoltaica (AEF), 
la Asociación Española de la Industria Solar Termo-
eléctrica (Protermosolar), la Asociación de la Industria 
Fotovoltaica (ASIF) y la Asociación de Productores de 
Energías Renovables (APPA) ya ha expresado su pre
ocupación ante esta posibilidad. 

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre las primas a 
las renovables existentes? 

¿Es cierto que al Gobierno tenga la intención de 
modificar las primas a las energías renovables? En caso 
afirmativo, ¿en qué va a consistir estas modificaciones? 
¿Cuándo se van a implementar? ¿A quién va a afectar? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092494 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Tal y como ha puesto de manifiesto Intermón Oxfam, 
los datos de ayuda al desarrollo hechos públicos hoy 
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por el Comité de Ayuda al Desarrollo de la OCDE 
muestran que los países ricos no están cumpliendo sus 
compromisos con los países más pobres. Concretamen
te, la ayuda oficial al desarrollo española ha descendido 
un 1.2% entre 2008 y 2009. 

¿Reitera el Gobierno Español su compromiso de 
alcanzar el 0.7% del PIB destinado a Ayuda Oficial al 
Desarrollo en 2012? ¿Qué estrategia tiene el gobierno 
para alcanzar dicha meta? ¿Dispone el Gobierno de un 
compromiso de metas anuales de incremento del por
centaje de la AOD hasta el 2012? 

En el marco de la presidencia española de la Unión 
Europea ¿va a iniciar el Gobierno un plan de rescate de 
los Objetivos de Desarrollo del Milenio fijados por la 
ONU para acabar con el hambre y la pobreza extrema 
antes del 2015? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092495 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

La rotonda de accesos norte a Vila-real por la N-340 
es un punto de alta siniestralidad. 

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación para 
mejorar la seguridad de este punto? 

En caso afirmativo, ¿con qué presupuesto y en qué 
periodo de tiempo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092496 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Calafell es una ciudad en la que la vía del tren divi
de a la población, donde la distancia entre pasos subte
rráneos para las personas es inaceptable (en la zona de 
más densidad de población, cada 500 mts) esto ha pro
vocado la creación de pasos hechos improvisadamente 
por los propios vecinos y totalmente peligrosos. A este 
problema hay que sumar la falta de vallas de seguridad 
a lo largo del núcleo más poblado de Calafell, Segur. 

Desgraciadamente, los atropellos de tren son habi
tuales en la localidad, especialmente en el núcleo más 
poblado Segur de Calafell. La última víctima mortal fue 
atropellada por un tren a finales de marzo del 2010. 

En los PGE del 2010 se incluyó una partida para 
realizar el vallado del tramo urbano de la línea férrea 
entre Calafell y Cunit y ejecución de pasos de subterrá
neos entre ambos núcleos, pero las obras todavía no se 
han iniciado. 

¿En qué fecha se iniciarán las obras de construcción 
de las barreras? ¿Cuándo estarán finalizadas las obras? 

¿Comparte el gobierno la importancia de estas obras 
para la seguridad de la ciudadanía de Calafell? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092497 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

¿Tiene conocimiento el Gobierno de un proyecto de 
construcción de un monumento conmemorativo en el lla
mado «Campo de los Almendros», campo de concentra
ción usado por las fuerzas franquistas al concluir la Gue
rra Civil en las afueras de Alicante? ¿Concedió el 
Gobierno alguna ayuda con este fin? ¿Puede aportar 
información sobre las causas de detención del proyecto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092498 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
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tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Según noticia publicada en el diario El País el día 15 
de marzo de 2010, el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino ha bloqueado la emisión del 
documental Las Riberas del mar océano, que trata la 
destrucción del litoral. Este documental fue encargado 
en el 2006 por la titular del propio Ministerio en ese 
momento, Cristina Narbona. Ahora el Gobierno exige 
retirar dos minutos de vídeo en el que se superponen 
imágenes del Telediario sobre la corrupción urbanísti
ca. El responsable de la serie, el catedrático de Costas 
de Granada Miguel Angel Losada se ha negado a retirar 
ese fragmento. 

¿Es cierta la noticia publicada por El País? 
En caso afirmativo, ¿a qué motivos se debe? ¿Las 

imágenes que quiere eliminar el Gobierno correspon
den a imágenes ya emitidas por El Telediario? ¿Se 
difunde en el documental alguna información no verí
dica? ¿El documental incumple alguno de los objetivos 
establecidos en el convenio firmado entre el Ministerio 
de Medio Ambiente y la Universidad de Granada? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092499 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

La página web del Ministerio de Asuntos Exteriores 
ofrece la versión en lengua catalana, y otra en «valen
ciano», como si se tratase de otro idioma distinto. 

¿Por qué motivo separa la web del Ministerio de 
Asuntos Exteriores la unidad lingüística del idioma 
catalán? 

¿Qué diferencias idiomáticas ofrecen las versiones 
en catalán y valenciano? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092500 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

La página web del Ministerio de Fomento ofrece la 
versión en lengua catalana, y otra en «valenciano», 
como si se tratase de otro idioma distinto. 

¿Por qué motivo separa la web del Ministerio de 
Fomento la unidad lingüística del idioma catalán? 

¿Qué diferencias idiomáticas ofrecen las versiones 
en catalán y valenciano? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092501 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

La página web del Ministerio de Defensa ofrece la 
versión en lengua catalana, y otra en «valenciano», 
como si se tratase de otro idioma distinto. 

¿Por qué motivo separa la web del Ministerio de 
Defensa la unidad lingüística del idioma catalán? 

¿Qué diferencias idiomáticas ofrecen las versiones 
en catalán y valenciano? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092502 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
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Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

La página web del Ministerio de Sanidad ofrece la 
versión en lengua catalana, y otra en «valenciano», 
como si se tratase de otro idioma distinto. 

¿Por qué motivo separa la web del Ministerio de 
Sanidad la unidad lingüística del idioma catalán? 

¿Qué diferencias idiomáticas ofrecen las versiones 
en catalán y valenciano? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092503 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

El Plan de Actuación Integrada (PAI) Benicàssim 
Golf, prevé la urbanización de parte de un humedal 
conocido como el «Quadro de Santiago», uno de los 
últimos reductos de los marjales que componía el lito
ral valenciano. 

¿Qué informes ha emitido la Confederación Hidro
gráfica del Júcar respecto a éste proyecto, y con qué 
conclusiones se han resuelto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092504 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

El Plan de Actuación Integrada (PAI) Benicàssim 
Golf, prevé la urbanización de parte de un humedal 
conocido como el «Quadro de Santiago», uno de los 

últimos reductos de los marjales que componía el lito
ral valenciano 

¿Ha acreditado el Ayuntamiento de Benicàssim la 
disponibilidad de recursos hídricos suficientes para 
atender a las nuevas demandas, que exige la Confedera
ción Hidrográfica del Júcar en los supuestos previstos 
en el artícu lo 25.4 del Texto Refundido de la Ley de 
Aguas, en relación con el artícu lo 19.2 de la Ley de la 
Generalitat Valenciana de Ordenación del Territorio y 
Protección del Paisaje, la Disposición Adicional Segun
da de la Ley 13/2003, Reguladora del Contrato de Con
cesión de Obras Públicas, en relación con el artícu 
lo 83.3 de la Ley 16/2005, Urbanística Valenciana, que 
señala el carácter vinculante del informe? 

En caso negativo, ¿qué medidas piensa adoptar el 
Gobierno al respecto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092505 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Por la aplicación de la ley de costas, se ven bajo la 
amenaza de derribo antiguos poblados marineros del 
litoral de la comunidad autónoma valenciana, los cuales, 
a causa de la regresión marina y el aumento del nivel se 
han ido acercando paulatinamente a la playa, tratándose 
de arquitectura tradicional e integrada en el entorno 

¿Qué proyectos de derrumbes tiene previsto el 
Gobierno, municipio por municipio, de la comunidad 
autónoma valenciana? 

¿Piensa estudiar el Gobierno una solución de con
senso con los propietarios y ayuntamientos afectados, 
tal y como vienen demandando éstos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092506 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
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tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

La agencia EFE es una herramienta clave para la 
comunicación española, que ofrece un servicio fun
damental para garantizar el derecho a la informa
ción. 

A pesar de ello, los Presupuestos Generales del Esta
do para el 2010 han previsto un descenso de 2,5 millo
nes de euros en la aportación del estado a la organiza
ción informativa de titularidad pública agencia EFE. 

En el marco de la negociación del convenio, la pro
puesta que la dirección ha trasladado a los representan
tes de los trabajadores ha sido un recorte del 8% de los 
salarios o un despido de 65 profesionales. La respuesta 
fueron movilizaciones de los trabajadores que se opo
nían a la pérdida injustificada de sus derechos. 

Pero además de este hecho puntual, la agencia EFE 
está sufriendo un proceso degenerativo estructural, 
impropio de la principal agencia de noticias en español 
y cuarta del mundo. No se produce relevo generacional 
por la falta de incorporaciones de trabajadores o traba
jadoras más jóvenes y se está empeorando las condicio
nes técnicas, que dificulta la calidad de su trabajo, y de 
las condiciones laborales en general. 

¿Cómo piensa garantizar el gobierno el futuro de la 
agencia EFE? 

¿Considera el Gobierno justo que los trabajadores 
de la agencia EFE pierdan su poder adquisitivo o que se 
pierdan puestos de trabajo? 

¿Cuál es el salario de los directivos de la agencia 
EFE y en concreto del presidente de la agencia Alex 
Grijelmo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092508 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

La privatización del servicio de Correos ha ocasio
nado que muchos pequeños municipios, o incluso zonas 

periféricas de las grandes áreas metropolitanas hayan 
dejado de recibir el servicio de reparto tal y como venia 
ofreciéndose. 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
garantizar la prestación universal del servicio de 
Correos en todo el territorio español? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092509 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Ha transcendido la queja de personas reclusas dis
tintos centros penitenciarios, sobre la exclusividad de 
suministro de artícu los de necesidad que han de ser 
comprados por éstos el «economato» de cada prisión; 
alimentos, tarjetas de teléfono, artícu los de higiene, 
papelería, ropa, etc. 

El limitado margen de dinero del cual se puede dis
poner en estas cárceles, choca con el contrato en exclu
sividad con unos conocidos grandes almacenes de pre
cios nada populares; comprar ropa o alimentos, por 
medio de la figura del «comendador», a una firma cara 
como esta, se convierte en un acto complicadísimo, sin 
dar opción a poder obtener estos productos de primera 
necesidad de otras tiendas o suministradores con pre
cios más asequibles, teniendo en cuenta la situación de 
los reclusos. 

¿Existe algún convenio de exclusividad de suminis
tro a los economatos de los centros penitenciarios del 
Estado Español, con El Corte Inglés? 

¿Quién elige a «Comendador», y qué control existe 
sobre su gestión del economato, y de las compras al 
exterior? 

¿Piensa tomar el Gobierno alguna medida para ase
gurar precios más populares en las compras de los 
reclusos, pudiendo optar a otros suministradores? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 
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184/092510 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

El ayuntamiento de Mislata (Valencia) realizó una 
contratación a la empresa Lubasa de 4 parkings que 
previamente había pactado para su realización, gestión 
y explotación. Uno de ellos resulta inacabado y Lubasa 
argumenta la crisis del sector de la construcción para 
abandonar la obra. El consistorio pacta con la empresa 
el pago como indemnización y se queda la titularidad 
de los parkings y su gestión comprometiéndose a aca
bar les obres del último. Los informes de la interven
ción local son negativos alegando dudas razonables 
para el enriquecimiento injusto de las partes y alterando 
el valor de las cosas. A día de hoy el consistorio ha 
pagado cerca de 20 millones de euros. Diversas son las 
denuncias de agentes sociales locales y partidos políti
cos pidiendo aclaraciones de las cuentas. Incluso la 
Delegación del Gobierno ha pedido detalles sobre los 
mismos. 

¿Es conocedor el Gobierno de esta situación? 
¿Piensa emprender el Gobierno alguna actuación 

para investigar las posibles irregularidades de las arcas 
públicas municipales? 

¿Piensa pedir algún tipo de información el Gobierno 
sobre la gestión económica local? 

¿Cree conveniente el Gobierno confirmar los datos 
de la intervención local con el objetivo de averiguar si 
ha existido un posible enriquecimiento injusto de terce
ros? 

De confirmarse las irregularidades, ¿qué actuacio
nes piensa emprender el Gobierno respecto al tema que 
nos ocupa? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092511 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

A principios de septiembre de 2009, la prensa escri
ta castellonense publicaba que la empresa promotora 
del proyecto de almacenamiento de gas natural y planta 
de tratamiento «Castor» (en el municipio de Vinarós), 
preveía modificar el gasoducto, sin informar del nuevo 
trazado. 

Teniendo en cuenta que este proyecto cuenta con el 
respaldo ministerial, y se trata de materia competencial 
de la administración del Estado. 

¿Conoce el Gobierno si efectivamente la empresa 
promotora del proyecto Castor prevé o ha materializa
do una modificación del gasoducto? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092512 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

El posible trayecto de la plataforma reservada para 
el AVE desde Valencia hasta la ciudad de Castelló de la 
Plana, está creando lógico malestar entre los munici
pios potencialmente afectados, por el gran impacto 
mediambiental que tendrá esta infraestructura en los 
respectivos términos municipales. 

¿Cuál será el trazado exacto de este ramal? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092513 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

A pesar de haber reiterado en anteriores preguntas 
parlamentarias la incorrecta utilización de la denomi
nación oficial del municipio castellonense de Vinarós 
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por la incorrecta «VINAROZ», en la respuesta escrita a 
la pregunta parlamentaria 184/014132 registrada en 
fecha 18/06/085 y respondida en fecha 28/07/09, se 
continúa refiriendo a este municipio como «Vinaroz» 

¿Por qué motivo no se respeta la denominación ofi
cial de este municipio? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092514 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

El diario El País publicó el 27 de agosto de 2009 
una entrevista a Juan Carlos Martín Fragueiro, Secreta
rio General del Mar del Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino, sobre la aplicación de la Ley de 
Costas en España. 

¿Comparte el Gobierno las declaraciones del Secre
tario General en las que afirma que en el Ministerio de 
Medio Ambiente deben primar las actuaciones que 
generen ingresos a los empresarios y salvaguarden 
empleos, más que un programa de adquisición de fin
cas en el litoral para preservarlas? 

¿Considera el Gobierno que se puede negociar la 
aplicación de la Ley de Costas y, por tanto, no derribar 
infraestructuras como los chiringuitos en dominio 
público marítimo terrestre? 

¿Qué opinión le merece al Gobierno que el Secreta
rio General del Mar no pueda valorar como positivas 
las expropiaciones aprobadas en la anterior legislatura 
debido a que los acontecimientos evolucionan? 

¿Reafirma el Gobierno que continúa la misma polí
tica de Costas en esta legislatura tras la paralización de 
procesos de expropiación de hoteles ilegales como El 
Algarrobico o el Papagayo Arena? 

¿Se plantea el Gobierno modificar la Ley de Costas 
a través de nuevas tramitaciones de Leyes como ha ocu
rrido con la Ley General de Navegación Marítima? 

El Secretario General afirma en dicha entrevista que 
desconoce quién de la Administración General del Estado 
y por qué retiró el recurso ante el Tribunal Supremo para 
ampliar la servidumbre de protección en la lila de Arousa 
(Pontevedra) de 20 a 100 metros. ¿Por qué motivos retiró 
el Gobierno el recurso en su anterior legislatura? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092515 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

Las principales organizaciones agrarias valencianas 
han mostrado su malestar por la falta de medidas de la 
administración, después de la eliminación el pasado 
año de las tarifas especiales existentes para el riego. 
Ahora, se ha encarecido la factura eléctrica un 80%, 
castigando todavía más a este sector. 

Esta subida, no es posible repercutirla en el precio 
de los productos, y todas las promesas que se hicieron 
en su día para compensar a este sector no han sigo lle
vadas a cabo. 

Alguna de las medidas era aplicar un IVA reducido 
del 7% (cuando en la actualidad es el 16%), u otras 
rebajas fiscales, o ayudas efectivas para poder optar a 
energías renovables alternativas. 

¿Piensa el Gobierno aplicar alguna medida para 
hacer frente a la subida de la factura eléctrica a la cual 
se ha sometido al sector agrícola después de la elimina
ción de las tarifas especiales para el riego? 

¿Piensa el Gobierno impulsar medidas concretas 
para ayudar al sector agrícola a poder optar a energías 
renovables alternativas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092516 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada de Iniciativa per Catalunya Verds 
formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita. 

¿Cuántas denuncias, quejas, requerimientos, infor
mes o cualquier tipo de comunicación interpuso la 
Confederación Hidrográfica del Júcar, por los vertidos 
en el vertedero ilegal del Garrut, en el municipio caste
llonense de la Vall d’Uixó? 

¿En qué fecha se produjeron estas denuncias? ¿Cuál 
fue la respuesta del ayuntamiento? 
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¿Ha valorado la afección que ha tenido este vertede
ro en toda la zona de influencia del cauce del río Bel
caire? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092517 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

En relación a las imágenes difundidas de la agresión 
a un inmigrante senegalés que está siendo repatriado en 
el aeropuerto de Barajas en el que se ve como un grupo 
de policías lo amordaza y golpea: 

¿Cree el Gobierno que la mejor imagen de un país 
moderno y democrático es el de una persona que está 
siendo repatriada tirada en el suelo maniatada e inmo
vilizada? 

¿Así es como el Gobierno piensa otorgar mayores 
garantías judiciales a las repatriaciones? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092518 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

¿Han mantenido el Gobierno, incluido el presidente, 
algún contacto, formal o informal, con alguna persona 
en relación con la intención de la empresa rusa Lukoil 
de comprar el 30% de la empresa petrolera REPSOL? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092519 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

¿Han mantenido el Gobierno, incluido el presidente, 
algún contacto, formal o informal, con algún jefe de 
Estado en relación con la intención de la empresa rusa 
Lukoil de comprar el 30% de la empresa petrolera REP
SOL? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092520 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita. 

¿Han mantenido el Gobierno, incluido el presidente, 
algún contacto, formal o informal, con algún jefe de 
Estado, incluido el español, en relación con la intención 
de la empresa rusa Lukoil de comprar el 30% de la 
empresa petrolera REPSOL? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092521 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

El pasado 19 de junio, Amnistía Internacional se 
reunió con el Presidente del Gobierno, José Luis Rodrí
guez Zapatero, para presentarle su agenda de derechos 
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humanos para la presente legislatura del Gobierno 
español. 

Sobre el control migratorio y procesos de expulsión, 
esta organización humanitaria hace las siguientes reco
mendaciones: 

Adoptar y aplicar normas y reglas sobre el uso de la 
fuerza y de armas de fuego por parte de los funciona
rios encargados de hacer cumplir la ley de conformidad 
con el Código de Conducta de la ONU para Funciona
rios Encargados de Hacer Cumplir la Ley. 

Garantizar que se lleva a cabo una investigación 
inmediata, exhaustiva e independiente sobre cualquier 
incidente de muerte o lesiones causadas por el uso de la 
fuerza o de armas de fuego por parte de funcionarios 
encargados de hacer cumplir la ley, y garantizar que los 
resultados se hacen públicos. 

Conceder reparaciones, en forma de indemnización, 
satisfacción y garantías de no repetición, a las víctimas 
y a los familiares cuando el comportamiento ilegal de 
funcionarios haya causado la muerte o contribuida a 
ella. 

Garantizar que toda decisión de expulsión se evalúa 
de manera individual y se somete al debido proceso, y 
garantizar que no se llevan a cabo devoluciones o tras
lados antes de que se hayan agotado todos los procedi
mientos judiciales. Garantizar que las personas son 
informadas en un idioma en el que puedan comprender 
sus derechos, incluido el de solicitar asilo. 

¿Tiene el Gobierno intención de cumplir estas reco
mendaciones? 

En caso de respuesta afirmativa a la pregunta ante
rior, ¿con qué mecanismos? En caso de respuesta nega
tiva a la primera pregunta, ¿por qué? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092522 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

¿En qué estado de tramitación está el proyecto de 
conexión del AVE entre Valencia y Tarragona? 

¿Qué trazado se plantea para éste proyecto? 
¿Qué velocidad alcanzará el AVE entre Valencia y 

Tarragona? 
¿En qué municipios efectuará parada el AVE entre 

Valencia y Tarragona? 

¿Necesitará la ciudad de Castelló de la construcción 
de una nueva estación ferroviaria? 

¿Qué velocidad máxima podría alcanzar un tren de 
Velocidad Alta si se invirtiera en la mejora del actual 
corredor mediterráneo, entre Valencia y Tarragona? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092523 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

¿El Instituto Español de Comercio Exterior (ICEX) ha 
concedido alguna subvención a SEOPAN o a SEOPAN 
Grupo Exportador? 

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuándo se conce
dió?, ¿por qué importe?, ¿por qué motivo? 

¿El ministerio de Industria, Turismo y Comercio ha 
concedido alguna subvención a SEOPAN o a SEOPAN 
Grupo Exportador? 

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuándo se conce
dió?, ¿por qué importe?, ¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092524 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno para su respuesta escrita. 

¿La Administración General del Estado ha concedi
do alguna subvención a SEOPAN o a SEOPAN Grupo 
Exportador? 

En caso de respuesta afirmativa, ¿qué ministerio u 
organismo la concedió?, ¿cuándo?, ¿por qué importe?, 
¿por qué motivo? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 2 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

202
 



 

  
 

  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
 

 
 

 

  

  
 

 
 

 

  

  
 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

184/092525 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a ayudas para la 
emisión en el cine de películas subtituladas. 

La integración social de las personas que padecen 
diferentes niveles de sordera también debe tener en 
cuenta el ámbito cultural y de ocio. Precisamente el 
cine es un entretenimiento cultural al que deberían 
poder acceder. El estreno de películas subtituladas en el 
Estado español es algo anecdótico, son muy pocos los 
cines que proyectan las películas subtituladas, algo que 
nos consta en algunos cines de grandes ciudades como 
Madrid. 

Sabemos que el Ministerio de Cultura otorga sub
venciones por la proyección de películas subtituladas. 
Práctica habitual en cines y en las televisiones de otros 
países de la UE. 

Sería pertinente que el Ministerio iniciase un proce
so de diálogo con las distribuidoras para lograr la pro
yección de una copia de película por ciudad, lo que per
mitiría a las personas sordas acceder a una sala de cine 
a ver un estreno. Sería una manera de comenzar a faci
litar el acceso a las salas de cine a las personas que 
padecen distintos grados de sordera. 

¿Ha concedido el Ministerio de Cultura alguna sub
vención en los últimos tres años por la proyección de 
películas en subtitulado? Si es así ¿de qué películas se 
trató?, ¿a cuánto ascienden las subvenciones para este 
fin? 

¿Es consciente el Ministerio de Cultura de que 
muchas personas afectadas por distintos grados de sor
dera no pueden acudir a las salas de cine por la imposi
bilidad de seguir las películas? ¿No sería pertinente que 
el Ministerio estudiase este tema y comenzase un diálo
go con las distribuidoras para lograr que se emita una 
copia de los estrenos en subtitulado en cada una de las 
ciudades? 

¿Está dispuesto el Ministerio a realizar las gestiones 
pertinentes para facilitar la también necesaria integra
ción de las personas sordas en el ámbito cultural y de 
ocio? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 3 de noviem
bre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu 
tada. 

184/092526 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿En qué fecha estaba previsto tener en funciona
miento la desaladora de Cabanes-Orpesa? 

¿Ha habido algún contratiempo en su construcción? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 3 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092527 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Después de la salida de la documentación existente 
en los archivos de Defensa de Castelló, se barajó devol
ver los originales y copias microfilmadas. 

¿Qué trabajos se han hecho con esta documenta
ción? 

¿Piensa devolverse los originales o las copias a Cas
telló? En caso afirmativo, ¿en qué fecha? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 3 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092528 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El Consell de la Generalitat Valenciana ha afirmado 
que la puesta en funcionamiento del aeropuerto de Cas
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telló depende exclusivamente de que el Ministerio de 
Fomento apruebe la autorización para la apertura y 
otorgue el certificado de gestor aeroportuario. 

¿En qué estado se encuentran estas supuestas condi
ciones? 

¿Existen otros contratiempos técnicos o legales para 
autorizar esta puesta en marcha? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 3 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092529 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para solu
cionar las largas colas de la Oficina de Extranjería de 
Castelló de la Plana? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 3 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092530 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu 
tados, la Dipu tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Recientemente se ha hecho pública una denuncia 
ciudadana por el incidente que el sábado 23 de octubre 
se produjo en la Estació del Nord de València, al dene
gar la jefe de estación el servicio de elevador eléctrico 
para acceder a un tren de cercanías a una persona que 
se veía obligada a desplazarse en silla de ruedas, por la 
excusa de que la estación de origen, Vila-real, carecía 
de este servicio (a pesar que el citado usuario sí que 
pudo hacer el trayecto a la inversa). 

El usuario tuvo que comprar en dos ocasiones el 
mismo billete, informado en la ventanilla de venta la 
petición de este servicio, el cual en teoría tenía garanti

zado, hasta que a la hora de intentar subir al tren la jefa 
de estación lo denegó en dos ocasiones. 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
garantizar el acceso a los trenes de cercanías a las per
sonas que han de desplazarse en silla de ruedas? 

¿Piensa el Gobierno pedir responsabilidades por 
este incidente? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 3 de noviem
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/092531 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de El Puerto de Santa María (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092532 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Puerto Real (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092533 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Rota (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092534 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092535 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Jerez de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092536 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092537 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Chipiona (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092538 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Algo
donales (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092539 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Chi
clana (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092540 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de El 
Puerto de Santa María (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092541 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen

te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Puerto 
Real (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092542 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Rota 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092543 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Jerez 
de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092544 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Sanlú
car de Barrameda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092545 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Chi
piona (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092546 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra intere
ses generales, contra el orden público, registradas desde 
primeros de enero a 30 de septiembre del presente año, 
en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Algar (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092547 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de San 
José del Valle (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092548 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Barca 
de la Florida (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092549 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del pre
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sente año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de 
Villamartín (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092550 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Arcos 
de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092551 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra intere
ses generales, contra el orden público, registradas desde 
primeros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Bornos (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092552 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de El 
Bosque (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092553 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Espera 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092554 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Graza
lema (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092555 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Overa 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092556 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Prado 
del Rey (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092557 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen

te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Puerto 
Serrano (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092558 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Ubri
que (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092559 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Setenil 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092560 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Vejer 
de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092561 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Medina 
Sidonia (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092562 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Conil 
de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092563 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Alcalá 
de los Gazules (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092564 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Barbate 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092565 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del pre
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sente año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de 
Benalup (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092566 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Paterna 
de la Rivera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092567 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de San 
Roque (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092568 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra intere
ses generales, contra el orden público, registradas desde 
primeros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Guadiaro (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092569 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Caste
llar de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092570 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Jimena 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092571 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Tarifa 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092572 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Los 
Barrios (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092573 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra intere
ses generales, contra el orden público, registradas desde 

primeros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Fascinas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092574 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092575 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Vejer 
de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092576 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Medina 
Sidonia (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092577 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Conil 
de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092578 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Alcalá 
de los Gazules (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092579 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Barbate 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092580 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Bena
lup (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092581 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Paterna 
de la Rivera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092582 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de La 
Línez de la Concepción (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092583 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de San 
Roque (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092584 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Gua
diaro (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092585 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Caste
llar de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092586 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Jimena 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092587 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Tarifa 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092588 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Los 
Barrios (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092589 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados, 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Fasci
nas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092590 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presente 
año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092591 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primero de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Comisaría de 
Jerez de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092592 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primero de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Comisaría de 
La Línea de la Concepción (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092593 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primero de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Comisaría de 
Algeciras (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

215
 



 

  
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

184/092594 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primero de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Comisaría de 
Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092595 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primero de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Comisaría de 
San Fernando (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092596 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primero de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Comisaría de 
El Puerto de Santa María (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092597 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primero de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Comisaría de 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092598 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primero de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Comisaría de 
Rota (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092599 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Comisaría de Policía de Jerez de la Fronte
ra (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092600 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Comisaría de Policía de La Línea de la 
Concepción (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092601 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Comisaría de Policía de Algeciras (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092602 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Comisaría de Policía de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092603 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presente 
año en la Comisaría de Policía de San Fernando (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092604 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Comisaría de Policía de El Puerto de Santa 
María (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092605 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Comisaría de Policía de SanlÚcar de Barra
meda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092606 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Comisaría de Policía de Rota (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092607 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Comisaría de Policía de Jerez de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092608 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Comisaría de Policía de La Línea de la Concepción 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092609 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Comisaría de Policía de Algeciras (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092610 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Comisaría de Policía de San Fernando (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092611 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Comisaría de Policía de el Puerto de Santa María 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092612 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Chi
clana (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092613 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de El Puerto de Santa María 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092614 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Puerto 
Real (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092615 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Rota 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092616 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presente 
año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092617 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Jerez 
de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092618 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Sanlú
car de Barrameda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092619 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Chi
piona (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092620 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Algar 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092621 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de San 
José del Valle (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092622 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de La 
Barca de la Florida (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092623 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Villa-
martín (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092624 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Arcos 
de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092625 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Algo
donales (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092626 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Bornos 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092627 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de El 
Bosque (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092628 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Espera 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092629 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Graza
lema (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092630 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Olvera 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092631 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Prado 
del Rey (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092632 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Puerto 
Serrano (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092633 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Ubri
que (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092634 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Setenil 
de las Bodegas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092635 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Barbate (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092636 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Benalup (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092637 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Paterna de la Rivera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092638 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y libertad 
de las personas registrados desde primeros de enero a 30 
de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel de la 
Guardia Civil de La Línea de la Concepción (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092639 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de San Roque (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092640 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Guadiaro (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092641 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Castellar de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092642 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Jimena (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092643 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Tarifa (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092644 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Los Barrios (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092645 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Fascinas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092646 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092647 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de Enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de San José del Valle (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092648 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de Septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de La Barca de la Florida (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092649 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Villamartín (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092650 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Arcos de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092651 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Algodonales (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092652 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Bornos (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092653 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de Enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de El Bosque (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092654 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Espera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092655 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Grazalema (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092656 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Olvera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092657 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Prado del Rey (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092658 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Puerto Serrano (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092659 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Ubrique (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092660 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Vejer de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092661 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Medina Sidonia (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092662 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de Enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Conil de la Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092663 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Alcalá de los Gazules (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092664 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092665 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Jerez de la Fron
tera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092666 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Sanlúcar de 
Barrameda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092667 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Chipiona (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092668 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Algar (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092669 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de San José del 
Valle (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092670 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de La Barca de la 
Florida (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092671 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Villamartín (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092672 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Arcos de la Fron
tera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092673 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Algodonales (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092674 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Bornos (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092675 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de El Bosque 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092676 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registradas desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Algar (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092677 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Espera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092678 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Grazalema (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092679 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Olvera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092680 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Comisaría de Policía de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092681 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año en la 
Comisaría de Policía de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092682 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año en 
la Comisaría de Policía de Rota (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092683 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde primeros 
de enero a 30 de septiembre del presente año en la Comi
saría de Policía de La Línea de la Concepción (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092684 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año en la 
Comisaría de Policía de Algeciras (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092685 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año en la 
Comisaría de Policía de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092686 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año en la 
Comisaría de Policía de San Fernando (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092687 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde primeros 
de enero a 30 de septiembre del presente año en la Comi
saría de Policía de El Puerto de Santa María (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092688 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año en la 
Comisaría de Policía de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092689 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año en la 
Comisaría de Policía de Rota (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092690 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público, 
registradas desde primero de enero a 30 de septiembre 
del presente año en la Comisaría de La Línea de la Con
cepción (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092691 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público, 
registradas desde primero de enero a 30 de septiembre 
del presente año en la Comisaría de Algeciras (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092692 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público, 

registradas desde primero de enero a 30 de septiembre 
del presente año en la Comisaría de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092693 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público, 
registradas desde primero de enero a 30 de septiembre 
del presente año en la Comisaría de San Fernando 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092694 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público, 
registradas desde primero de enero a 30 de septiembre 
del presente año en la Comisaría de El Puerto Santa 
María (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092700 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público, 
registradas desde primero de enero a 30 de septiembre 
del presente año en la Comisaría de Jerez de la Frontera 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092701 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público, 
registradas desde primero de enero a 30 de septiembre 
del presente año en la Comisaría de Sanlúcar de Barra
meda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092702 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, amenazas y coacciones, 
contra intereses generales, contra el orden público, 
registradas desde primero de enero a 30 de septiembre 
del presente año en la Comisaría de Rota (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092703 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Alcalá del Valle 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092704 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra el patrimonio registrados 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año, en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Alcalá 
del Valle (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092705 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de daños, coacciones, contra inte
reses generales, contra el orden público, registradas 
desde primeros de enero a 30 de septiembre del presen
te año en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Alcalá 
del Valle (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092706 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Alcalá del Valle (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092707 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Alcalá del Valle 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092708 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Chiclana (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092709 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Sara Dueñas Herranz, Dipu tada por Segovia, 
perteneciente al Grupo parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no, de las que desea obtener respuesta por escrito 

La grave crisis que está sufriendo el sector lácteo en 
España está perjudicando económicamente de una 
forma directa a las explotaciones ganaderas, provocan
do la pérdida de actividad en el medio rural y, por tanto, 
incentivando la despoblación en nuestros pueblos, 
muchos de ellos sin otra actividad productiva que la de 
la ganadería y la agricultura. 

1.º ¿Qué medidas está tomando el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino para hacer 
frente a la crisis del sector lácteo en España? 

2. ¿Cuál es el número de explotaciones ganaderas 
productoras de leche de vaca, cabra y oveja en activo en 
España desde el año 2000 hasta la actualidad? 

3.º ¿Cuál es el número de explotaciones ganaderas 
productoras de leche de vaca, cabra y oveja en activo en 
la Comunidad de Castilla y León desde el año 2000 
hasta la actualidad? 

4.º ¿Cuál es el número de explotaciones ganaderas 
productoras de leche de vaca, cabra y oveja en Segovia 
desde el año 2000 hasta la actualidad? 

5.º ¿Cuáles han sido los precios por los que se ha 
pagado la leche de vaca, oveja y cabra a los productores 
por comunidades autónomas desde el año 2000? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 23 de sep
tiembre de 2009.—Sara Dueñas Herranz, Diputada. 

184/092710 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Pastor Julián, don Celso Delgado Arce, don 
Antonio Erias Rey, don Joaquín María García Díez, doña 
María Pilar Ramallo Vázquez, don Arsenio Fernández de 
Mesa Díaz del Río, doña María Belén do Campo Piñeiro, 
doña Ana Vázquez Blanco, don Jesús Pérez Arca, doña 
María Ángeles Vázquez Mejuto y doña Olga Iglesias Fon
tal, todos ellos Dipu tados por Galicia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de presentar las siguientes 
preguntas, de las que desean obtener respuesta por escrito. 

El Gobierno, que por sus clamorosos errores presu
puestarios de ejercicios anteriores está reclamando a 
Galicia 2.600 millones de euros, no ha tenido, sin 
embargo, problema alguno en presentar en el Congre
so unos PGE para el 2011 que destinan a nuestra 
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CC.AA. una inversión de 1.550.457,48 millones de 
euros, un 22,66% menos que el año anterior y que no 
es, ni siquiera, una tercera parte de lo que el Ejecutivo 
de Zapatero debe a Galicia tras haber dejado sin ejecu
tar más de 5.000 millones comprometidos en las cuen
tas públicas entre 2004 y 2010. 

Este fin de semana, el ministro de Fomento, José Blan
co, anunció una licitación «extraordinaria y de golpe» 
en 2011 de 6.000 millones de euros, alegando que lo hacía 
para «blindar» la llegada del AVE a Galicia, pero fue inca
paz de desglosar dicha suma, ni de precisar si en esos 6.000 
millones se incluyen los 3.100 que, de acuerdo con el Pacto 
del Obradoiro, se tenían que licitar antes de finalizar 2010 
en los tramos pendientes del AVE. De ser así, esto supon
dría demorar el cumplimiento íntegro del acuerdo que fija 
el calendario del tren de alta velocidad en Galicia. 

Resulta sorprendente e incluso indignante que se 
hagan estos anuncios en mítines e inauguraciones pro
pagandísticas de fin de semana, cuando la pasada sema
na, en sede parlamentaria, se pidieron las oportunas 
aclaraciones sobre los proyectos gallegos con ocasión 
de las comparecencias de los altos cargos de Fomento y 
de ADIF para explicar los PGE del 2011 y las licitacio
nes pendientes, sin que hasta ahora hayan aportado res
puesta concreta alguna. 

Lo cierto es que, a día de hoy, del Plan Extraordina
rio de Infraestructuras (PEI) de colaboración público 
privado, anunciado tantas veces por Fomento, no se 
conoce más que una mera relación de obras de las que 
no se saben plazos ni cuantías. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Cuándo piensa el Ministro de Fomento dejarse de 
hacer anuncios propagandísticos durante las inaugura
ciones y los mítines de fin de semana y proceder a la 
licitación de los compromisos adquiridos en el Pacto 
del Obradoiro? 

¿Está el Ministro de Fomento en condiciones de 
concretar plazos e importes para las obras del Plan 
Extraordinario de Infraestructuras que no están debida
mente dotadas en los PGE del 2011, como, entre otras, 
la ampliación de la AP-9 en Santiago, o las autovías 
Vigo-Pontevedra y Guntín-Ourense? 

¿Cómo se compadecen los recientes anuncios del 
ministro de Fomento de macrolicitaciones de proyectos 
de infraestructuras de Galicia con las escasas consigna
ciones que se evidencian en el proyecto de ley de PGE 
para 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 13 de octubre 
de 2010.—Ana Pastor Julián, Celso Delgado Arce, 
Antonio Erias Rey, Joaquín María García Díez, María 
Pilar Ramallo Vázquez, Arsenio Fernández de Mesa 
Díaz del Río, María Belén do Campo Piñeiro, Ana 
Vázquez Blanco, Jesús Pérez Arca, María Ángeles 
Vázquez Mejuto y Olga Iglesias Fontal, Diputados. 

184/092711 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Torme Pardo, Dipu tada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fase administrativa se encuentra el tramo de 
la autovía del Duero, A-11, Quintanilla de Onésimo-
Tudela de Duero (19 km), proyecto 2009 17 381146? 

¿Cuál es el calendario previsto por el Gobierno en 
relación con los siguientes trámites administrativos 
pertinentes? 

¿Cuál es el grado de ejecución (indicando a qué 
conceptos o trabajos concretos corresponde el gasto 
ejecutado) de la partida presupuestaria de 100.000 
euros incluida para este proyecto en los PGE de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/092712 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Resultado del estudio de las mareas realizado 
mediante las boyas instaladas en la Bahía de Algeciras 
(Cádiz), el pasado mes de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu
tado. 

184/092713 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno de la campaña gestionada 
por la Dirección General de Tráfico y realizada por la 
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Guardia Civil entre el pasado día 2 de julio y finales del 
mes de agosto de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu
tado. 

184/092714 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Torme Pardo, Dipu tada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
la autovía del Duero, en el tramo de 28,5 km, compren
dido entre el límite de la provincia de Burgos y Quinta
nilla de Arriba –proyecto 2007 17384323– teniendo en 
cuenta que el coste total que figuraba en los PGE 
para 2010 de 206.541.050 euros ha quedado reducido 
en el Proyecto de Ley de PGE para 2011 a 1.918.760 
euros? 

¿En qué iba a consistir la inversión cuantificada en 
esos más de 206 millones de euros y en qué va a consis
tir la inversión prevista actualmente de menos de 2 
millones de euros? 

¿Qué se va a realizar con la partida prevista 
para 2011, en el proyecto de Ley de PGE para 2011, 
de 134.100 euros y qué se iba a realizar con la partida 
prevista para 2011 de 10.000.000 en los PGE de 2010? 

La reducción del coste total de la obra junto con la 
reducción de la partida presupuestaria correspondiente 
a 2011 que ha pasado de 10 millones de euros a poco 
más de 100 mil euros, así como la desaparición de la 
proyección presupuestaria para los años siguientes, 
¿cuántos años de retraso implica en la ejecución de este 
tramo cuya finalización estaba prevista para 2014? ¿O 
significa el abandono indefinido de una autovía esen
cial para la vertebración de Castilla y León? 

¿En qué fase administrativa se encuentra dicho pro
yecto? 

¿Cuál es el calendario previsto por el Gobierno en 
relación con los sucesivos trámites administrativos? 

¿Cuál es el grado de ejecución (indicando los con
ceptos o trabajos concretos) de la partida presupuesta
ria de 100.000 euros incluida para este proyecto en los 
PGE de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/092715 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Torme Pardo, Dipu tada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución, indicando los trabajos 
concretos realizados, de la partida de 26.513.030 euros 
incluida en los PGE de 2010 para el tramo de la autovía 
Valladolid-León, A-60, Valladolid-Villanubla, acceso al 
aeropuerto (15,3 km)? ¿Qué grado de ejecución se prevé 
para el 31 de diciembre de 2010? En el caso de que no se 
alcance al menos el 90%, ¿a qué motivos se debe? 

Las obras correspondientes a este tramo fueron adju
dicadas por el Ministerio de Fomento a la empresa 
Acciona en septiembre de 2007 por algo más de 39 
millones y medio de euros, comenzando los trabajos en 
octubre de ese año. El plazo de finalización de las mis
mas de 27 meses se ha superado con creces. Estas obras 
debían haber concluido a finales de 2009, sin embargo, 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2010 se 
contempla como fecha de finalización el año 2011, 
haciendo una programación presupuestaria plurianual 
de esos 26.513.030 para 2010 y una previsión de una 
pequeña partida de 145.000 euros para concluir los tra
bajos en 2011. Sin embargo, el proyecto de PGE 
para 2011 introduce un nuevo retraso inaceptable de tres 
años, trasladando la finalización de este tramo a 2014, a 
pesar de los anuncios del Gobierno en el sentido de que 
finalizaría antes de acabar el año 2009, y de las recientes 
afirmaciones del Subdelegado de Gobierno en Vallado
lid, afirmando que eran unas obras prioritarias que fi na
lizarían en 2011. Lamentablemente el Proyecto de PGE 
para 2011 pone de manifiesto la falsedad de estas decla
raciones, teniendo en cuenta los nuevos deslizamientos 
que contempla la proyección presupuestaria con 5.045.00 
euros para 2011, 20.740.000 para 2012, 6.290.000 
para 2013 y 5.560.000 para 2014. 

¿Cuál es el grado de ejecución del contrato de 39 
millones de euros adjudicado a Acciona? ¿A qué se 
debe el incumplimiento del plazo de ejecución de las 
obras de 27 meses que debían concluir en diciembre 
de 2009? ¿Es cierto, como han recogido medios de 
comunicación de Valladolid, que en los meses de junio-
julio las empresas subcontratadas para estas obras reti
raron la maquinaria con la que trabajaban entre Zaratán 
y Villanubla ante la paralización de estas obras por 
parte del Ministerio de Fomento y la falta de fondos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

236
 



 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  
 

 

 

 

 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

184/092716 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Ana Torme Pardo, Dipu tada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
la autovía del Duero, en el tramo de 8,5 km, compren
dido entre Quintanilla de Arriba y Quintanilla de Oné
simo –proyecto 2009 17381144– teniendo en cuenta 
que el coste total que figuraba en los PGE para 2010 
de 68.000.000 euros ha quedado reducido en el Proyec
to de Ley de PGE para 2011 a 134.100 euros? 

¿En qué iba a consistir la inversión cuantificada en 68 
millones de euros y en qué va a consistir la inversión 
prevista actualmente de poco más de 100 mil euros? 

¿Qué se va a realizar con la partida prevista para 2011, 
en el proyecto de Ley de PGE para 2011, de 134.100 
euros y qué se iba a realizar con la partida prevista 
para 2011 de 10.000.000 en los PGE de 2010? 

La reducción del coste total de la obra junto con la 
reducción de la partida presupuestaria correspondiente 
a 2011 que ha pasado de 10 millones de euros a 134.100 
euros, así como la desaparición de la proyección presu
puestaria para los años siguientes, ¿cuántos años de 
retraso implica en la ejecución de este tramo cuya fina
lización estaba prevista para 2013? ¿O significa el 
abandono indefinido de una autovía esencial para la 
vertebración de Castilla y León? 

¿En qué fase administrativa se encuentra dicho pro
yecto? 

¿Cuál es el calendario previsto por el Gobierno en 
relación con los sucesivos trámites administrativos? 

¿Cuál es el grado de ejecución (indicando los con
ceptos o trabajos concretos) de la partida presupuesta
ria de 100.000 euros incluida para este proyecto en los 
PGE de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/092717 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Joaquín García Díez, Dipu tado por Lugo, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues
ta por escrito. 

En relación al Programa FORPEX diseñado, según 
información del propio Gobierno, para promover la 
formación, selección y contratación de marinos en paí
ses terceros, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuáles han sido las aportaciones financieras 
realizadas por los distintos Ministerios comprometidos 
con el Programa FORPEX, desglosada por ejercicios 
económicos? 

2. ¿A cuánto han ascendido las aportaciones de 
los distintos Ministerios comprometidos con el progra
ma, al Cluster de Empresas Pesqueras en Países Terce
ros (CEPPT), desglosadas por ejercicios económicos? 

3. ¿En qué países se preveía el desarrollo de cur
sos y en cuántos se han desarrollado cursos de forma
ción con cargo a este Programa? 

4. ¿Cuál ha sido el número de alumnos formados 
por año y curso en cada país en este Programa? 

5. ¿Piensa el Gobierno que el programa FORPEX 
ha cumplido su finalidad? 

6. ¿Qué previsión de continuación en el actual 
panorama de grave crisis económica tiene el Gobierno 
en cuanto al desarrollo del Programa FORPEX? 

7. ¿Qué otros programas equivalentes al FOR
PEX, en cuanto a disponibilidad financiera y objetivos, 
ha desarrollado el Gobierno para nuestro sector pes
quero nacional? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Joaquín García Díez, Diputado. 

184/092718 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Joaquín García Díez, Dipu tado por Lugo, per
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues
ta por escrito. 

En relación a la construcción y puesta en servicio 
del buque «Intermares», encargado por el Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, y en servi
cio desde el mes de septiembre de 2009, con el objetivo 
de centrar su actividad en la formación pesquera de 
operaciones relacionadas con la actividad extractiva, y 
de transformación, mediante el desarrollo de campañas 
de aprendizaje teórico y de entrenamiento práctico, se 
solicita respuesta a las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuál ha sido el importe total de los contratos 
realizados con el astillero constructor por la construc
ción del buque «Intermares»? 

237
 



 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

Congreso 18 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 479
 

2. ¿Cuál ha sido el importe de los contratos reali
zados con otros suministradores de bienes y servicios 
para cumplir con la finalidad de la construcción del 
buque? 

3. ¿Cuál ha sido el coste total del buque desde el 
inicio de su construcción hasta su entrega? 

4. ¿A cuánto ascienden los importes de los contratos 
de servicios que permiten el funcionamiento del mismo, 
desglosado por ejercicios económicos desde su botadura? 

5. ¿A cuánto ascienden los importes de los contra
tos de mantenimiento y suministros realizados desde su 
entrega, por ejercicios económicos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Joaquín García Díez, Diputado. 

184/092719 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Dipu tados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

¿En qué se concreta la mejora de la inversión presu
puestaria para el 2011 anunciada por el Ministerio de 
Fomento en el acceso sur al aeropuerto de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092720 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Dipu tados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación 

a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092721 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Dipu tados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092722 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Dipu tados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro
vincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 
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184/092723 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Dipu tados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro
vincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092724 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Dipu tados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092725 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro
vincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092726 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Dipu tados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento y Vivienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092727 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
entidades, organismos privados o consorcios con domi
cilio social en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 
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184/092728 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro
vincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092729 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Justicia a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro
vincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092730 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino a entidades, organismos privados o consorcios 
con domicilio social en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092731 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Política Territorial a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092732 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Presidencia a entidades, organis
mos privados o consorcios con domicilio social en la 
provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 
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184/092733 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Igualdad y Política Social 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092734 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More
no Bonilla, don Federico Souvirón García y don Ángel 
González Muñoz, Dipu tados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Málaga. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de octu
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Federico Souvirón García y Ángel 
González Muñoz, Diputados. 

184/092735 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, Dipu tada por la pro
vincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito: 

En relación a la contestación a la pregunta 184/088412, 
¿cuál es el motivo por el cual no fue invitado ningún 
representante de la Administración Autonómica? 

Atendiendo a las imágenes aparecidas en los medios 
de comunicación en las que se recoge la participación 
en dicho acto del Sr. Jorge Alarte, ¿por qué no se me 
contesta a ese apartado de la pregunta que formulé el 5 de 
julio? y ¿en calidad de qué sí es invitado el Sr. Jorge Alar
te, Secretario General del PSPV, y no ningún miembro del 
Gobierno Valenciano? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 28 de octu
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/092736 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, Dipu tada por la pro
vincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito: 

¿Cuál ha sido la inversión total destinada y ejecuta
da en cada una de las actuaciones contempladas en el 
apartado 3 del artícu lo 36 de la Ley del Plan Hidrológi
co Nacional de 2001? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octu
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/092737 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña María Teresa García Sena, Dipu tada por la pro
vincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito: 

¿En qué estado de ejecución se encuentran cada una de 
las inversiones contempladas en el apartado 3 del artícu 
lo 36 de la Ley del Plan Hidrológico Nacional de 2001? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octu
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 
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184/092738 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Sebastián González Vázquez, Dipu tado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el 
Gobierno ante el incremento de hurtos y robos que se 
está produciendo en las explotaciones agrícolas y gana
deras de la provincia de Ávila? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octubre 
de 2010.—Sebastián González Vázquez, Diputado. 

184/092739 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Sebastián González Vázquez, Dipu tado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno suficiente la dotación de 
efectivos de la Guardia Civil en la Provincia de Ávila 
para hacer frente al incremento de la delincuencia en el 
ámbito rural? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octubre 
de 2010.—Sebastián González Vázquez, Diputado. 

184/092740 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Sebastián González Vázquez, Dipu tado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo ha evolucionado la delincuencia que está 
afectando a las explotaciones agrarias y ganaderas en la 
provincia de Ávila en los años 2008 a 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octubre 
de 2010.—Sebastián González Vázquez, Diputado. 

184/092741 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Sebastián González Vázquez, Dipu tado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Plazas vacantes en la plantilla de la Guardia Civil de 
Ávila. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 26 de octubre 
de 2010.—Sebastián González Vázquez, Diputado. 

184/092742 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas que han sido detenidas por la 
Guardia Civil en la provincia de Alicante, desde la 
implantación de la Orden de Servicio 36/2006 sobre el 
Plan de respuesta policial al robo de cableado de cobre, 
como consecuencia del robo de este material en explo
taciones agrarias. Detallado año por año. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092743 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas que han sido detenidas por la 
Guardia Civil en la provincia de Castellón, desde la 
implantación de la Orden de Servicio 36/2006 sobre el 
Plan de respuesta policial al robo de cableado de cobre, 
como consecuencia del robo de este material en explo
taciones agrarias. Detallado año por año. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 
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184/092744 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas que han sido detenidas por la 
Guardia Civil en la provincia de Valencia, desde la 
implantación de la Orden de Servicio 36/2006 sobre el 
Plan de respuesta policial al robo de cableado de cobre, 
como consecuencia del robo de este material en explo
taciones agrarias. Detallado año por año. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092745 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Castellón como consecuencia del 
robo de cableado de cobre en sus explotaciones agra
rias durante 2006. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092746 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Castellón como consecuencia del 

robo de cableado de cobre en sus explotaciones agra
rias durante 2007. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092747 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Castellón como consecuencia del 
robo de cableado de cobre en sus explotaciones agra
rias durante 2008. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092748 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Castellón como consecuencia del 
robo de cableado de cobre en sus explotaciones agra
rias durante 2009. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092749 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Castellón como consecuencia del 
robo de cableado de cobre en sus explotaciones agra
rias durante los nueve primeros meses de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092750 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número denuncias presentadas por agricultores de 
la provincia de Valencia como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092751 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Valencia durante o consecuencia del 
robo de cableado de cobre en sus explotaciones agra
rias el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092752 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número denuncias presentadas por agricultores de 
la provincia de Valencia como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092753 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número denuncias presentadas por agricultores de 
la provincia de Valencia como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante 2009. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092754 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Valencia como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante los nueve primeros meses de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092755 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Alicante como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante 2006. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092756 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Alicante como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante 2007. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092757 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Alicante como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante 2008. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092758 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Alicante como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante 2009. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092759 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Inmaculada Guaita Vañó, Dipu tada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias presentadas por agricultores 
de la provincia de Alicante como consecuencia del robo 
de cableado de cobre en sus explotaciones agrarias 
durante los nueve primeros meses de 2010. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de septiem
bre de 2010.—Inmaculada Guaita Vañó, Diputada. 

184/092760 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa acometer 
durante este año o el próximo la construcción de un 
nuevo Hospital Militar en Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/092761 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Qué problemas está habiendo entre el Ministerio 
de Defensa y el Ayuntamiento de Zaragoza para que no 
avance la construcción de un nuevo Hospital Militar en 
Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/092762 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué problemas está habiendo entre el Ministerio 
de Defensa y la Consejería de Sanidad del Gobierno de 
Aragón para que no avance la construcción de un nuevo 
Hospital Militar en Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/092763 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene el Ministerio de Defensa finalizado o apro
bado un documento que delimite los términos, localiza
ción, características, equipamiento y funciones de un 
nuevo Hospital Militar en Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/092764 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué número de reuniones se han llevado a cabo y 
en qué fechas, entre el Ministerio de Defensa y la Con
sejería de Sanidad del Gobierno de Aragón para la ela
boración de un documento que determine el futuro 
Hospital Militar de Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/092765 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué número de reuniones se han llevado a cabo y en 
qué fechas, entre el Ministerio de Defensa y el Ayunta
miento de Zaragoza para la elaboración de un documento 
que determine el futuro Hospital Militar de Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/092766 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Con qué partida presupuestaria contaría por parte de 
los distintos implicados (Ministerio de Defensa, Gobier
no de Aragón y Ayuntamiento de Zaragoza) la construc
ción de un nuevo Hospital Militar en Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/092767 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Ramón Moreno Bustos, Dipu tado por Zarago
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Casi tres años después, ¿en qué ha quedado el pre
sunto acuerdo al que llegaron el Ministerio de Defensa 
y el Gobierno de Aragón para la construcción de un 
nuevo Hospital Militar en la margen izquierda de la 
ciudad de Zaragoza en diciembre del año 2007? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 6 de octubre 
de 2010.—Ramón Moreno Bustos, Diputado. 

184/092768 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio de Apoyo de la Investigación Biomédica en 
Red (CAIBER) con cargo a los Presupuestos Generales 
del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092769 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio para la creación, construcción, equipamento y 
explotación del Barcelona Supercomputing Center-Cen
tro Nacional de Supercomputación con cargo a los Pre
supuestos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092770 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Casa del Mediterráneo con cargo a los Pre
supuestos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092771 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Casa del Mediterráneo hasta el 30 de abril 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092772 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas 
al Consorcio Casa Sefarad-Israel hasta el 30 de abril 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092773 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Casa Árabe y su Instituto Internacional de 
Estudios Árabes del Mundo Musulmán con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092774 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Casa Árabe y su Instituto Internacional de 
Estudios Árabes y del Mundo Musulmán hasta el 30 de 
abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092775 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Ciudad de Cuenca con cargo a los Presu
puestos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092776 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Ciudad de Cuenca hasta el 30 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092777 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio de la Ciudad de Santiago de Compostela con 
cargo a los Presupuestos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092778 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio de la Ciudad de Santiago de Compostela 
hasta el 30 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092779 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Ciudad de Toledo con cargo a los Presupues
tos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092780 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Ciudad de Toledo hasta el 30 de abril 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092781 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Comisión del Mercado de Telecomunicacio
nes con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092782 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Comisión del Mercado de Telecomunicacio
nes (CMT) hasta el 30 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092783 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Comisión Nacional de la Energía (CNE) con 
cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092784 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Comisión Nacional de la Energía hasta el 30 
de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092785 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Comisión Nacional del Mercado de Valores 
(CNMV) con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092786 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Comisión Nacional del Mercado de Valores 
(CNMV) hasta el 30 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092787 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Comisión Nacional del Sector Postal con 
cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092788 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Comisión Nacional del Sector Postal hasta 
el 30 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092789 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio de Actividades Logísticas, Empresariales, 
Tecnológicas, Ambientales y de Servicios de la Bahía 
de Cádiz, Consorcio Atletas, con cargo a los Presupues
tos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092790 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Actividades Logísticas, Empresariales, Tec
nológicas, Ambientales y de Servicios de la Bahía de 
Cádiz, Consorcio Atletas, hasta el 30 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 
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184/092791 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio para el Equipamiento y Explotación del 
Laboratorio Subterráneo de Canfranc con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092792 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio para el Equipamiento y Explotación del 
Laboratorio Subterráneo de Canfranc hasta el 30 de 
abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092793 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio de la Zona Especial Canaria (CZEC) con 
cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
de 2009? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092794 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Esteban González Pons, Dipu tado por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio de la Zona Especial Canaria (CZEC) hasta 
el 30 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 22 de sep
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/092795 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

Las asociaciones OCEANA y COBE (Colegio Ofi
cial de Biólogos de Euskadi) han investigado conjunta
mente las costas y fondos marítimos de Ulia y Jaizkibel 
(Gipuzkoa). De las investigaciones realizadas han con
cluido que las 13.000 hectáreas entre Ulia y Jaizkibel 
conforman una zona de gran interés desde el punto de 
vista de la naturaleza. Por ello, han hecho un llama
miento al Gobierno de España y al Gobierno Vasco a 
fin de que protejan dicha zona. 

OCEANA y COBE han propuesto la creación de un 
corredor marítimo ecológico que estaría incluido en la 
Red Natura 2000. De ese modo, dicho corredor tendría 
alrededor de 27.305 hectáreas y se protegería el hábitat 
de unas 50 especies protegidas y alrededor de una doce
na de comunidades de gran interés a nivel internacional. 

Teniendo en cuenta que, en comparación a otras 
zonas, el mar Cantábrico tiene pocos espacios protegi
dos y que la Red Natura 2000 no tiene ningún espacio 
marítimo del País Vasco, la protección de dicho entorno 
vendría a dar solución a esta necesidad. 

Por todo ello se formula la siguiente pregunta: 

¿Estaría el Gobierno dispuesto a trabajar conjunta
mente con el Gobierno Vasco al objeto de incluir en la 
Red Natura 2000 la creación de un corredor ecológico 
marino entre Ulia y Biarritz, recogiendo las conclusiones 
del estudio elaborado por la asociación OCEANA y el 
Colegio Oficial de Biólogos de Euskadi (COBE) sobre la 
«Protección de la zona marina de Jaizkibel y Ulia»? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 3 de noviem
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 
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184/092796 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Dipu tado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Dipu tados, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos jóvenes están recibiendo la Renta de 
Emancipación al 30 de setiembre de 2010 en Álava, 
Bizkaia y Gipuzkoa? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Emilio Olabarría Muñoz, Dipu 
tado. 

184/092797 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Dipu tado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Dipu tados, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos jóvenes han percibido la Renta de Eman
cipación desde 1 de enero 2008 en Álava, Bizkaia y 
Gipuzkoa? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Emilio Olabarría Muñoz, Dipu 
tado. 

184/092798 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a los abusos labo
rales y vulneración de derechos laborales en la ejecu
ción de obra pública como el AVE en Galicia, o las 
obras en los aeropuertos de Santiago de Compostela y 
A Coruña. 

Lamentablemente, Galicia cuenta con el índice de 
siniestralidad laboral más alto en el sector de la cons
trucción. Asimismo, la construcción es el sector donde 
menos baja el índice de accidentes mortales y también 
aumenta el índice de incidencia en los accidentes con 
baja total en la jornada laboral. 

Se trata de una actividad caracterizada por jornadas de 
trabajo abusivas, sin garantías de seguridad y salud labo
ral, con una preparación y cualificación inadecuadas, 
incumplimientos de las condiciones pactadas y recogidas 
en los convenios colectivos, y una gran temporalidad. 

Esta es la situación general del sector. Pero resulta 
todavía más grave cuando hablamos de obra pública, de 
las actuaciones contratadas por el Ministerio de Fomento, 
como es el caso de la construcción del AVE en Galicia. 

La Inspección de Trabajo de Pontevedra ha puesto 
en evidencia las inhumanas condiciones laborales de 
los trabajadores de la subcontrata que participan en la 
construcción del túnel del AVE de Maceiras a Vigo. 
Habla su informe de 12 largas horas de trabajo dentro 
de un túnel, tanto de día como de noche. Con apenas 
una parada de 60 minutos para comer dentro del mismo 
túnel y otro descanso de 15 minutos. Sobresueldos que 
se reciben en dinero negro y en los que no se distingue 
entre horas normales y horas extra. La misma inspecto
ra propuso sanciones por cuatro infracciones muy gra
ves y una quinta muy grave. Sin embargo, dicha sub-
contrata continúa realizando obra pública del Gobierno 
a pesar de sus abusos laborales. 

Una situación que se repite en otras obras del tren de 
alta velocidad y que también se ha demostrado en las 
actuaciones en los aeropuertos de A Coruña y Santiago, 
tal y como ponen de manifiesto las organizaciones sin
dicales que indican que en el aeropuerto de Compostela 
se trabaja sábados, domingos y festivos, en jornadas en 
las que se doblan las horas y se cobra en dinero negro. 

Sindicatos como la CIG, con gran presencia en Gali
cia, hablan de porcentajes del 30% de fraude fiscal en 
el sector de la construcción en Galicia. Así, señalan que 
el convenio de la construcción de Pontevedra establece 
un máximo de 1.736 horas anuales, pero en estas actua
ciones los trabajadores realizan 2.564 horas. 

Como ya apuntábamos con anterioridad, si ya resul
ta grave la situación laboral del sector de la construc
ción en general, más grave todavía es que se contrate 
obra pública a empresas que cometen abusos laborales 
recurrentes y que mantienen a sus trabajadores en con
diciones infrahumanas. 

¿Cuál es el índice de siniestralidad laboral en el 
sector de la construcción en los últimos tres años? 
¿Puede el Gobierno proporcionar dichos datos distri
buidos por CC.AA.? 

¿Cuál es el porcentaje de accidentes laborales que se 
producen en este sector, con datos divididos por CC.AA. 
y comprendidos al mismo período 2008-2010? 

¿Es consciente el Gobierno de las sanciones por 
infracciones muy graves interpuestas por la Inspección 
de Trabajo de Pontevedra a la empresa subcontratada 
para la realización del túnel del AVE que va de Maceiras 
a Vigo? ¿Cuál es la opinión del Ministerio de Fomento 
al respecto? 

¿Es normal que en la realización de obra pública se 
cometan abusos laborales como los descritos? ¿Es nor
mal que los trabajadores sufran unas condiciones tan 
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degradantes? ¿No debería el Ministerio vigilar el cum
plimiento de la ley de seguridad y salud laboral en la 
ejecución de obra pública? ¿Qué medidas ha adoptado 
ante semejante vulneración de los derechos laborales? 

¿Por qué razón se están aumentando este tipo de abu
sos laborales en el ámbito de la ejecución de obra públi
ca como en la realización del AVE en Galicia, o en las 
actuaciones en los aeropuertos de Santiago y A Coruña? 

¿Está dispuesto el Gobierno a controlar minuciosa
mente en qué condiciones se encuentran los trabajado
res de empresas subcontratadas que trabajan en actua
ciones públicas? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de noviem
bre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu 
tada. 

184/092799 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

La empresa Luna Equipos Industriales, S. A., presen
tó la documentación para iniciar un nuevo ERE de extin
ción que supone la pérdida de los puestos de trabajo de la 
totalidad de la plantilla. Este expediente afecta a 140 tra
bajadores de la fábrica de Huesca y 77 de la de Almudé
var. Sin embargo, la sociedad no se extingue. A la vez la 
empresa se encuentra en concurso de acreedores. 

También se ha conocido la existencia de la empresa 
LUNA-ALG ubicada en Caxias do Sul (Brasil), y en su 
página institucional se explica que la empresa Luna 
Equipos Industriales se ha asociado con la empresa bra
sileña ALG y señala que la tecnología utilizada es la de 
Luna España. También existe la empresa Luna Equipos 
Industriales do Brasil, S.Ltda., así como un entramado 
societario con distintas empresas (Camporedondo, Talle
res Gruyma, S. L.). Mientras, los representantes de 
los 200 trabajadores de Luna Equipos Industriales S.A., 
han informado a Inspección de Trabajo de que hay pedi
dos «para realizar 20 máquinas» y que la empresa Luna 
está retrasando los pedidos. Los pedidos retrasados serían 
carretillas de los modelos THS8 y THS 20 para el Ejérci
to español y del THS 16 para las fuerzas armadas holan
desas. La distribución temporal sería de 5 máquinas para 
el Ejército español y 4 para el holandés, que darían traba
jo para seis meses, y 11 para Holanda el año que viene. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Ha realizado el Gobierno un encargo de carretillas 
de modelos THS8 y THS 20 u otro tipo de maquinaria 
para el Ejército español? En caso afirmativo, ¿este 

encargo ha sido solicitado a la empresa Luna Equipos 
Industriales S. A., o a alguna de las siguientes empre
sas: LUNA-ALG (Brasil); Luna Equipos Industriales 
do Brasil Ltda. o Talleres Gruyma S. L.? 

¿Cuáles son los motivos para que hasta la fecha no 
se hayan entregado estos encargos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de noviem
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092800 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

Según la OMS, el uso racional de los medicamentos 
consiste en que los pacientes reciban la medicación 
adecuada en la dosis correspondiente y durante el tiem
po ordenado y al menor coste posible. 

Uno de los problemas que dificultan este uso racio
nal, sobre todo a patologías crónicas y pluri-patologías, 
es la falta de adherencia o de seguimiento del trata
miento, considerado de entre el 30 y el 50% como un 
problema prioritario de salud pública. 

El consumo en la población anciana mayor de 75 
años es de casi 2.000 dosis diarias por cada 1.000 habi
tantes, lo que en algunos estudios se estima en una pér
dida de casi cien millones de euros anuales para el sis
tema sanitario. 

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno para 
incrementar sustancialmente la adherencia o segui
miento por parte de los pacientes a la medicación pres
crita, en particular en pacientes crónicos y ancianos 
pluri-medicados? 

¿Qué medidas piensa adoptar en la atención prima
ria para incrementar la adherencia de los pacientes a la 
medicación prescrita? 

¿Qué actuaciones piensa desarrollar en la dispensa
ción en Oficinas de Farmacia para favorecer dicha 
adherencia a la medicación por parte de los pacientes? 

Y ¿piensa adoptar en instituciones colectivas como 
Residencias de Ancianos, Centros de Día, etc., medidas 
como una gestión en dosis unitarias personalizadas, 
experimentada desde hace más de treinta años por 
la FDA en los EE.UU.? 

¿Qué pasos ha dado el Gobierno en relación a las 
unidosis como parte del reciente decreto de ahorro en 
gasto farmacéutico? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 4 de noviem
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 
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CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 

Y SUS SOCIEDADES
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 

ESCRITA RTVE
 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu tados para las que solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi
cación, de conformidad con el artícu lo 97 del Regla
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 10 de 
noviembre de 2010.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Dipu tados, Manuel Alba Navarro. 

179/000529 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu tado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis
puesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a la necesidad de que TVE 
incluya entre sus compras películas en lengua gallega. 

En los últimos años, y especialmente, después de 
que se eliminase la publicidad comercial de la progra
mación de TVE, el ente público ha aumentado la com
pra de películas producidas en el Estado español. 

Sin embargo, este aspecto que en líneas generales 
resulta positivo, no se ha visto acompañado del necesa
rio respeto y promoción por parte de la Administración 

del Estado del cine producido en las lenguas cooficiales 
del Estado como es el caso de la producción cinemato
gráfica en gallego. 

TVE no ha comprado ningún film en lengua gallega 
en los últimos años, ni siquiera un largometraje de pro
ductoras gallegas de importancia en el sector cinemato
gráfico. 

Basta con repasar las compras realizadas por TVE en 
los años 2008, 2009 o lo que va de 2010 para corroborar 
rápidamente este hecho. La práctica totalidad de las 
adquisiciones del ente público son en lengua española. 

La auténtica asunción del plurilingüismo y pluralis
mo cultural existente en el Estado español no debe 
reducirse a un elenco de buenas palabras, debe traducir-
se en hechos, y en este caso, el mejor hecho por parte 
de la Administración estatal sería la adquisición de 
películas rodadas en lengua original en gallego. 

¿Ha comprado TVE alguna producción cinemato
gráfica en lengua gallega en los últimos tres años? 

En caso negativo, ¿por qué razón sólo se requieren 
películas rodadas sólo en lengua española? 

En aras a un auténtico respeto al pluralismo lingüís
tico y cultural existente en el Estado español, ¿no debe
ría la Administración del Estado asumir este principio e 
incorporar entre sus compras de largometrajes produc
ciones realizadas en lengua gallega? 

¿Está dispuesto el ente público a tener en cuenta la 
demanda de productores cinematográfica en lengua 
gallega e incluir en la lista de compras películas en esta 
lengua cooficial del Estado? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 25 de octu
bre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado. 
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